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BALLAGÁS

ájus 12-én a Gimnázium és Műszaki
Szakközépiskola 114 diákja köszönt el az
alma matertől. A Himnusz és My Endre
versének elhangzása után a il-esek nevé
ben Ország Andrea mondott búcsúbeszé
det, majd a ballagók nevében Fekete Kata
lin 12. a osztályos tanuló búcsúzott:

Kedves ballagó diáktársaim! Tisztelt
tanáraink, nevelőink, kedves vendégek!

Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket a
végzős tanulók ballagási ünnepségén ezen a
szép májusi délelőttön.

Kedves ballagótársaim!
Virágköntösbe öltözött az iskola tiszte

letünkre. Fiatalabb diáktársaink izgatottan,
ünnepi arccal sürgölődnek körülöttünk, va
jon tetszik-e majd nekünk a díszítés. az
ajándékok és a táblára írt szöveg. A tanárok
is mintha mások lennének ma. A gyülekező
tömegben felvillan egy-egy otthoni arc
könnycseppel szemében.
Az idő múlásával a virágok elhei~’adnak, az
ajándékok elkallódhatnak, és az írást is le
törlik a tábláról. De az emlékeket, amelye
ket az itt eltöltött évek alatt gyűjtöttünk
össze, nem tudjuk kitörölni szívünkből.

Nem lehet könnyen elfelejteni az osz
tályt, amely együtt volt jóban-rosszban,
drukkban és felszabadult nevetésben, viták
ban, harcokban. meghékélésekhen, gond-

ban, örömben annyi éven át. És most - bár
hihetetlennek tűnik -‚ eljött a pillanat, a bú
csú, az ünneplés pillanata. De nincs az a
Szép ünnep, amely véget ne érne. Ez a nap
is múlttá válik hamar, és beáll engedelme
sen a többi emlékünk sorába, majd hátrébb
szorítják az újak, és távolodik, elhalványul.

Minden kedves ballagó diáktársamnak
gratulálok az eddig elért eredményekhez,
valamint sok sikert kfvánok az érettségihez
és ahhoz, hogy álmaitok, vágyaitok teljesül
jenek.

Kedves tanáraink, kedves szülők!

Köszönetet szeretnék mondani magam
és társaim nevében a Sok támogatásért,
amit nekünk nyújtottak. Nélkülük nem ér
hettünk volna el idáig.
Végezetül Szabó Pál idézetével búcsúzom:

“Eddig csak áhnodtunk, terveztünk még
~nost valóra válhat minden, ami szép
Az élet, a munka tárt karokkal váj;
s ho~’ Szép lesz-e, csak rajrnnk áll. “

Az iskola énekkarának műsora után
(vezényelt Virágné Hamar Nóra), Rózsa
György igazgató Ünnepi beszéde követke
zett. A zászlóátadás után a Szózat hangjai
val zárult a középiskola 2001. évi ballagási
ünnepsége.
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ÖNKORMÁNYZAT

Testületi ülés

.1’. Városi Képviselő-testület ni.ájus 22-én
ülésezett. A tervezett első napirendi pontot
az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
beszámolóját későbbi időpontra halasztot
ták a képviselők. A napirend módosulása
miatt az igazgatóválasztással kezdődött az
ülés.

A Vörösmarty Mihály Általános Iskola
és a Gimnázium és Műszaki Szakközépis
kola igazgatóinak megbízása július 31-én le
jár. A képviselő-testület pályázatot írt ki az
igazgatói állásokra. Az általános iskolában
ketten pályáztak: a jelenlegi igazgató Bod
nárné Szabó Gabriella és az iskola tanára,
Kálló István. A középiskolában csak a jelen
legi igazgató, Rózsa György pályázott.

A pályázók elképzeléseit először a tan
testületük, majd az intézményi összalkalma
zotti értekezlet véleményezte. Meghallgatta
a pályázókat az Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottság is.

A pályázók a képviselő-testületi ülésen
röviden ismertették elképzeléseiket, majd
válaszoltak a képviselői kérdésekre. A kép
viselő-testület titkos szavazáson döntött az
öt évre történő meghízatásról. A megvá
lasztáskor minősített többségre, $ szava
zatra volt szükség.

Az általános iskola esetében három for
dulóban dőlt el az igazgató személye. Az
első fordulóban Kálló István 7, Bodnárné
Szabó Gabriella 6, a második fordulóban
Bodnárné Szabó Gabriella 7, Kálló István 6,
a harmadik fordulóban Bodnárné Szabó
Gabriella 9, Kálló István 4 szavazatot ka
pott.

A középiskola igazgatóját egy forduló
ban megválasztotta a testület. Rózsa
György 11 támogató szavazatot kapott.

Az iskolák régi-új igazgatóinak - Bod
nárné Szabó Gabriella, Rózsa György -

megvátasztásához gratulálunk, további
munkájukhoz sok sikert, erőt, egészséget
kívánunk.

kút mellett kért területet építési áruház lé
tesítésére.

A testület döntésének megfelelően a
következ?< testületi ülésre mindkét vállalko
zót meg kell hívni. Az ülésen a vállalkozók
részletesen ismertethetik elképzeléseiket.

Nagyné őr. Szelmák Erika tájékoztatta
a képviselőket, hogy megérkezett az Egyed
József által kért vízvizsgálati eredmény. A
vízjó.

A testület három első lakáshoz jutó csa
ládnak családonként 200.000 Ft visszatérí
tendő támogatást és 100.000 Ft vissza nem
térítendő támogatást szavazott meg.

A bejelentések között a város minden
napi ügyeiről esett szó: az útépítésről
(amely szépen halad, a minőséggel is min
denki elégedett), a csatornázás során elő
fordult hibákról, a csatornázás által okozott
károkról, ú tsüllyedésekről (folyamatosan
javítják), a közvilágítás korszerűsítési pályá
zatok összehasonlításáról a Városgazdálko
dási Iroda működéséről, az iskolavédőnői,
iskolaorvosi állások betöltésének lehetősé
geiről, a Széchenyi tervben szereplő tetőtér
beépítési lehetőségekről, a mozi épület Ic
bontásáról, az óvoda tetőjének javításáról.

A testület elvi engedélyt adott a lbrna
csarnok világításának korszerűsítésére,
amely a személyi jövedelemadó 1 ~ -áhól és
a Láhtoll-labda Világbajnokságra kapott; de
csak ebben az évben megérkezett pénzből
valósul meg.

Hírad6~

lakossági meghallgatáson Nagy Ferenc
Nap úti lakos jelent meg, aki az előző meg
hallgatáson elmondta, hogy a Belügyminisz
tériumba ír az útépítés ügyében. Levelére
megérkezett a válasz, amelynek zárómon
data szerint a képviselő-testület jogosult
dönteni arról, hogy a gázközművek után ka
pott összeget milyen célra kell felhasználni.
‘lürmészetesen nem tilos, hogy egy közmeg
hallgatás alkalmával vagy más módon meg
ismerjék a választópolgárok véleményét és
annak, valamint egyéb szempontoknak a
mérlegelése alapján hozzanak döntést.

Elsőként azt kifogásolta, hogy a múltko
ri meghallgatás alkalmával megvárakoztat
ták. Ezután előterjesztette javaslatait:
- Meg kell szüntetni a lakossági meghallga
tást, helyette he kell vezetni a képviselői fo
gadóórát. A fogadóórán könnyebben el
mondanák az emberek a véleményüket. A
fogadóórán készült jegyzőkönyv alapján az
Ujszászi Híradó ismertetné a lakossági véle
ményeket.
- Többször elhangzott, hogy a Dózsa
György úton a gimnázium oldalán az iskolá
tól a vasútátlomásig járdát kell építeni. So
kak véleménye az, hogy nem járdát kell épí
teni. hanem a diákokat kell megtanítani a
helyes közlekedésre.
- A melegvizű kutat helyre kell állítani. A
helyreállításhoz szükséges pénzt adakozás
hól kell előteremteni.
- A gimnázium melletti hídmérleget át kell
helyezni a szeméttelep felé vezető műút
mellé. Ott távolabb kerülne a lakosoktól.
- A falugazdász irodája kicsi, az ügyfélfoga
dási ideje rövid. Legyen neki külön irodája~
ahol több időt tud tölteni.

Nagyné dr. Szelmák Erika polgármes
ter: A képviselő-testület maga dötni cl, hog
tart-e fogadóórát vagy sem. A közmeghall
gatásOn a lakosoknak csak abban az eset
ben kell várakozniuk, ha fontos témát tár
gyal a testület. esetleg meghívott vendégek-
kel, amelyet nem lehet félbehagyni. Egyéb
alkalmakkor mindig félbehagyja a testület a
napirendi pont tárgyalását, és megkezdi a
közmeghallgatást. A járda építése a Dózsa
György úton vitatott téma a testületen belül
is. Döntés ebben még nem született. Van
aki szerint szükséges a járda megépítése,
mások szerint nem. A nycrekeket nem lehet

Bodnárné Szabó Gabriella Rózsa György

Lakossági meghallgatás

Az egyéb ügyek között Varga Imre vé
teli szándékot terjesztett elő. A városban
mííködő benzinkút területét kívánja megvá
sárolni. Hudra Kis Ferenc a leendő benzin-

Új utakon robog az úthenger
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rávenni arra, hogy a járdán közlekedjenek.
Szabálysértési eljárást kiskorúak ellen nem
lehet indítani, figylemeztetéshen lehet Őket
részesíteni, de attól még ugyanúgy az úttes
ten fognak közlekedni.

I liáha gyűjtene az Önkormányzat pénzt,
a meleg kutat nem lehet helyreállítani. mert
a szakértői vélemény szerint a kút már ki
száradt, a vízerek elvándoroltak, abban a ré
tegben már nincsen víz.

A hídmérleg elszállításáról még senki
sem gondolkodott, még nem jött Olyan jel
zés a környéken lakóktól, hogy ezt kifogá
solnák. A gimnázium vezetését sem zavarja.
Akik oda járnak mázsálni, azok kifogásol
nák alt, ha elkerütne onnan a mázsáló.

Nem az önkormányzat, hanem a Föld
művelésügyi Minisztérium hatáskörébe tar
tozik megállapítani, hogy a falugazdász
mennyi időt tölt a városban. Molnár Illés-
nek hamarosan megszűnik a csatornázással
kapcsolatos feladatköre, így az iroda a t~lu
gazdászé lesz.

Tájékoztató

Nagy Ferenc részére
Új szász Nap Út 3.

A 2001. április 17-én tartott képviselő-tes
tületi ülés közmeghallgatásán felvetett ké
résévet kapcsolatban az alá bhiakról tájékoz
tatom:

A képviselő-testület elképzelése szerint
ebben az évben olyan gyűjtőutakat kíván
helyreállítani, amelyek a körforgalmat biz
tosítják a településen a belterületről kiindul

A Vasút út helyreállítására, járhatóvá
tételére azért van feltétlenül szükség, mert a
kertvárosi óvoda és iskola erről az útról kö
zelíthető meg kerülőút megtétele nélkül.

Ebben az évben a képviselő-testület
döntése szerint a kertvárosi részben csak a
Vasút út kerül aszfaltozásra. Útalappal lesz
ellátva a Nefelejcs út, és az Ady Endre út
Mező út és Nap ól közötti szakasza.

A képviselő-testület egy olyan évekre
tervezett koncepciót fog kialakítani, amely
ben a település teljes óthálózata feltesz tün
tetve, amely tartalmazza, hogy mely utak
milyen sorrendben kerülnek felújításra. Ezt
a tervet megjelentetjük az Ujszászi Híradó
ban és onnan minden lakos tájékozódhat.

A képviselő-testületnek is az a szándé
ka, hogy a település teljes úthálózata minél
előbb jó minőségű útburkolatot kapjon.
~lérmészetesen minden lakos igényli az ut
cájának a járhatóságát és aszfaltozását, de
ehhez idŐ és pénz kell. l-{vcnte újabb és
ólabb útszakaszok készülnek cl. Addig is a
képviselő-testület a lakosság türelmét kéri.

Újszász. 2001. május 7.

Nagyné dr. Szelinák Erika
polgármester”

Kisebbségi és
LUNGO-DROM híradó

\Járosunk kisebbségi önkormányzata és a
helyi LUNGO-DROM szövetség május 29-
én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen érté
keltük a helyi és a megyei Ki mit tud?-on
való részvételünket, elért eredményeinket.

Nagy örömmel tudatom az olvasóval,
hogy városunk kisebbséghez tartozói a helyi
és a megyei Ki mit tud?-on is elsöprő sikert
arattak. A megyein három elsó, egy máso
dik helyezést és egy különdíjat értünk cl.
Hét kategóriában ez nagyon szép ered
mény, melyet nem hagyott szó nélkül a szol
noki lv, és a Magyar Rádió szolnoki csator
nája sem. Az Uj Néplap egy egész oldalas
riportot készített gyermekeinkről. Köszö
nettel tartozunk a pedagógusoknak. Szé
kelyfalviné Szűcs Katalin és Kövesdi Kál
mán elismerésre méltó munkájukkal ismét
bebizonyították, hogy mint pedagógusok és
mint emberek nagy türelemmel és hozzáér
téssel gyermekeinket olyan szintre emelték,
hogy az országos versenyen szinte csak új
szászi versenyzők lesznek. A fentebb emlí
tett két pedagógust ez évben kisebbségi díj
ra terjesztettem fel, melyet a kisebbségi om
budsman fog részükre átadni. Kívánok szá
mukra továbbra is erőt. egészséget és sok
sikert a munkájukhoz és a közéletben is.

A Ki mit tud?-on résztvevők: Duka Sza
bina, aki első helyezést és különdíjat is ka
pott, Duka Sándor, Kanalas Ildikó, Balogh
Szahina, Batogh Amanda, Dankó Ilona.
Dankó Brigitta. Kanalas Szahina, Duka
Adám, Kanalas Agota. Kanalas József. Ka
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nalas Brigitta, Vidák Klaudia, Vidák Ádám,
Kanálos Alexandra, Kanálos Edina, Kana
las Szabina, Vidák Pál, Vidák Laura, Dani
Margaréta, Kanalas Szabina, Kanálos Bri
gitta, Kanálos Nikolett, Kanalas Katalin,
Makula Krisztián, Kanálos Roland, Vidák
József, továbbá a helyi versenyekben is
résztvevők, akik szintén első helyezéseket
értek cl: Kanálos Mónika, Rónavölgyi Gá
bor és Rónavölgyi Mariann.

A gyerekek - megérdemelten - egy hetet
töltenek júniusban a Balatonon. Pályázat
nélkül, személyes intézkedésem eredmé
nyeként 35 főre teljes ellátásos üdülést
nyertünk Fövenyesre, a Szociális és Család-
ügyi Minisztérium politikai államtitkárától.
Bízom benne és remélem. hogy minden
szülő cl fogja engedni gyermekét, hiszen
ilyen lehetőséget nem szabad kihagyni. Ar
ról nem is beszélve, hogy sok gyermek még
soha nem volt nyaralni.

Bízom benne, hogy olyan élményeket
szereznek a gyerekek, amilyeneket még So
ha nem éltek meg. MERT ILYEN MEG
NEM VOLT!

A kisebbségi önkormányzat első napi
rendi pontban az üdülést tárgyalta. Hosszas
vita után eldőlt, hogy a jelentkezők közül
kiket részesítsünk üdültetésben. Szívem
szerint mindenkit elvinnék, de akik kima
radtak, azokat valamilyen módon kárpótol
ni fogjuk. Törekedtem arra, hogy a legjobb
tanulókat, továbbá a legrászorultabb csalá
dokból vigyünk cl egy-egy gyermeket. Bí
zom benne, hogy megértik döntésünket és
nehéz helyzetünket.

Második napirendi pontban tárgyaltuk
a kisebbségi önkormányzat által adott tá
mogatást az üdüléssel kapcsolatban. Tud
juk, hogy a teljes ellátás mellett lesznek más
kiadások is, ezért a testület úgy döntött,
hogy pénzbeli támogatást is nyújt az üdü
lőknek.

A visszhangokból ítélve, továbbá sze
mélyes tapasztalatom alapján az idei gyer
meknap nagyon jól sikerült. (Igy kell ezt csi
nálni!)

A Kisebbségi Önkormányzat támogatta
a gyermeknapot, úgy az iskolát mint a nagy
családosok egyesületénél az anyák napját.
‘lilmogattuk továbbá az ovi-hált, ami szin
tén jól sikerült, a véleményeket visszahallva.
~mogattuk a Ki mit tud? gálaműsorát,
ahol szintén örömmel néztük a kisebbség
első helyezett jeinek szerepléseit.

Harmadik napirendi pontként tárgyal
tuk a helyi foglalkoztatást, úgy az útépítés-
ben mint a közhasznú foglalkoztatásban.

Mint azt a városi testület ülésén is el
mondtam, a kisebbségi önkormányzat meg
kerülésével idegen váltalkozóknak (romák
nak) adták ki azon munkákat, amit a helyi
kisebbség is cl tudott volna végezni. Ujszász
város fizeti a segélyeket, idegen romák meg
itt dolgoznak. Pedig sok roma vállalkozó lett
volna a munkára, és van is. itt is megmutat
kozott hogy nem segíti a testület a helyi ro
ma vállalkozókat, inkább ellehetetleníti
Őket. Pedig Ők dolgozni akarnának, és nem
segétyekhől élni. A testület még esélyt sem

A7 újszászi képviselő-testület követ
kező ülését június 12-én (kedd) 15
órakor tartja.

A tervezett napirendi pontok:
1. Beszámoló az Okmányiroda műkö
déséről. Előadó: ilartyányi Istvánné.
2. A gazdajegyző tájékoztatója a tele
pülés mezőgazdasági helyzetéről. Előa
dó: Nagy Kálmán gazdajegyző.
3. ~1iljékoztató a Kastély Otthon műkö
déséről. Előadó: Szalóki Miklós igazga
tó.
4. Egyéb kérdések.

Az ülés közben 17 órától 17,30
óráig lakossági meghallgatás.

A~ Újszászi I líradó szerkesztőségé
nek ülései a Városi Könyvtárban:

Június [3. (szerda) Júliusi lapterv

Június 20. (szerda) Lapzárta

A következő szám június 29-én je
lenik meg.
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ad a helyi romáknak. Ez ügyben még lépé
seket fogok tenni, mert nem nézhetem cl a
szelektálást, vagy az asztal alatti megállapo
dásokat.

A kisebbségi önkormányzat kifejtette
álláspontját és észrevételét Írásban is, amit
személyes elbeszélgetések folyamán három
illetékes minisztériumban is megtárgyal
tunk. A fővállalkozóval lehetett volna olyan
szerződést kötni, mely magába foglalja a he
lyi kisebbség foglalkoztatását, hiszen a lapát
még nem kért senkitől diplomát.

A kisebbség nevében megköszöntem
azon utak elkészítését, melyet a kisebbség
lakókörnyezetében végeztek, és kértem a
Szászberki Út elkészítését is.

Tisztelt polgárok, köszönöm figyelmü
ket és megértésüket. Boldog nyaralást és pi
henést kívánok mindnyájunknak

Rónavölgyi Sándor
CR0 - LUNGO-DROM elnöke

Tisztelt Polg~irmester
Asszony, tisztelt

Képviselő-testület!

Tekintettel arra, hogy a 2000. december
havi közmeghallgatáson felvetett kérésem-
mel kapcsolatban a Hivatal érdemi válaszra
nem méltatott, a szolnoki felszíni vízmű nél
az Országos Közegészségügyi Központ, Or
szágos Környezetegészségügyi Intézetének
vízhigiénés osztály és központi analitikai la
boratórium által a vízműnél végzett vízvizs
gálati anyagok betekintésébe még lehetősé
get sem adtak, a Képviselő-testülethez azzal
a nyilvános kérelemmel fordulok, hogy a
szolnoki felszíni vízműtől független, önálló
vízmű létrehozásának ügyében településün
kön népszavazást kiírni sziveskedjen.

Mindazok az építészeti létesítmények -

2 db felszíni víztározó szivattyú gépházzal
egybeépítve, 1 db 250 nf vízbefogadó ké
pességű vasbeton víztorony - rendelkezésre
állnak ahhoz, hogy a településünkön önálló
vízmű működjön. A településünk vízellátá
sához szükséges termálkút fúrásához a
Ceglédi Vikuv Rt. illetőleg a Vízkutató és
Fúró Vállalat geodéziai osztálya részletes
szaktanácsadást tud nyújtani.

A népszavazáson bárhogyan dönt váro
sunk lakossága, a döntésüket tiszteletben
tartom.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, ha
a döntést nem merik felvállalni, legalább a
döntés lehetőségétől ne fosszák meg a tele
pülés lakosságát.

Újszász, 2001. 03. 05.

Tisztelettel:

Víz- ás Csatornaművek Koncessziós
Rt. Szolnok
Elnök-vezérigazgató

Polgármesteri Hivatal
Ujszász
Nagyné dr. Szelmák Erika
Polgármester Asszony részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Ertesítem Önt, illetve jelen levelemmel
Ujszász Város Képviselő-testületét, hogy
Egyed József újszászi lakos felvetése alapta
lan.
Az Ujszászt ellátó távvezetéket 1975. körül
építettük meg annak érdekében, hogy a te
lepülésen ne legyenek folyamatos leürülé
sek, vízhiányok, valamint az ivóvíz minősége
a későbbiekben garantált ás állandósult le
gyen.

Tájékoztatom Onöket, hogy a szolnoki
Felszíni Vízmű kifogástalan üzemű, az álta
la tisztított viz a zárt csővezetékhen nem
két, hanem több napig is állékony, nem ve
szít minőségéhől. Egyébként átlagosan a
tartózkodási idő 30 óra, de tavaszi-nyári fo
gyasztások esetén 24 óra vagy annál keve
sebb a Conavis fogyasztása nélkül. 1975-
ben az alacsony, államilag támogatott vízdí
jak miatt a fogyasztás kétszerese volt a mai-
nak, valamint Szolnokon a kiinduló nyomás
egy nagyobb. átm. 300 mm-es keresztmet
szet megépítését indokolta. Ez biztonságot
nyújt bármilyen fejlesztésre, akár 15 éves
távlatban is, valamint az induló nyomás sza
bályozható, tehát az ellátás garantált.

Mellékletben megadom az Ujszász vá
ros területén üzemelő fúrt kútjaiból vett
ivóvizek kémiai paramétereit, melyekből
egyszerű összehasonlítással kiolvasható,
hogy a jelenleg szolgáltatott újszászi ivóvíz
jobb minőségű, és a fúrt kutak vízminősége
nem elégíti ki a közműves ivóvízellátásra vo
natkozó szabványokat.

A szabványban előírt 25 °C hőmérsék
let-tartomány alatt fúrt kutakból kitermel
hető vizek Ujszász térségében nem felelnek
meg kémiai összetételüknél fogva a minősé
gi követelményeknek, valamint mennyiségi
leg is problémát jele ntenének még abban az
esetben is, ha a meglévő - már évtizedekkel
ezelőtt hibásan kivitelezett - magas tározó
val és térszinti tározóval rendelkező vízmű-
vet (az újraépítés költségeinek viselésével)
az önkormányzat üzembe állítan~I.

A múlt évben előre bejelentett vízlezá
rás oka, hogy a távvezeték egy szakaszát új
csővezetékre cseréltük, és ennek átkötésé
hez - miután más választásunk nem volt -

szükségünk volt 3 óra - nem egynapos -

üzemszünetre, valamint kénytelen vagyok
megismételni, hogy a 25 évvel ezelőtt felha
gyott vízmű jelenleg mindenféle üzemelte
tésre alkalmatlan. Tehát még pótlólagosan
sem lehet azt ideiglenesen üzembe helyezni.
Településüknek a víztartaléka a szolnol~
Széchenyi víztoronyban találhatú 3.000 or
mennyiséggel, valamint, az ivóvíztermelő
műnél további 10.000 nf mennyiséggel. Igy
az a felvetés. hogy víztartalék nélkül üzemel
a település, teljesen indokolatlan és egyér
telműen a bejelentő tájékozatlanságát vagy
rosszhiszeműségét jelenti, hiszen nyilván

‚~ ŐJ&ZÁSZI Híradó

nem tudja, hogy a város napi vízfogyasztása
6-900 m között ingadozik.

Eszrevételeinket összegezve:
Megfelelő mennyiségű és minőségű, va

lamint a szabványban előírt hőmérsékletű
ivóvíz a térségben fúrt kutak útján nem vé
telezhető, valamint a jelenlegi ellátás úgy a
nyomást mint a minőséget illetően megfelel
az ivóvíz szabványnak, semmiféle változta
tásra nincs szükség. Idősebb korú emberek
emlékezhetnek a 70-es évek elején azokra a
hónapokra, amikor a helyi vízmű üzemelte
tése mellett félnapokig nem volt vízszolgál
tatás, ugyanis a termelő kapacitás messze az
igények alatt maradt.

A mellékelten csatolt Állami Népegész
ségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat által készí
tett ivóvfzvizsgálati eredmények szerint az
ivóvíz nem esik kifogás alá, valamint az On-
kormányzat által megrendelt Országos
Közegészségügyi Központ véleménye is ezt
igazolja, tehát a továbbiakban ezt a jól meg-
oldott ellátást vizsgálni nem szükséges.

Egyebekben megjegyezzük, hogy ezzel
az üggyel többszöri levélváltás és észrevétel
miatt annyit foglalkoztunk, hogy a jövőt ille
tően nem kívánjuk időnket haszontalanul
tölteni és javasoljuk, hogy a tisztelt Testület
hasonlóképpen járjon cl.

Szolnok, 2001. május 10.
Tisztelettel:

Dr. Kaposvári Kázmér

“Fodor József Országos Közegészség
ügyi Központ Országos Környezetegészség
ügyi Intézete

Szakvélemény ivóvízvizsgálat eredmé
nyéről
1. A vizsgált minta azonosítója:
Megbízó: Ujszász Város Onkormányzata
Mintavevő: Ludmány Zsuzsa, M. Pelczéder
Agnes
Mintavétel helye: Ujszász, Szociális Otthon
Minta származása: hálúzati víz a konyhai
csapról véve
Mintavétel időpontja: 2001. március 21.
01(1 iktatószám: V. 761/2001

2. A vizsgálat módszere:
A vízminta vizsgálatát az OKI Vízhigiénés
osztályának laboratóriumai a köz
egészségügyi gyakorlatban szokásos elvek
és előírások betartásával végezték cl. A
módszerek a kémiai és mikrobiológiai vizs
gálatok esetében az akkreditált laboratóri
um Minőségügyi Kézikönyv szerinti szab
ványos, ill. egyedi módszerek. A mikroszkó
~05 biológiai vizsgálatokat (az intézeti Mi
nőségbiztosítási egység előírásai alapján ki
alakított saját minőségbiztosítási rendjük-
nek megfelelően) az MSZ 448-36:1977
Mikroszkópos biológiai vizsgálat c. szabvány
előírása szerint végezték. A vizsgálatok
eredményét a mellékelt táblázatok tartal
mazzák.

3. Minősítés
A vízminta az MSZ 450-1:1989, az MSZ
450-2:1991 ás az MSL 450-3:1991 szab
ványok szerint minősítve nem esik kifogás
alá, a felrázott minta zavarossága is a tűrhe
tő értéken belül van.

2001. március 5-én kelt megrendelésük
alapján 2001. március 21-én mintát vettünkEgyed József
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Újszász város hálózati ivóvizéhől, elvégez
tük a helyszíni, illetve a laboratóriumban a
kémiai, mikrohiológiai és mikroszkópos bio
lógiai vizsgálatokat. A megkeresésre tájé
koztatásuk szerint lakossági bejelentés mi
att került sor, felmerült az a kérdés. hogy a
víz emberi fogyasztásra megfelelő-e. A vizs
gálatok során többek között megmértük a
víz nitrát-, nitrit- és ammónium-tartalmát.
Nitritet és ammóniumot nem találtunk a
vízben (n.d.), a nitráttartalom (4,8 mg)L) is
jóval a határérték (40 mg/L) alatt van. A
nehézfémek közül egyedül a báriumot sike
rült kimutatni, de ennek mennyisége (58
mikrogfL) sem közelíti meg a határértéket
(1000 mikrog!L). Arzén egyáltalán nem
mutatható ki a vízből (n.d.). A vízben levő
szerves klórvegyületek mennyisége sem éri
cl a határértéket. A mikrohiológiai és mik
roszkópos vizsgálatok eredménye is kedve
ző, negatív. A minta az elvégzett vizsgálatok
alapján megfelel az ivóvízzel szemben tá
masztott követelményeknek.

Budapest, 2001. április 24.

M. Pelczéder .-ígnes
témajelelős

KÉK HÍREK

Alighogy megkezdődtek az űtépítési mun
kák, az éjszakára a Zagyva u. egyik udvará
ra leállított járművek közül két tehergépko
csiról is lefeszítették az üzemanyag beöntő
nyílásról a lakatot, felfeszítették a szer
számosdobozt, és több mint 100 liter gáz
olajat, 2 db akkumulátort és egy olajemelőt
tulajdonítottak cl belőlük.

A színesfémpiac ismételt élénkülését
jelzi, hogy Ujszászon megint elvittek egy
nag~i~éretű szeméttároló konténert. Zagy
varékason pedig a határha kihelyezett 3 dh
gép- illetve pótkocsira szerelt méhkaptáros
konténer alumínium tetőborítását bontot
ták Ic brutális módon, majd ehhez a hely-
színhez közel egy villanyvezeték hálózat tar
lóoszlopait fűrészelték cl a vezeték meg
szerzése érdekében.

Kerítésbontás és ablakbetörés módsze
rével mentek be az Alállomás egyik raktárába.
ahonnan rézvezetéket vittek cl több mint 40
ezer forint értékben. Az őrsön történő tanú
kihallgatási jegyzőkönyv felvétele közben érte
sítette az egyik zagyvarékasi szórakozóhely tu
lajdonosát az üzletében dolgozó hölgy, hogy
az ott lévő játékgép ajtaját kinyitva egy több
fős társaság tagjai a gépből pénzt tulajdonítot
tak cl. A helyszínre induló járőrök a kapott
leírás alapján még Ujszászon állították meg a
négyfős szolnoki társaság járművét, amiben
egy nylonszatyorból “véletlenül” megközelítő
leg annyi 100 Ft-os érme került elő, mint
amennyi a gépből hiányzott. Az, hogy a gép
ajtaját vélhetően kulccsal nyitották ki, “annak
ajtaja leesett”, illetve, hogy az egyik előállított
éppen egy játékterem alkalmazottja, és né
gyen összesen majdnem 30 alkalommal voltak
már hüntetve, szintén csak a véletlen műve.

Tyúkokat, pulykát, szerszámokat vittek
ci a Tápiógyörgyei úton két lakóháztól is.
egytraktorhól és egy tehergépkocsiból szív-

tak Ic üzemanyagot szintén ezen a környé
ken. A számba jöhető elkövetők ellenőrzése
során, bár velük szemben ezeket egyelőre
nem sikerült bizonyítani, más korábbi ügyek
is felszínre kerültek.

Az épület ablakát betörvc ment be az cl-
követő a Gimn~zium egyik raktárába, ahon
nan gázpalackot, sarokcsiszolót, rézvezetéket
és egy alumíniumkannát tulajdonított cl, majd
az ajtót belülről kifeszítve távozott.

Az eddigi adatok alapján kút fiatal lány is
aktív résztvevője volt annak a garázdaságnak,
ami a hónap közepén történt a kertvárosi ré
szen, és aminek szenvedő alanya csak a sze
rencséjének köszönheti, hogy nem szenvedett
súlyosabb sérüléseket. Azt, bogy a garázda
ságnál súlyosabbnak minősülő bűncselek
mény elkövetése megállapítható lesz-e, a fo
lyamat ban lévő vizsgálat hivatott eldönteni.

A hónap során két elkövetővel szemben
kezdcményezt ünk gyorsított bírósági eljá
rást lopások elkövetése miatt. Ezek közül az
első volt érdekesebb, hiszen a járőr a ben
zinkút mögött lévő gázpalacktárolónál érte
tetten az elkövetőt. amikor az éppen a pa
lackok fémkupakjait gyűjtötte össze alkalmi
táskaként szolgáló pulóverébe.

A megnövekedett forgalom is közreját
szott abban, hogy az ellenőr-zések során egy
körözött gépkocsi és két körözött személy ke
rült horogra. A nyári időszakra jellemzően
emelkedett a balesetek száma. Volt Olyan,
amikor gépkocsi ütközött kerékpárossal, volt
ahol parkoló kocsikat tört össze egy másik au
tó, ős Olyan is, amikor gyalogost ütött cl egy
1~irgon, illetve amikor a kcrékpárjával eleső
hölgy szenvedett súlyos sérülést.

Júniusban vége lesz az iskolának, így
napközben a szokásosnál több gyermek, ke
rékpáros lesz az utakon.
Kérünk minden közlekedőt, bogy amikor
elindulnak, ezt is vegyék figyelembe. Vi
gyázzunk egymásra!

Kaizer Imre
r.alezr.

~____~ ÚJSZÁSZÍHkádÓ ____

Polgáiőr hírek

N’Iájus 1-jén a polgárőrök is nagy szám
ban vettek részt a sportpályán megtartott
majálison. A horgász Figyesülettől kölcsön
zött sátorhan terített asztalok mellett fo
gyaszthatták cl a polgárőrök a bográcsban
készült finom babgulyást, amit Ulviczki Jó
zsef főzött.

A megyei polgárőr Szövetség küldött-
értekezlete május 5-én Szolnokon a megye-
háza dísztermében került megrendezésre,
amelyen az újszászi egyesület is képviseltet
te magát.

Kolozsi József megyei elnök beszámoló
j~han elmondta, bogy ma már a megye 65
településén több mint 2700 taggal dolgozik
a szervezet. A polgárőrök az elmúlt évben
210 ezer Szolgálati órát teljesítettek. Ötszáz
alkalommal adtak jelzést a rendőrségnek.
Betöréseknél, üzemanyaglopásoknál, hét
végi házak feltörésénél, színesfémlopások
nál pedig esetenként sikerült az elkövetőket
tetten érni.
Az idei év Feladatai közül kiemelte, bogy a
polgárőrök nézeteikben ne legyenek szélső
ségesek, tartózkodjanak bármilyen diszkri
minatív megnyilvánulástól. Célként fogal
mazta meg, bogy az országban elsőként a
megye minden településén működjön p01-
gárőr szervezet.

M~~05 26-án került sor a megyei polgárőr
nap megrendezésére, melynek helyszíne Ti
szafüreden a ‘lisza-parti Halas tér volt. Uj—
szászról több mint ötven résztvevője volt a
10 éves jubileumi rendezvénynek.

Kolozsi József megyei elnök megnyitó
jáhan elmondta, hetek óta készültek, bogy
kellőképpen tudják fogadni a vendégeket.

Ujszászi polgárőrök Tiszafüreden (Fotó: dr. Baky Endre)
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A megyei polgárőr napon tudnak köszöne
tet mondani azoknak a polgárőröknek, akik
önfeláldozóan, szabadidejüket nem kímélve
végzik hálátlan feladatukat.

Rente Ferenc, ~Uszafü red polgármeste
re örömének adott hangot, hogy helyet w
dott biztosítani ennek a rendezvénynek, és a
város önkormányzata nevében nagy tiszte
lettel köszöntött valamennyi vendéget.

Dr. Túrós András, az Országos Polgár
őr Szövetség elnöke elmondta, hogy a pot
gárőrség nagyon erős, szervezett és egysé
ges. Jó az együttműködési készségük a
rendőrséggel, önkormányzatokkal, más
stratégiai szövetségeseikkel. A 10 éves pa1-
gárőrség fejlődését az is mutatja, hogy
mennyi járművei rendelkeznek ma már.
Hogy a polgárőrség más szervezetekkel el
lentétben fennmaradt, három oka van: 1. a
polgárőrség a bűnözés nagy kihívásaira
szakmai választ adott, 2. pártsemieges, poli
tikasemleges, a kormányokhoz, önkor
mányzatokhoz lojáiisak voltak, aktívan részt
vettek a bűnmegelőzési programokban, 3. a
rendőrség rájött, hogy társadalmi segítség
nélkül nem képes elfogadható közbiztonsá
got nyújtani, ezért pozitív magatartásával
hozzájárult a polgárőrség megerősödésé
hez. 44 ezer polgárőr van az országban. Pol
gárőrség nélkül nincs közbiztonság Magyar
országon. A polgárőrség egyre inkább kör
nyezetvédelmi, katasztrófavédelmi felada
tokat is ellát, különösen Szolnok megyében.
Részt vesznek a természeti katasztrófák el
hárításában, megfelelő eredményeket értek
el ezen a területen.
A klasszikus bűnmegelőzés mellett át kell
helyezni a hangsúlyt a minőségi bűnmegelő
zésre. Szolnok megyében kitűnő polgárőr
egyesületek működnek, élen járnak a bűn-
megelőzési programban, példát mutatva az
országnak.

A megnyitó után kitüntetések átadására
került sor.

A vendéglátók színes műsorral kedves
kedtek a résztvevőknek. Fellépett a tiszafü
redi mazsorett csoport, volt gyermektánc
bemutató, népitánc, nótaműsor, kabaré,
rendőrkutya-, kommandós-, tűzoltó bemu
tató, különböző sportversenyek~ főzőver
seny, autós ügyességi verseny4 horgászver
seny, tombola.

Az újszásziak is részt vettek a versenye
ken, iabdarúgóink 3. helyezést, Nagy János
sakkozónk 2. helyezést ért cl. A főzőver
senyben csak az 5. helyezést értük cl, de mi
a pusztapörköltet nagyon díjaztuk, hiszen
elfogyott az utolsó cseppig. A biztosítással
rendelkező egyesületek között a Szignál
Biztosító által felajánlott ajándékkosarat mi
nyertük. és tombolán is nyertek néhányan.

A csodálatos napon nagyon jól éreztük
magunkat, köszönet érte a szervezőknek.

Ulviczki Józsefné

NÉHÁNY GONDOLAT
AZ “ÚJSZÁSZISÁGRÓL”

Varga Imre helyi vállalkozó az Újszászi
Híradó legutóbbi számában üzenetet kül
dött felém. Azért írom, hogy felém, és nem
a részemre, mivel az írásban a nevem furcsa
módon egyetlenegyszer sincs megemlítve.
Minden olvasó számára egyértelmű volt
azonban: a cikk rólam, ellenem íródott. Sa
játosnak tartom, hogy Varga Imre (a továb
biakban V. I.) a személyes indíttatású prob
lémáit nem közvetlenül tudatta velem, ha
nem ehhez a sajtó nyilvánosságát vette
igénybe, biztosan nem véletlenül: arra gon

. dolhatott, hogy írásos formában összesze
dettebben tudja kifejezni a gondolatait, és
egyébként is, egy félórás erőfeszítéssel egy
szerre többezer ember előtt eláztathat. Nos,
a köziési sorma megválasztása nem járt tel
jes sikerrel, mivel a dolgozata több, - ugyan
hatásosan elővezetett - tévedést és csúszta
tást tartalmaz. Sajnálatos módon az Ujszá
szi Híradó felelős szerkesztője a lap eddigi
gyakorlatátót eltérően (személyem vonat
kozásában ugyan nem először, de bizonyára
most is nagyon komoly, objektív akadályok
miatt) megfosztott a sokkal hatásosabb rög
töni viszontválasz lehetőségétől, de a követ
kezőkben V. I. cikkének néhány kitételét
szeretném a magam nézőpontjából is meg
világítani.

Azt eleve gondoltam, hogy dísztáviratOt
nem kapok V 1.-től azért, hogy hosszas ke
reséssel megpróbálok idecsalogatni egy
konkurens vállalkozót. Egy vállalkozót, aki
végre befektetni kíván Ujszászon, ráadásul
az általa megvalósítandó beruházásra égető
szüksége is van a városnak. Ezzel egyébként
V. I. is tisztában van (“városunknak kell egy
modern üzemanyagtöltő állomás’), így szá
momra értelmezhetetlen a következő gon
dolatmenet: “engem senki sem keresett
meg, nem hívtak sehová, tehát még lehető
séget sem kaptam, hogy tájékozódjak vagy
tervezzek!!!”. V I. hosszú ideje a szakmá
ban tevékenykedik, nem hiszem, hogy ne
gondolkodott volna el azon, hogy a szigorú
EU-előírásoknak megfelelően fejlesztésre
szorul majd a már meglévő kút, és biztosan
az is eszébe jutott már, hogy nem szeren
csés a város közepén, füves, parkas környe
zetben, a templom közvetlen közelében a
jelenlegi állapotában fenntartani az állo
mást. Nem értem azonban, hogy ekkor mi
ért nem keresett egyéb megvásárolható
földterületet - az új kút tervezett helye em
beremlékezet óta rendelkezésre áll -‚ miért
nem próbálta jó előre előteremteni egy mo
dern állomás pénzügyi alapjait; az ehhez
szükséges tájékozódást és tervezést senki
nem gátolta meg - vagy megfelel a közép
szer is...? V. 1. cikkéből csak az derül ki,
hogy az önkormányzat súlyosan sértette az
érdekeit azzal, hogy nem adta cl neki a kút
körüli területet - de kérdezem, ki tud Ma
gyarországon utcát, teret venni? A benzin-
kútnak ugyanis nincs önálló helyrajzi száma,
a helyi közúthoz tartozik, amelyről pedig
köztudott (1990. évi LXCV. törvény a helyi
önkormányzatokról, 79. *. (2) a.), hogy az

önkormányzat törzsvagyonának része, azaz
forgalomképtelen.

V. I. következő sérelme az, hogy “a szol
noki kft. ingyen kapta meg a területet... jött
egy idegen, neki nem eladták, ingyen oda
adták”. Pontosítsunk: nem kft-ről, hanem
egyéni cégről van szó. A nagyobb baj azon
ban a gondolat tartalmáhan rejlik: V. I. a
mártír vállalkozó szerepében tetszeleg: ide
gen, ingyen? Azt biztosan elfelejtette, hogy
a helyi önkormányzat csak 1993-tól 1998-ig
biztosított részére ingyenes használati jogot
a benzinkút területére, és 1998. óta bérleti
díjat lenne köteles fizetni, de ezen kötele
zettségének nem tett eleget. Azaz: évek óta
jelentős összeggel kurtítja meg az általa oly
hősiesen védelmezett városi költségvetést!

V. 1. vérig van sértve az önkormányzat
beruházásokat ösztönző gesztusától, hogy
kedvezményben próbálja részesíteni az itt
befektetni próbálkozó bátrakat - csak azért,
mert “idegenről” van szó! Ugy vélem azon
ban, hogy a konkurencia megjelenése dühí
tette fel legfőképpen a cikk íróját. Efölött
rágódni azonban egy piacgazdaságban fo
galmi képtelenség. Furcsa ez amiatt is, mi
vel V 1.-nek mindeddig helyi monopóliuma
volt az üzemanyag~kereskedelembe~ ilyen
piaci pozíciónak Ujszászon eddig szinte csak
a közszolgáltatók, illetve a Magyar Posta ör
vendhettek. Nem emlékszem arra, bogy
bármely már működő bolt, üzlet, műhely,
italbolt tulajdonosa az újságban sírta volna
ki a vetélytársa megjelenése miatti fájdal
mát, miként jómagam sem tapasztaltam
ilyet négy éve, amikor sokadik ügyvéciként
megkezdtem helyben a tevékenységemet.

Visszatérve a fő gondolathOz: manap
ság minden település komoly erőfeszítése
ket tesz azért, hogy vállalkozásokat csalo
gasson magához; az ipari parkoké a jövő, és
ezen a téren Iijszász lassan több, mint egy
évtizedes lemaradásban van. A földterület -

megfelelő jogi garanciákkal körülbástyázott
- ajándékba adása egyébként nem az én öt
letem volt. bár azzal egyetértek: a benzinkút
helyi adójából várható bevétel a sokszorosát
teszi majd ki a terület értékesítéséből szár
mazó pár százezer forintos összegnek. Az
azóta eltelt időben egyébként már több új
érdeklődő is akadt a terület iránt, lehetsé
ges, hogy megvalósul az eredeti gondola
tom: az első befektetni akaró fecskét követi
majd a többi is, jelentős adóhevételt hozva
ezzel a városnak, emellett nő a helyben elér
hető szolgáltatások száma és színvonala is.

V 1. cikke ezt követően példákkal pró
hál~a illusztrálni a képviselő-testület, illetve
saját személyem helyi vállalkozóellenesSé
gét. Amint arra már utaltam, az önkor
mányzat ingatlangazdálkodási gyakorlatát
magam sem tartom helyesnek. Több, a vá
roskép szempontjából kulcsfontosságú in
gatlan kihasználatlan, illetve az összedőlés
határán áh, és a vásárlási szándékot bejelen
tők (lásd a legutóbbi, a régi moziépület
megvásárlására, és ott egy modern cukrász
da építésére Kasza István által előterjesztett
igény elhírálásának eredményét és körülmé
nyeit) talán nem is mindig gazdaságoSsági
szempontok szerint részesülnek elutasítás
ban...
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V. I. írásának folytatásáhan ismét sze
mélyemet célozza meg fullánkjaival, és két,
számomra különösen kedves új intézményt
ostoroz tévedhetetlenüt: a címert és a zász
lót, illetve a VFK Ujszász lahdarúgócsapa
tát.

Magam is nagyon büszke vagyok arra,
hogy bár kicsi a településünk, annál több
tehetséges ember él közöttünk. Különösen
örülök annak, hogy a Rákóczi úton’ (V I.)
élő Turza Ferenc képzőművész hosszú éve
kig tartó elnyomás és agyonhallgatás után
végre levegőhöz jutott, és - saját szavaival
élve - “körbeszobrozhatta’ Ujszászt. Váro
sunknak hosszú ideje nem volt azonban cí
mere - illetve a meglévő, egyébként nagyon
értékes próbálkozások nem Feleltek meg a
címcrekre vonatkozó alapvető előírásoknak
sem -‚ amikor hírét vettem annak, hogy egy
országos hírű idős mester már települések
százainak jelképét alkotta meg valahol So
mogyban. Deák Varga József heraldikus -

megérdemli, hogy a nevét újra Icírjani, mi
vel sajnálatos módon művének felszentelé
sére nem kapott meghívót - szimbolikus dí
jért, 50.000 Ft-os áron vállalta a munkát, és
a művét a szakmai zsűri is kitűnőnek minő
sítette. Tekintettel arra, hogy a címertan
speciális tudományág, úgy gondolom, hogy
a képviselő-testület helyes döntést hozott
akkor, amikor egy szakembert hizott meg
azon jelkép elkészítésévet, amely Ujszász
város címereként szolgál még remélhetőleg
hosszú-hosszú ideig. Maga a címer egyéb
ként szemre is tetszetős, sok ember örömét
leli benne, és nem igazán értem, hogy V I.
mi kivetnivalót talál a megvalósításában -

hacsak a benzinkút feletti dühében nem azt,
hogy némi közöm volt a megszületéséhez...

Következzék a nagy kritikus által
rosszul sikerült ellenpéldaként” jelölt fut

hallcsapat, amelyet ‘fentebb említett képvi
selő” (akit ugyan egyszer sem említett név
szerint a cikkben...) alapított. A téma lerá
gott csont, szerencsére most a futhallpályán
is nagyjából elcsitultak a hullámok, ezért
csak néhány megjegyzés. A hitvallásomat V
I. is ragyogóan megfogalmazta: “Ilurrá - ez
kell ide, helyiek, amatőrök.’ Azt gondolom,
hogy az elmúlt időszak eseményei a VFK
Ujszász létjogosultságát igazolják: a megyei
1. osztályú csapat évek óta mind mélyebbre
süllyed a kútban, a nézőszám az ő meccsü
kön is alig haladja meg az ötvenet, így tény
leg elmondható: a város nem lett vevő (V
1.) a jelenlegi helyzetre. Azzal azonban.
hogy a VFK Ujszász játékosai már egy éve
tétmeccseken edződnek a megyei III. osz
tályban, csak nyert Ujszász sportja.
Amennyiben megfelelő vezetőség áll a
VVSE élére. és létrejön a fúzió. hiszem azt,
hogy az évekig csak a tornateremben izzadó
VFK-sok megmenthetik a helyi labdarú
gást, és újra erős csapata lehet a városnak.

Egy új klub létrehozása és fenntartása
természetesen költségekkel ár. azok nagy
ságrendjéhen azonban V 1. tévedésben van:
a költségvetésben szereplő összegek szá
munkra is sajnálatos módon csak előirán—
Yatok, az idén alig kétszázezer Forintot kap
tunk jelen cikk megírásáig, ás ebből szinte
Csak a legfontosabb sportszerekct tudtuk

megvásárolni. Jelentős tartozásunk van
többfelé is.

V I. tögatomzavarban szenved akkor,
amikor az amatőr furtbatl létét megkérdő
jelezi az ezzel járó kiadások miatt: “ez az
amatőrizmus egy évre 1.300.000 Ft-ba ke
rült... hogy is van ez, hát ki itt az amatőr? A
lakosság költségvetéséből vették cl ezt a
pénzt... Nem tudom, hogy a tisztelt képvise
lők rájöttek-e már az amatőrizmusra?”. Az
amatőr Fogalom köztudomásúlag azt takar
ja. hogy valaki kizárólag a sport iránti szere
tettől vezéreltetve, mindenféle anyagi ellen-
szolgáltatás nélkül végez sporttevékenysé
get, és ez a VFK Ujszász csapatában futhal
lozókról messzemenőkig elmondható. V 1.
“hallomásból tudja, hogy “a 75 éves helyi
SE három labdarúgócsapata 3.000.000 Ft
hól gazdálkodik’. Az értesülés nem teljesen
pontos, mivel a VVSE költségvetési korlátja
a korábbi években sokszor puhának bizo
nyult ás a város a többletkiaciásokat is min
dig becsülettel kifizette. Arról, hogy a 75
éves egyesület minden téren válságban van,
nem a VFK Ujszász tehet. de nem is én
vagyok az oka: mi egy olyan alternatívát kí
náltunk a városnak, amellyel milliós nagy
ságrendű kiadást spórolhatna meg, a helyi
fiatalok sportolnának a saját pályájukon, ás
az adófizetők pénzét nem az idegenlégiósok
benzinpénzére és egyéb kiadásaira kellene
fordítani. Ha azt feltételezzük, hogy majd
meg is kapjuk a költségvetésben részünkre
2001. évre elkülönített 600.000 Ft-ot, és
nem felejtjük cl, hogy a teljes 1.300.000 Ft
hól az utolsó táhszárvádőig mindent a nullá
ról meg kellett vásárolnunk (a sportszerek
beszerzése kh. 650.000 Ft-ha került), vilá
gosan látszik, hogy az éves működési költsé
geink lényegesen kisebbek a VVSE hasonló
kiadásainál (értékelve azt a tényt is, hogy a
VVSE-nek három csapata van). Az amatő
rizmus lényege a két összeg összevetésével
szémszerűsíthető...

V 1. szerint ő tévedett, amikor úgy
gondolta, hogy a megválasztott képviselők
“engem, bennünket, újszászi lakosokat vé
denek. képviselnek”. Képviselőtársaim ne
vében is sajnálom, hogy az eddigi munkán
kat ennyivel cl lehet intézni, de nekem sze
mély szerint külön is Fáj ez a bírálat, és kiké
rem azt magamnak. Eletem egyik legboldo
gabb pillanata volt, amikor 1998. őszén,
több, mint ezer újszászi választópotgár be
lém fektette a bizalmát. és a harminc-
egynéhány indulóhót a harmadik legtöbb
szavazatot kaptam. Megpróbáltam olyan
problémákkal foglalkozni, amelyek megol
dásával remélhettem, hogy nem tűnök cl a
süllyesztőhen, nem kerülök azok közé, akik
re csak megszokásból szavaznak az embe
rek. Sajnos. sok kezdemányezésemmel Fa
lakha ütköztem, ás - amint arra már koráb
ban utaltam — rá kellett döbbennem, hogy
városunkban nem feltétlenül ásszerűsági,
gazdaságossági sze mpontok mozgatnak
egyes embereket a döntéshozatalhan. A
rendszerváltás helyi szinten csak torz formá
ban ment végbe. néhány poszton történt
csak frissítés die gyakorlatilag már több.
mint egy ávtizede ugyanaz az ezer szátlal
Összenőtt nomenklatúra irányítja a telepü—
I~ís életét. ás itt most a központi döntésho

zóknát kicsit szélesebb körre is gondolok.
Ez nyilván a kisvárosi létünkből is fakad.

A fentiek miatt sokszor éreztem már
úgy, hogy nincs értelme a képvisetőségnek,
az érdemi kezdeményezések valahol úgyis
zátonyra futnak. A szűkebb családom Szol
nokhoz köt, mivel Ott nyilt lehetőségem az
ot thonteremtásre; életvitelszerűen ma is a
megyeszékhelyen élünk. A választáskor ez a
helyzet még nem volt egyértelmű,jó esélye
volt annak, hogy hazaköltözünk Ujszászra,
ennek tudatában vállaltam a képviselőséget
is. Nem tagadom. vannak kétségeim e ket
tős életmód megítélése miatt, mivel az új
szászi emberek még az évtizedek óta itt élő
ket is bevándorlóként tartják számon. A
problámám azonban nem egyedi, mivel
kézzelfogható jelenség az, hogy a lehetősé
gek heszűkütése miatt mind több fiatal
Szolnokon próbál meg boldogulni.

A kialakult helyzet miatt - amellett,
hogy mint ügyvéd is rendszeresen praktizá
10k itt - igyekeztem minél gyakrabban jelen
lenni szülővárosomban, követni az itteni
történéseket, megismerni az emberek prob
fem~it, ás a hozzám fordulókon segíteni.
Ujszászinak érzem magam, ás szeretném,
ha más is annak tartana, annál is inkább,
mivel Szolnokon is így ismernek; itt fizetem
a helyi adókat, a szüleim itt élnek, magamé-
nak érzem a települést. Azt a V 1.-féle kité
telt tehát, hogy állandóan Szolnokon élő’,
bár tényszerű, a fentiek miatt talán kicsit
árnyaltabban is meg lehet tehát közelíteni.
A képviselői munkát egyébként szakmai ki
hívásnak is tekintettem, és jó értelemben
vett protizmussal próbálom azt ellátni. Ugy
vélem, hogy amíg és amennyiben lendíteni
tudok a település szekerén, és a tisztessé
gem sem kérdőjelezhető meg, addig talán
mindegy, hogy hot hajtom álomra a fejem.

Az “újszásziság” tehát az én értelmezé
semben nem szűken a település határán be
lüli létet jelenti, hanem azt,, hogy bárhol is
éljen az ember, próbáljon Ujszász fejlődé
séért, gyarapodásáért tenni. Zárszóként
annyit, hogy érzek még magamban annyi
ötletet és erőt, hogy a jelen választási ciklust
még végigdolgozzam. Ha hagynak.

dr Kókai Gábor

Közhasznú munk~sok

A. közhasznú munkások foglalkoztatásá
nak hasznossága: Munkanélküliek jutnak
munkához, melyre egyébként nem volna le
hetőségük, mivel többségük nem rendelke
zik semmilyen szakmával. Nem kell elutaz
ni, mivel ez helyben van. Tisztességes bért
kapnak. Jó a városnak, mert munkájuk nyo
mán szépülnek utcáink, tereink. Kijavításra
kerül sok rossz járda, új árkok készülnek,
Csatornák tisztulnak meg munkájuk nyo
mán.

Nagy a lemaradás ezen a téren, hisz az
elmúlt évtizedekben ezek a munkák nem
lettek elvégezve. Szinte minden árok be van
tömődve, az útpadkák rosszak ás hiányosak.
Ezt a mérhetetlen sok munkát nem lehet
gyorsan elvágezni, csak ha a lakosság is se

7. oldal -2001 ‚június



HELYI DOLGAINK

gít. Akt bírja, a sa~át háza k ri ‘ékét tegye
rendbe, his-/. nem mindegy. milyen környe
zetben élünk.

Sokan bírálják városunk vezetőit. hogy
nem méltó Ujszász a városi rangjához. Ez
részben ioaz is. de ebben mi lakosok is hihá
sok vagyunk. I Ia a sors így hozta, tiii is te
gyünk meg mindent városunk szépítése ér
dekében. Ha csak kritizálunk cselekedet he
lyett, az nem vezet sehová. Városunk veze
tői fáradhatatlanul azon dolgoznak. hogy
városunk szebb legyen, persze az anyagiak
behatárolják ezt a fáradozást is. A rossz
utak mérhetetlen sok pénzt emésztenek fel.
és még akkor a járdákról nem is beszéltünk.

í~n a magam részéről meg vagyok győ
ződve. hogy’ ezek a gondok folyamatosan
megoldódnak, és tJJS7.AS/. méltó lesz vá
rosi rangjához. Jön a tavasz. éled a termé
szet, ilyenkor jólesik egy kis ház körüli mLtn
ka, mellyel szebbé tehetjük környezetünket,
s vele hangulatunkat is. Ehhez kívánok
mindnyájunknakjó egészséget és kitartást.

Törő~~~ik István
köz,nunka i’ezcló’

Tiszta várost!

Ujszász város nagyobb tisztaságáért mi la
kosok is felelősséggel tartozunk, de sajnos
évek óta probléma: nincs elég szemétgyűjtő
edény kihelyezve. Még az önkormányzatnál
sem lehet találni, pedig ez fontos lenne. Igy
sajnos a szemetet eldobálják, ami rontja a
városképet. ‘lbváhhá nagyon fontos lenne a
Fenyő áruháznál egy védett huszváró. Akik
a busszal járnak, esőben, hóban kell kint
ácsorogniuk és kellene egy magasfellépő,
hogy’ azok is fel tudjanak szállni, akik nehe
zebben mozognak. A huszvárót szerintünk
meg lehetne oldani. hisz a KFSZ felajánl—
hatná a városnak a megfelelő anyagot. Ez
mind a lakosság javát szolgálná, a KIS!.
pedig büszke lehetne, hogy kézzel foghatót
alkotott a lakosság érdekében. Igaz, a mat
világban nehéz anyagiakat előteremteni. de
ilyenre áldozni kell.

I ényeges dolog a Piaciérnél az illem
hely kérdése. Valami megoldást kellene ta
lálni, mert ez egészségügy’ileg nem felet
meg, a tisztán tartása is nehéz. Nincs víz,
meg aztán kicsi. meri nyári időben elég so
kan járnak a piacra. Sajnos ha már kettőnek
kell a dolgait elintézni, nem lérnek he. Igy
marad az önkormányzat vagy a Szász veti
dégház. ha elér az illető odáig. lübben ta—
pasztalták. hogy az önkormányzati WC is
legtöbbször zárva van. Igy maradnak a bok
rok ...

Kérnénk az önkormányzat tisztelt kép
viselőit. szíveskedjenek a lakosság érdeké
ben ebben partnerek lenni, hisz egymásért
vagyunk. Mindenkinek érdeke. hogy’ a város
szépüljön. gyarapodjon. I ~lőre is köszöniük
megértésüket. Orömmet vennénk, ha ered
mény születne a leírtak valamelyikében.

‘I~is-ztelet lel:

kovács Imre
Munkás ól

Városi majális

idei majátison nagyon sok érdeklődő
gyermek. felnőtt látogatott cl a Sportpályá—
ra. A gazdag és változatos program minden
szórakozni, pihenni vágyó várostakó számá
ra kínált elfoglaltságot. Sokan és sokat ctol—
goztak a programok összeállításában és a
nap gördütékeny lebonyolításáhan.

A Városgazdálkoctási Iroda munkatár
sai. a polgárőrök. a Művelődési I láz és
Könyvtár dolgozói már korán reggel serény
kedtek a sportpálya környékének előkészí
tésében. A 10 órás kezdésre elkészült min
den. és izgatottan várták a megjelentek a
tornabemutatókat.

Bogárné Simon Klára, az Oktatási, Kul
turális és Sport Bizottság elnökének beve
zető szavai után Mátrahegy’i ‘liimásné jegy
ző köszöntötte ~tz ünnep alkalmából a város
lakóit.

Ftőször a Vörösmarty Mihály’ Áit. Isko
ta helterületi~”kis” mazsorettjei vonultak a
pályára, és mutatták he gyakorlatokat, me
lyet Nyolcas Károlyné tanított he. A kertvá
rosi I .—2. osztályosok kendőgyakorlatát I)a—
rókné Nagy Zsuzsa és Csajbókné Nyári Er
zsébet koreografálta. A kertvárosi mazso
rettek hemutatóját l3akó Jánosné állította
össze. Kátló István tanítványai tornagyakor—
latot mutattak he. I ~zután egy csapat “macs
ka” vonult a pályára. és természetesen a
Macskák zenéjére táncolt. Betanította Ba
kó Jánosné. A helterületi alsósok szalaggy’a
korlatát Földi (iyuláné ős Kurdiné ~Ióth
Melinda állította össze. A gy’akorlat végén
közel száz galamb felröppenése ejtette
ámulatba a közönséget. A kertvárosi ma—
zsorettek modern tánca zárta a bemutató
kat, a hetanító Bakó .tánosné volt.

Ragyogó napsütésben folytatódtak a
programok.

A kispályás lahdarúgásra ~tz idén keve
sebb lelnőtt csapat nevezett, de a gyerme
kek most is szívesen fociztak. Eredmények.
felnőttek: 1. Másnaposok (Bahlinszki 1,
Szádeezki Z., DóraA., ‘lúrza K., Rehák T,
Rahnecz I.. Berkó A., Szabó J.. Bóta [).). 14
év alattiak győztese: hsélyetek SE (Szurmai
‘I:. Varga K., Czakói. Kanálos K., ‚Juhász

.. SebeIk R, lsigrai (‘s.)
Az idei majális népszerű sportjátéka

volt a tízpróha. Kb. 130 g”ermek nevezett
erre a játékra. ős kevés kivétellel teljesítette
is a-i előírt feladatokat. A különböző tevő—
keny’ségeket középiskolás tiatalok vezették
nagy lelkesedéssel: Gulyás Nóra. I engy’el
Viktória, Körmendi Renáta, Sipos Petra.
Káté Anikó. larkas I)óra. Ignácz I leléna,
Bozsik Eszter. I3artlt Kata, Donkó Anikó,
Siécsi Bernactett. Bogár Petra. Kovács Gá
bor. ifj I ehér János és I ‘ehór ‚Judit.

A tízpróbát teljesítők közül húztuk kilt
nyerteseket. S ik-sok apróbb-nagyobb aján
dék talált gaz.ctára. a végén “citkoreső” ví—
gliszt alto azokat. akik nem nyertek.

A sakksziniultánt Kádas Gábor tartotta
és nyerte is, partnerei az ifjabb sakkozók
voltak. Szép játékáért a mester Vagó Fe
rencet ős Kovács Istvánt dícsérte meg.

Akik a sport helyett a kézműves foglal
kozásokat szeretik, azok is találtak maguk
nak elfoglaltságot. Feke Ildikó és Sulyok
Mariann segítségével testfestést, Ulviczki
Dóra és Kasza Judit közreműködésével Pe
dig lisztes tufiháhokat készíthettek ~iz érdek
lődők.

Főleg a gyerekek körében volt népszerű
a mitiigolf. Sok érdeklődtő figy’ette ennek a
szátiiunkra kevésbé ismert sportnak a sza
bályait ill, a játék menetét.

Miközben a kispályákon folytak a mér
kőzések, mellettük két helyen is ingyen lo
vligolhat[ak a bátor jelentkezők. Zagyvaró
kasrót Lukács Mihály érkezett lovával, hely-
hőt pedig Kállai Csaba hozta cl szelíd lovát.

A sporthan. játékban tiiegéhezők több
féle kíbálathól választhattak. A Sporthüfé
virslit. a polgárőrök ésaz MS/.P helyi szer
vezete bográcsban készített ebédet kínált.

A 11-es rúgó versenyre 32-eti jelentkez
tek. Feladat ukat Bahlinszki ‘Iütiiás és Kaló
Róbert kapus felváltva Próbálta megnehezí
teni. Erdekeseti alakult a verseny vége, hi
szen a gy’őzetemórt Nagy’ I’lórián ős fia ifj.
Nagy Flórián “küzdtött”. az utóbbi bizonyult
eredtTiényesehhnek.

Már hagyomátiy, hogy a majátis alkal
mával a I övészktub tagjai versenyt rendez
nek a tődomtinál. Az idtén ez a verseny egy
heti diákolimpiai körzeti válogató is volt. Az
egyébként is népszerű sportágat ezért az
idén még többen próbálták ki
Erectmények: Iégpuska: Alt. isk.: 1. Szeder
Zsolt. 2. Ádám Dénes. 3. Kézór Zsolt. Csa
pat: I. Szeder is., Adám I)., Kézér Zs., 2.
‘Furza P.. ‘l’iger I... Földi G., 3. ‘löth P., lIák
tár ‘1~
Felnőtt férfi: .t . Nagy Róbert. 2. Nagy Fe—
retic, 3. Szaszkó .Józ.sef
Nők: I. ‘Iilth lstvánné. 2. Buhlos Józsefné,
3. Zakar .Iózsefné.
Pisztoly’: Feltiőtt férfi: 1. Kézér Béla, 2. Er—
dci Tibor, 3. Váradi At lila.
Kispuska. fett-tőtt férti: I * Farkas István. 2.
Zakar Józsel, ~. Szacskó Gábor. Nők: 1.
Konkáné Rádi Erika, 2. Szaszkóné Samu
‘I ünde. 3. S,acskó Gáhorné.

A nap folyamán a hangosítást. a jó han
gulatot zenéjóvel ‘Iürök Szabolcs biztosí
totta. köszönet érte. Köszönjük még vala—
mennyi segítő munkáját. külön köszönet a
támogatóknak: I. ijszász Város Ónkormány—
zata. Kisebbségi Önkormányzat, Művelő
dési I láz ős Könyvtár. ‘lörnacsartiok, Pol—
gárőrség. Városi Vasutas Sportegy’esület,
Szahactság I (Ivószklub. MSZP Várost Szer
vezete, Kállai Csaba, lukács Mthátv Zogy’—
\arókos.

Barb Imréné
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Népszerű volt a minigoif

Lovagolni is lehetett Ajúndéksorsolás

Sokan vettek részt a lövészversenyen

-~ - — - —

A legjobb tizenegyesrúgók és a kapusok
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Májusi ünnepek

~‘Iájust az dv legszebb hónapjának tart
ják. Ekkorra már teljes pompájában kibon
takozik a természet, nyilnak a virágok, illat
felhőbe borítva a szabad természetet. Igaz,
időnként a csúnyább, gorombább arcát is
megmutatja. A három fagyosszent, Szervác,
Pongrác, Bonifác névnapja környékén szo
kott komoly károkat okozó lehüléses, fa
gyos napokat okozni. De még Orbán is
megmutathatja mérgét. Szerencsére most
nem okoztak nevükhöz kapcsolódó rossz
időt.

Május hónaphoz azonban más szép em
lékek és történések is kapcsolódnak. Első
sorban Szűz Máriának, Jézus anyjának kul
tusza. Magyarországon évezredes hagyo
mánya van a Szűz Mária iránti tiszteletnek,
melyet első királyunk, Szent István hagyott
ránk azzal, hogy halála előtt oltalmába aján
lotta az országot. Ez az oltalom napjainkig
is érvényesül. Ezt bizonyítják azok a körül
mények, hogy annyi balszerencse, oly sok
viszály, Oly sok szenvedés, Oly sok vérzivata
ros évszázad után, ha megcsonkítva is, szét
darabolva is, de létezünk. Van Magyaror
szág, amit már az egész világon ismernek és
elismernek.

Május kiemelt eseményei az anyák nap
ja, a gyereknap, de az egyéb hagyományok-
hoz tartozik a májusfa állítás is, mely már
csak néhány vidéken él. Május utolsó vasór
napján van a hősök napja is. Városunk is
megemlékezett a hősökről a temetőben tar
tott ünnepségen.

A Keresztényedmokrata Szövetség he
lyi alapszervezete szokásához híven május
első vasárnapján most is megtartotta az
anyák köszöntését egy kis ünnepség kereté
beiva Szász vendégházban. Az ünneplésen
a Szövetség nőtagjai majdnem teljes lét
számban tettek eleget a meghívásnak. A
megjelentek közül ki kell emelni a legidő
sebb nőtagot, a 87 éves Mizsei nénit, aki
korát meghazudtoló élénkséggel vesz részt

minden rendezvényen, így a kirándulásokon
is. Kívánjuk, hogy még sokáig legyen ilyen
aktív! A megjelenteket a Szövetség elnöke,
Battyányi József köszöntötte. Elöljáróban
megemlékezett azokról az édesanyákról,
nagymamákról, akik sajnos itt a földön már
nem lehetnek jelen, de akikvalószínű odaát,
az örök hazában figyelik az élők ünneplését.

Az elnök az anyák köszöntése után rövi
den ismertette az elmúlt időszakban végzett
munkát. Megemlítette a jól sikerült kirán
dulásokat. Rövid ismertetést tartott a Köz
ponti Vezetőség határozatairól, terveiről.

A köszöntő és beszámoló után a tagok
gyermekei mondtak az alkalomhoz illő ver
ses köszöntőket. Jó volt nézni és hallani
őket, de valószínű közben mindenkiben fel
merült az óhaj, hogy jó lenne, ha minél több
ilyen gyereket üdvözölhetnénk a családi
összejöveteleinken, akik később mint tagok
viszik tovább a stafétabotot. Az összejövetel
családias~jellegét mutatta az is, hogy néhány
férfitag is megjelent, kiemelve ezzel is az
anyák iránti tiszteletet.

Az ünneplés a finom, ízletes kora esti
vacsora elfogyasztásával és kötetlen, csalá
dias hangulatú beszélgetéssel ért véget.

Nagy Elemér

Hősök emlékműve

AZ országgyűlés megtárgyalta és elfoga
dásra javasolta a hősök napjának megtartá
sát, melynek idejét minden év május utolsó
vasárnapjában - a gyereknappal egyidőben -

jelölte meg. Azokról a hősökről van szó,
akik a csatamezőkön haltak meg. Pedig a
harcvonalakon kívül is voltak és vannak hő
sök, akik különböző célokért az életüket
kockáztatták, vagy haltak meg. Gondoljunk
csak a járványokra, a földrengésekre vagy az
árvizekre, melyből az utolsó két évben is
kivettük részünket. A gátakon, a mentések
ben is voltak és lesznek hősök.

A háborús hősöket, vagy inkább a hábo
rúkat két részre lehet osztani. Vagyis van
nak igazságos és igazságtalan háborúk. Az
igazságtalan háborúk a leigázásra, a terület
szerzésre, a zsákmány érdekében indított
háborúk. Ilyen háborúkat viseltek őseink a
Kárpát-medencébe jövetelük alkalmából.
Ezektől a portyázásoktól rettegtek a nyugati
országok. Még az imájukba is belefoglalták;
“a magyarok nyilaitól ments meg uram min
ket! Ennek a korszaknak vetett véget az
augsburgi gyászos vereség, de inkább az,
hogy első királyunk, Szent István békét hir
detett. Am az elmúlt vérzivataros évszáza
dok alatt a magyarság sokszor kényszerült
védekezésre hazája megmentése érdeké
ben. Az elmúlt évszázadban kétszer is bele-
kényszerült a nagy világégést jelentő világ
háborúkba.

A hősök napi megemlékezésben a város
lakói is kivették részüket. Az elmúlt negy
ven évben hagyományossá váltak a hivata
los koszorúzások, mikor a különböző szer
vezetek képviselői és a pártszervezet egyes
kijelölt napokon részt vett a koszorúzási ün
nepségeken. Fő koszorúzási hely volt a Jh
nácsháza előtti hősi emlékmű, mely abban a
formában már megszűnt. Megkoszorúzták
a temetőben a szovjet katonák sírjait és az
ismeretlen magyar katona sírját. Ez az isme
retlen katona, a hagyomány szerint az első
világháborúban elesett katona volt. Igaz, a
sírja ugyan be volt kerítve, de egyébként el
hanyagolt, gazos sír volt, melyet csak a ko
szorúzás előtt kaszáltak körül.

Most az első hivatalos hősök napjára
egyéni kezdeményezéssel Szabó János te
metkezési vállalkozó ~1i~rza Ferenc festő
művésszel összefogva a sír helyére emlék-
művet emelt, melyet Szabó János csapata
készített cl, rajta Turza művész úr dombor
műve és a magyarok szent madara, a turul-
madár.

Az emlékmű átadására és felszentelésé
re - sajnos elég kis számú jelenlévő részvéte
lével május 26-án délután került sor. A
felszentelést Hernádi László plébános úr
végezte. A református egyház képviseleté
ben megjelent Pánczél János, aki a hősöket
méltató rövid beszéde után szintén Isten ál
dását kérte minden hősre, elhunytra és él
őre. Az ünneplés fényét emelte a Turza mű
vész úr által magnóról lejátszott, alkalom-
hoz illő zene és nóta.

Jó lenne, ha az ilyen összefogás minél
szélesebb körben kialakulna. Ha a temetőt
járjuk, a szebbnél szebb síremlékek mellett
nagyon lehangoló képet festenek a stáció,
vagyis a keresztút állomásainak építményei.
Azt eddig még nem sikerült megállapítani,
hogy pontosan mikor épült és ki építtette.
Valószínű Lieszkovszky Pál plébános úr
építtette még 1885-ben. Legalábbis erre
utal a keresztút végén felállított emlékke
reszt is. Egy biztos, hogy a százéves építmé
nyek nagyon leromlott állapotban vannak,
pedig már múzeumi értéket is képviselnek.
Ezért szomorú, ahogyan kinéznek. A képek
tönkrementek, vagy már eltűntek. Belsejü
ket az enyészet és a darazsak uralják. Az
egyiknek a tetejét félig megkezdte az idő.
Már többször szóba került a felújításuk, de
anyagiak hiányában elmaradt. Pedig Turza

Hősök napi koszorúzás a templomnál
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művész úr felajánlotta, ha az anyagot bizto
sítják, Ő megfesti a képeket. Sőt azt is vállal
ta, hogy’ egy’ képet felajánlásként megfest,
abból a célból, hogy a temető látogatói lát
hassák, milyen lehetett régen. Azonban
félő, hogy az építmény ilyen állapotában
tönkremegy, vagy’ még szomorúbb esetben
szándékosan megrongálják.

Mivel a keresztút teljes felújításához két
személy önzetlen összefogása kevés, ezért
szükséges lenne, hogy a temetőtlátogatók
összefogjanak, és anyagi lehetőségeikhez
mérten hozzájáruljanak a keresztúti létesít
mények felújításához. A temető mindnyá
junk Örök nyughelye. Azért fogjunk össze.
hogy a keresztút is újra régi fényében hir
desse az örökkévalóságot és a feltámadást!

Nagy Elemér

Anyák napja a
nagycsaládosoknál

Egyesületünk május első hétfőjén köszön
tötte a nagyesaládos édesanyákat. A gyer
mekek költők, írók gondolatait kölcsönözve
köszöntötték saját édesany~ukat. Es hogy a
műsor vidám is legyen, arról Krammer Zita
tánctanár ügyes táncosai gondoskodtak.
Köszönjük nekik. Hegedűsné Veronka vi
rágüzlete jóvoltából minden gyerek - a ver
sek mellett - virággal is köszönthette anyu
káját.

Támogatóinknak köszönhetjük a fel-
szolgált üdítőket, a finom süteményeket,
pogácsákat. Az egyesület nevében köszö
nöm Nagyné dr. Szelmák Erika, Rónavölgyi
Sándor, Fecske Kft., Uj Papír Bolt, Hege
dűs Jánosné, Farkas Józsefné támogatását!

Köböl Zoltánné
alelnök

Anyák napja a
Szociális Otthonban

‚ ~N’1ájus első vasárnapja: anyák nap
ja. E napon mindenki felköszönti
édesanyját virággal, megköszöni ked
ves szóval azt a sok jót, amit életében
tőle kapott.

Idén mi az otthonban kicsit ha
marabb, május 4-én, pénteken emlé
keztünk erre a megható ünnepre. Az
itt lakó édesanyák - sőt már nagyma
mák, dédnagymamák -‚ kíváncsian
várták az udvaron rendezett anyák-
napi megemlékezést. A nagy meleg
ellenére is kitartóan hallgatták Mé
rész József igazgató úr szívhez szóló
gondolatait és az azt követő kedves
műsort. A versekkel, zenével tarkí
tott előadással a hosszú iskola 4. a
osztálya hatotta meg a közönséget, s
egyaránt jelen volt az ilyenkor elma
radhatatlan zsebkendő és a mosoly
is.

— Az ünnepség végén a gyerekek
adták át a cserepesvirágokat az éde

sanyáknak. S bár nem minden lakó tud csa
ládi körben, otthon ünnepelni, úgy érzem,
ezen a délelőttön sikerült igazi, meghitt
anyák napját varázsolnunk ide is.

Köszönöm Kurdiné Tóth Melinda taní
tónőnek, a 4. a osztály osztályfőnökének lel
kiismeretes felkészítését ez alkalomra.

Köszönöm mindenki segítségét, aki bár
milyen formában hozzájárult az ünnep lét
rejöttéhez. Egy’ olyan ünnepéhez, amelyről
nem lehet egyetlen nap megemlékezni és
hálát adni, mert ehhez egy élet is kevés.

Nagy Nóra
a ;nentálhygiénés csoport veze1ó~e

Sorstársi összejövetel

Nagyon jó hangulatban, családias légkör
ben zajlott az Idősek Klubjában május 17-
én megtartott összejövetelünk. Sok jó dolog
is történt, meglett Józsi bácsi karórája, az
egyik kis sorstársunknak pedig a Pintér há
zaspár jóvoltából sikerült olyan kerék~
párhoz jutnia, amilyet régóta szeretett vol
na.
Fehér Eva tanárnő, hogy kedvet csináljon a
kiránduláshoz, elmesélte Kincsem törté
netét.

A június 23-i kirándulásra (~Iiípiószele,
Tápiószentmárton - gyógyfürdő) még vár
juk a jelentkezéseket.

Támogatóinknak, és hogy egy-egy ösz
szejövetel alkalmából szendvics vagy pogá
csa és tea kerül az asztalra, ki kell tudnunk
mondani a bűvös szót: “Köszönöm!”

xxx
Tájékoztatom a mozgássérült gyermek

ek szüleit. hogy a BICE-BOCA Alapítvány
2001-ben is meghirdeti nyári táborozását.
Időpont: 2001. július 23-30-ig.
Helye: Szolnok, Tiszaliget, Gyermek és Itjú
sági Tábor.

Az Alapítványnak 2000,- Ft foglalót kell
fizetni június 20-ig, a jelentkezési határidő
2001. június 25.
Térítési díj: gyermek esetén 6000,-
Ft/fő/hét, felnőtt esetén 8000,- Ft/fő/hét. Je
lentkezési lap a csoportvezetőtől kérhető.

x~c~
Legközelebbi összejövetelünk június

19-én (kedden !) 15 órakor lesz az Idősek
Klubjában.

Mindenkit szeretettel várunk!

. Ulviczki Józsefné
csoportvezető

50 év után újra
becsöngetnek...

2001. május 26-án 50 éves általános isko
lai találkozóra gyűltünk össze a Hosszúisko
lában. Nagyon megható volt a találkozás,
mert volt Olyan osztálytársun~ is, akivel 50
éve nem találkoztunk. En két osztálytársa
mat nem ismertem meg, de a többieknél
még rosszabb volt az arány. .

A szervezők felkérték Totok Pál osztály
társunkat, hogy vezesse Ic a találkozót,
melynek örömmel tett eleget.

Ez a találkozó nem jött volna létre, ha
nem lett volna Tűri Marika, Molnár Ili, Sza
bó Sári, Balogh Regina, Totok Pál, Molnár -

Károly, Vágó Béla. Köszönet érte, és mind
azoknak szeretnék köszönetet mondani,
akik anyagilag is támogatták a találkozót.

Becsöngetnek: Előlép egy aranyos kis
fiú, Bogár Lacika, aki köszönti a találkozón
résztvevő nagymamáját, és az általános is
kola tanulói nevében Babes Jánost, a volt
iskolaigazgatót, aki szintén osztálytársunk.
Egy-egy virágcsokrot ad át, majd egy kedves
kis verssel örvendezteti meg a találkozó
résztvevőit. Látom, könnybe lábadnak a
szemek. Ezután Totok Pál üdvözli Gonzáles
Bélát, egyetlen élő tanárunkat, és üdvözli h
tanulókat, majd idézi Tóth Árpád gyönyörű
versét:

“Te kedves udvae, meghitt, régi termek,
Te ötven éves drága iskola,
Ma minden régi híved Újra gyermek,
S köszönt, mint kisdiákok#iss sora,
Ma összegyúlünk e szelíd szigetre,
Melynek vihar nem ronthatja falát,
Ma összebújunk szépen a szívedre,
Mint anya szívére a kis család.
Nem mÚlnak ők cl
Kik szívünkben élnek
Hiába szállnak árnyak, évek
Ok itt maradnak bennünk csöndesen még,
Hiszen emlékük nékünk a végtelenség.”

Majd mécsest gyújtunk, és egyperces
néma felállással adózunk elhunyt tanáraink,
ill. osztálytársa ink emlékének.

Tanáraink: Molnár János, Bardócz End
re, Gallai Antal, Járó Magdolna, Kakuk Jó
zsef, Pál András.
Osztálytársaink: Bálint Gyula, Joó Dezső,
Koncz András, Simon Akos, Vásár András,
Barta Eszter, Kaló Julianna, Kis Mária
Magdolna, Vágó Veronika.

HELYI DOLGAINK

A Hősök emlékműve

1 1. oldal -2001 .június



HELYI DOLGAINK

Következik a névsorolvas~s, mindenki
néhány mondatban beszámol az elmúlt 50
évről.

A találkozón 30 volt diák és a vendégek,
összesen 54 fő vett részt. 48 volt az osztály-
létszám, 9 fő meghalt, 2 fő külföldön tartóz
kodott, 4 beteg. Leveleket küldtek, melyet
Tűri Marika olvasott fel .3fő egyéb okra
hivatkozva maradt távol.

A beszárnolók után átvonultunk a Szász
vendégházha, ahol fblytatódott a találkozó.
A találkozó emlékére minden tanuló repro
dukcióban megkapta a Csonka tornyot, ami
ugyan a háború utáni rossz emlékeket idézi,
de ez is hozzátartozik az életünkhöz.

Az ünnepi vaesoránál nekem jutott az a
megtisztelő feladat, hogy az 50 éves találko
zón pohárköszöntőt mondjak. A vacsora
utáni jó hangulatot fokozta az elsőosztályú
zenekar (1 lő).

Csattognak a fényképezőgépek, megy a
videofelvétel, mindenki megörökít valamit.

Az est egyik fénypontja Csiki Pál nép
dalénekes előadóművész nótacsokra (Csiki
Pál osztálytársunk).

Ejfélkor megszólalt a szerenád. (A fiúk
adták az osztálytársaknak és a vendég höl
gyeknek.) Mi gyertyagyújtással és egy rózsa
szál átnyújtásával fogadtuk. úgy, ahogy a
nagykÖnyvhen meg van írva.

Itt szeretnék köszönetet mondani a
Szász Vendégház vezet~jének, Bálint Fe
rencnek és Összes közremúködő dolgozói
nak.

Az 50 éves találkozó éjfél után ért vé
get, mert már az Öreg csontok, derekak na
gyon elfáradtak, mert úgy ropták a táncot.
mint húszévesen.

Az 50 éves találkozón résztvevők névso
ra: Balogh Regina, Bakó Ilona. Földi Vilma.
hajdú Erzsébet. Kiss Etelka. Kókai Gizella.
Molnár Ilona, Mózer Gabriella. Mucza Er
zsébet, Nyári Erzsébet, Szabó Sarolta. Si
mon Mária. ~Iűri Mária. Varga Klára
Babos János. (‘siki l’ál. Dóka Mihály.
Egyed Tibor. I laladai Mihály. Kiss Károly.
Klabacsek János, Kókai János. Molnár Ká

12. oldal -2001.júntus-

J’incze Zollán:

Újszász története

I. rész
Településunk neve

1347: /~aaz, 1424: Vizasz, 1508: Wyzaz,
1586: Laurentius Ujzazy, 1660: Ujszász,
t771: Uiszas, 1848: Iijszász, 1860-as és
1870-es évek: Uj-Szász. 1910: Ujszász.

Az eredetileg Szász vagy Szászi nevet
viselő település az Arpád-korhan keletke
zett, és nem feltétlenül csak szász hospese
ket jelentett, hanem minden olyan németet
is, aki a bajor és sváb nyelvterületen túlról
érkezett. Ujszász néven először 1424-hen
tűnik fel. miközben a régi alak; a Szászi pár-

huzamosan továbbél 1462-ben is, sőt 1584-
ben egyszer Szászi Lőrincnek nevezik azt a
személyt, akit egyébként mindig Ujszászy
Lőrineként említenek. A település Arpád
kori népességének német eredetére nevén
kívül más bizonyíték nines, de a német
nyelvterületről történt betelepülés tényét
igazolja a szomszédos Szászberek település
neve is.

Keletről Besenyszöggel, északon a Jás
zsággal határos. A szászok, besenyŐk, já
szok és magyarok telepei miatt az Arpád
kor etnikailag igen változatos vidékei közé
sorolják. Első okieveles említésekor, 1347-
ben már kőtemploma van, tehát Külső-
Szolnok vármegye jelentősebb falvai közé
tartozik. A XV sz. elején jászok lakták. Be
rény-székhez tartozó jászkapitányi szállás
volt. Az 1424-től név szerint ismert itteni
jászkapitányok az újszászi, később a XVI.
sz. végétől Ujszászy nevű köznemesi család
ősei. Egy másikuk: Gozthany (Kostyán) Pál
újszászi jászkapitány kiváltságait 1458-ban
erősítette meg Mátyás király. Nemcsak Uj
szász, hanem a határában lévő (akkor még
létező) Szarvas község is jászkapitányi fenn
hatóság alatt állt. A népi névmagyarázat a
jászokkal (a későbbi, a török uralom alatt
történő új foglalással) is kapcsolatba hozta a
falu nevét. “AZ akkor még puszta helyet Uj
jásznak nevezték cl, mely elnevezés később
könnyed kiejtés okáért Ujszászra változha
tott.,.
1462. február 9-én Mátyás király levelében
megerősítette újszászi birtokukban Gozt
hany Pált, Mihály papot, Ujszászi Györgyöt
és Mihályt, a nevezett hirtokokat pedig Kül
ső-Szolnok vármegyéből Pest vármegyébe
csatolta át.
A szintén jászok lakta Szarvas település a
XV sz.-ban elpusztult; az óbudai káptalan
1465-ös oklevele már mint Szarvas-pusztát
említi. (Nevét jelenleg is őrzi a Szarvas-ha
lom és a Szarvas-ér elnevezés.)

A török hódoltság alatt a budai szan
dzsák pesti nahijéjébe tartozó adófizető falu
volt. 1550-hen írástudó és pap nélkül ma
rad. Szerepel a török összeírásokban, példá
ul: 1580-ban és 1591-ben is regisztráltak egy
egykőre járó malmot Ujszászon. 1552-1562
között Zagyvarékas lakói is ide költöztek át.
A 15 éves háborúban (1593-1606) elnépte
lenedett és pusztaként a nagykőrösiek “bír
ták”, de 1629-30-ban már a timárbirtokok
között szerepel az összeírásokban, tehát Új
ra benépesült. A XVII. sz.-han folyamato
san lakott, s 1666-ban a török hódoltság te
rületén kialakított parasztvármegye harma
dik, kecskeméti hadnagyságához tartozott.
A török elleni felszabadító háborúk során
ismételten kipusztult.

1727-ben Ujszász-puszta egyik birtoko
sa Orczy István, ő épített 1740-ben Szent
István tiszteletére egy torony nélküli kápol
nát az akkor már lassan újra henépesülő
hirtokon. Falu helyett egy majorsági urada
lom kezd kiépülni 1744-re. 1768-ban a föl
desúrnak már “vízi és száraz malmai van
nak’ itt. A XIX. sz. első felére már tíz kőre
járó vízimalmuk volt az Orczyaknak.

1771-hen már község található itt bírói
szervezettel és községi peeséttel. A pecsét
felirata: UISZAS 1771. “Az állított, kissé

Osztálykép az 50 éves találkozón

roly, Nagy András, Nyíri János, Simon Mi
hály, Totok Pál, Varga Lajos, Vágó Béla,
Veres Albert.

Azt hiszem, hogy még pár napig erősen
bennünk él a találkozó hangulata, éss~zí
vünkben, lelkünkben még nagyon sokáig.

Balogh Regina

\‘iucze i..oltán
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ovális vonalkeret felső harmadában holtíve
sen elhelyezett szöveg alatti mezőben he
gyével balra, élével lefelé fordított vízszinte
sen lebegő asszimetrikus ekevas fokából ki
növő három gahonakalász látható, a közép
ső egy kicsivel nagyobb. (A pecsét nagysága
20x23 mm.)

Az 1786-os összeírás és népszámlálás
már egy kh. 600 lakosú jobbágyfaluról ké
szül, amelynek tevékenysége a földművelés
és a legeltető állattenyésztés (szarvasmarha,
juh). Az 1828-as regisztrálás szerint iparo
sok még nem laknak a községben, csak az
uradalomban dolgozik egy kovács, de az
1848-as bevonuló honvédek között már van
molnár, csizmadia, kovács és kereskedő is.

Az anyakönyveket 1787-től vezetik, ek
kor létesítették a helyi lelkészséget, amelyet
1807-ben emeltek pléhánia rangra.

JÚNIUSI ÁLHÍREK

1. Nehéz pillanatokra számíthat a közel
jövőben az újszászi önkormányzat. Halál-
megvető bátorsággal Ugyanis úgy döntöttek,
hogy az útfelújításokhoz szükséges zúzott-
követ nem Orbán Viktor édesapjának bá
nyájából rendelik meg, hanem közelebbről
és olcsóbban hozatják.

2. Kiosztották a bizonyítványokat az ál
talános iskolában, ás néhány gyereké bizony
hitvány. Ezek közé tartozik például Nem-
tom Tomikáé is, akinek ugyan év végén
megadta a lehetőséget a tanár néni, hogy
javítson a jegyein, de Nemtom Tomika azt
mondta, hogy ő csak az ügyvédje jelenlété
ben hajlandó válaszolni a pedagógus kérdé
seire.

3. 2012-ben Újszász egy hónapig átme
netileg elveszíti a városi rangot, mégpedig
azért, mert a kormány legújabb döntése
szerint településünk lesz az olimpiai falu, ha
nyerünk a NOB pályázatán. Külön érdekes
ség. hogy az új falu házait maguknak a ver
senyzőknek kell felépíteniük kétmillió fo
rintból, illetve akinek jár, az a szocpolt is
igénybe veheti.

4. A gyereknapon rengeteg üdítő és
jégkrém fogyott, a legnagyobb bevételt
mégis Ragacs Dezső vattacukorárus produ
kálta. löbb mint kétezer csupasz hurkapál
cát adott cl mint vattacukor-light, amelynek
frenetikus sikere volt, hiszen abban kevés a
szénhidrát, és a gyerekek sem ragacsozzák
vele össze magukat.

5. Enyhítendő a munkanélküliséget, az
újszászi mezőgazdasági szövetkezet madár
ijesztőket vesz fel idénymunkára. A napok-

• ban lesz az első válogatás, mert ebben az
esetben az ápolt, előnyös külső kizáró Ok,
így kérik is, hogy aki bele mer nézni otthon a
tükörbe, az ne menjen. Természetesen a
cseresznyefán ücsörgést sokkal jobban meg
fogják fizetni, mint például a borsóban áll
dogálást.

6. Városunkban rendezték meg a nudis
ta méhészek első országos találkozóját.
Egyre többen hódolnak ennek a hobbinak,
főleg olyanok, akik szeretik, ha ilyenkor
megemelkedik egy kicsit az adrenalinszint
jük, hiszen ez legalább olyan veszélyes, mint
a vadvízi evezés vagy a bunji-jumping.
Mindezek mellett pedig, ha egy nudista mé
hészt a megfelelő helyen csíp meg egy da
rázs, az még erősítheti férüúi önbizalmát is.

7. Kis házi ünnepség keretében köszön
tötték az újszászi rendőrőrsön az egyik
nyugdíjba vonuló kollégájukat. A megható
dott főtörzsőrmester elmondta, hogy to
vábbra sem akar elszakadni a pályától, ezért
maszek lesz, azaz vesz egy útkereszteződést,
és Ott fogja irányítani a forgalmat.

8. Európa több városához hasonlóan
ezentúl nyaranta Ujszászon is lesznek sza
badtéri játékok, bár még nem döntötték cl,
hogy hol lesz felállítva a színpad. Azt viszont
igen, hogy mit adnak elő az első nyáron: a
“IV Béla álma, avagy játék határok nélkül”
című dráma ősbemutatójára kerül sor Uj
szászon az egyik júliusi estén.

9. Az “Újszászról elszármazott híres
emberek” sorozat keretében őr. Keresztes
Kornél rovarbiológus tartott előadást a Vá
rosi Könyvtárban. Dr. Keresztes a pókokkal
foglalkozik behatóan évek óta, sőt megpró
bálkozott már azzal is, hogy megműtsön egy
beteg keresztespókot, de szövődmények
léptek fel, így nem sikerült megmentenie az
ízeltlábút.

10. Mindenki örül, hogy városunk több
utcájában is elkészült a kerékpárút. Mind
össze annyit nem értenek többen, hogy mi
ért az utca közepére készítették cl, mert így
nem fog elférni majd az autóknak készülő
út. Valamennyien kíváncsian várjuk a meg
oldást.

Szilva

Szent Iván napja

Egy régi, lassan feledésbe merülő ünnep a
június 24-i Szent Iván nap. Ezt a napot Eu
rópa-szerte már az V évszázadban ünnepel
ték. Magyarországon a XI-XII. században
terjedt cl, valószínűleg szláv hatásra, és az
1930-as években szűnt meg. Elsősorban az
Ipoly vidékén, Somogyban ás környékükön
vált népszokássá. Az ünnep kettős eredetű:
A nyári napfordulóhoz kapcsolódó hiedel
mek, szokások ötvöződnek Keresztelő
Szent János tiszteletével, kinek szüle
tésnapját június 24-re teszik. (Iván = János)

Ezen a napon tilos dolgozni, különben a
kukorica nem terem, a szőlőt elven a jég,
villám csap a kazlakba. Ekkor szakad meg a
búza gyökere, azaz már nem növekszik,
csak érik.

Az ünnep előestéjén a falu határában
egy magaslaton, keresztúton vagy a legelőn
rőzséből, venyigéből, szalmából tüzet rak
tak. A tűzbe gyümölcsöket dobáltak, fölötte
gyógynövényeket füstöltek. A túzrakás cél-

ja, hogy elűzze a gonosz szellemeket, kígyó
kat, sárkányokat, hogy azok kárt ne tegye
nek a vetésben, ne fertőzzék meg a kutak,
források vizét. A tűzbe vetett gyümölcsök a
meghalt kisgyermekek táplálékául szolgál
tak. A tűz körül cseresznyét ettek, hogy elő
segítse a gyermekáldást. Somogyban egyhá
zi és világi énekekkel, imádsággal kértek bő
termést.

Általános szokás volt a leégett tűz átug
rálása, mely sokszor egy óráig is eltartott.
Közben mindvégig énekeltek. Ma is ismert
az ehhez a népszokáshoz fűződő dal:

Magas a rutafa
Aga elágazik
Selyem sárhaja
Magyar Ilona
Fején fölyü gyöngy,
Koszorúja gyöngy.
Még a tengeren is
Atalhajladozik
Selyeinsár haja, ...stb.
A rutafa a világfát, azaz a Tejutat jelké

pezi, melynek ágai között jár a nap.
A tűzugrásnak többféle célja volt:
- A nap mindig olyan magasan járjon, mint
ezen a napon.
- Megtisztulás.
- Termékenység fokozás.
- Gyógyerő.
- Szerelmi jóslás.

A legények és a leányok külön-külön
vagy párban ugrották át a tüzet. Abból hogy
ki hogyan, kivel ugrotta át, ki előtt ért föl
det, jósoltak a lányok férjhezmenetelére
nézve.

Sok helyen botok végét gyújtották meg
és feldobálták, míg cl nem égtek. Az üszkös
botokat aztán hazavitték, és a kertben le
szúrták, hogy megvédje a káposztát a her
nyótól. Szokás volt a tűz körül kerék forga
tása is, mely azt jelképezte, hogy a nap felső
pontjára jutott.

F. Szekeres Zsuzsa

Legyen folytatás!

~‘lájus végén, a Hősök napja alkalmából
megjelent egy kék színű füzet Ujszász címe
rével. A címlapon ez áll: Helytörténeti füze
tek 1. A szerző Szabó Pál Antal, a füzet
pedig az Ujszász vallási életének emlékei cí
met viseli. Kiadja az Együtt Ujszászért
Egyesület.

Szabó Pál Antal 1999-ben egy néprajzi
pályázat felhívására kezdte gyűjteni az anya
got. Felkutatta a városunk bel- ás külterüle
tén álló kereszteket, szobrokat, sőt azoknak
a leírását is kikutatta, melyek már nem lé
teznek. Az anyaggyűjtés során egyre több
információ birtokába jutva, részletesen leír
ta a kisműemlékeket, a hozzájuk fűződő
történeteket, a már fel nem lelhetőeket pe
dig lerajzolta. Fotókkal, térképekkel illuszt
rálva 2000 tavaszán elkészült a pályázat Uj
szász szakrális népi kisműemlékei címmel.
Pályaműve dicséretet kapott, s egyben to
vább ösztönözték a munka folytatására. Az
idei pályázatba bekerültek a templomok, a
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temető, a világháborús emlóktáblák és p1. a
kopjafa is.

E két pályamű egybeszerkesztett válto
zataként jelent meg a helytörténeti füzet
Fehérné Szekeres Zsuzsa gondozásában. A
megjelenést támogatta Ujszász Város On-
kormányzata, a Pro Renovanda Kultura
Hungariac Alapítvány, az Együtt Ujszászért
Egyesület, a Római Katolikus Plébánia és
Szabó János vállalkozó.

A könyvhét alkalmából a Városi Könyv
tárban találkozhattak ax érdeklődők a szer
zővel, aki bemutatta művét és dedikálta a
füzeteket.
A kiadvány megvásárolható a Városi
Könyvtárban vagy a művelődési házban.

Az Együtt Ujszászért Egyesület ezzel a
füzettel megtette az első lépést egy sorozat
elindításában. A következő füzetben ax új
szászi egyesületek történetét szeretné fel
dolgozni. Vállalkozókat keresünk egy-egy
egyesület történetének megírására. Néhány
példa: Polgári Kör, 48-as Kör, Társaskör,
Tűzoltó Egyesület, lömetkezési Egyesület,
Levente Egyesület.
Kérjük mindazokat, akik bármiféle infor
mációval vagy dokumentumokkal rendel
keznek, segítsék munkánkat. A jelentkező
ket várjuk a művelődési házban vagy a
könyvtárban.

Legyen folytatás!

F. Szekeres Zsuzsa

Az ember jóságra
teremtetett

három alaphajlammal indult neki az em
ber történelmének:

1. Kíváncsisággal, hogy kikutassa a világ
miértjeit, melynek egyetlen értelmes létező
je. ‘Ridni akarja a tűz mibenlétét, megszelí
díti, hamu alá rejti, használja, mint konzerv-
parazsat. Kideríti a félelmetes villám és dör
gés okát. Erejét drótokhan tereli munkahe
lyére, s hajtatja vele a gépcit. Belső izgága
sága miatt megmássza a meredek, veszé
lyes, havas csúcsot, hogy túlsó oldalát kifür
késsze. Atvitorlázik a tengerentúlra, szán
kózik ax Eszaki- és Déli-sarkon, megjárja a
holdat. Röppentyűjét kirepíti a naprend
szerből. Csavarozza már a Marsra vivő űr
hajót. Lefüleli a pestist, a kolera és az AIDS
vírusait, kikisérletezi ellenszereit. Atom~aira
szedi ax anyagot, robbantja, kombinálja,
összeönti, új elemeket gyárt. Nyomoz, kí
sérletezik, továbblép, fejlődőképes. ~1üdo-
mányokat teremt.

2. Jáságra is teremtetett. Nemcsak esze
van, erkölcsi lény is. Nemcsak rosszra hajló
a természete, amint ax emhergyűlölők és a
pesszimisták vádaskodnak. Hiháival együtt
mégiscsak a jó a több ax emberben. llosz
szútávon megtér, győz a belátása. Örül, ha
jót tehet. Lelkiismerete dicséri miatta. Nem
önkínzás a szentek áldozata, hisz szenvedve
is mosolyognak. Eszrevesszük magunkon,

hogy a megbocsájtásnál, a kibékülésnél a
szívünk is megfacsarodik. A templomok, a
kórházak, ax iskolák, ax öregotthonok, a
rokkant egyesületek, a szociális intézmé
nyek a nemeslelkűség bizonyítékai. Sokféle
színűck és szívűek vagyunk. Mindcnki a ma
ga módján és körülményei szerint fejtse ki
társas kapcsolatait.

3.A Szép iránti hajlam, a harmadik szu
perplusz is bennünk van. Van aki megmoso
lyogja: fölösleges, mellékes, nélküle meg le
het élni. Am a becsmérlő is tükör előtt fé
sülködik. A gyakorlatban a megtagadó élete
is jócskán a szép igézetében folyik. Filyetd a
lányt piperecikkei között, és hogy hogyan
lejt végig ax utcán. A férfi is csinosítja ma
gát, ad ruházatára. Párválasztáskor nem a
csúnya a kapósabb.

Városok látványos terei, pompázó épü
letei, de szobánk belső berendezése is csín
érzékünkről tanúskodik. A barlangkutatá
soktól a felhőkarcolókig, ax ékírástól napja
inkig sok ízlés és szellemváltozás követke
zett egymás után.

A művészettörténet az emberi faj fejlő
désének a fokmérője. Művészek fantáziája,
formavilága választékosítja mindennapjain
kat. A három képesség nem szeletelhető
szét, mint az alma. Inkább összeömlött ke
verék. Vegyülete jelzi a műveltség állapotát.
Bármelyiknek a hiánya elértékteleníti az
alanyt. Aki elhanyagolja egyiküknek a mű
velését, károsodik benne a másik kettő is.

A művész hivatásból űzi a szépet. Szen
vedélyes foglya és szolgálója, neki szentelt az
életét. Közben új igazságokat fedez fel, ne
mesít és nemesedik általa. Előbbre lendíti a
kultúrát.

Városunk vezetősége felkérte Turza Fe
renc szobrász- és festőművészt, hogy a vá
rosháza előtti térre készítse cl a magyar ál
lam megteremtőjének, Ujszász város katoli
kus temploma védőszentjének, Szent István
királynak szobrát, melynek névünnepén.
augusztus 20-án van ax újszászi búcsú. mely
a legnagyobb idegenforgalmú, rokonlátoga
tó, vidám ünnepe városunknak. A gimnázi
um előtt Széchenyi István és Petőli Sándor,
az általános iskola előtt pedig névadójának.
Vörösmarty Mihálynak a szobra áll. kikről
azt tanulták a tanulók, hogy nagy magyarok
voltak. A diákság példaképei lesznek, amíg
ax iskolák létezni fognak.

A művelődési házban Fehérné Szekeres
Zsuzsanna festmény kiállítást rendezett.
ahol Turza Ferenc és Simon János, váro
sunk alkotóinak festményei kerültek bemu
tatásra.

A kiállítás és a szobrok megtekintői be
tekintést nyertek a művészek egyéni koz
moszába és elmélkedtek. gyönyörködtek
művészetükben.

A művészmunkák megtekintésére
Nagyné dr. Szelmák Erika polgármester
asszony és a város vezetősége, valamint a
kultúrház igazgatója adott lehetőséget. ami
ért a városlakók köszönetüket nyilvánítot
ták nekik.

Ülünk szépen

Ülünk Szépen egymás mellett,
(Ilünk szépen csendesen,
Egre szegzem szememet én,
Te a földre édesem.

És elrejtjük egymás elől,
El reszkető kezeink,
Es amikorjön a sóhaj,
Vissza]‘ojijuk mi megint.

Szívünk dobog, homlokunk ég...
Alt mi vágyó pillanat!
S te azt mondod, lázat érzesz,
En, -- liogyj~rrón süt a Nap.

Hidegséget hazudunk mi,
En teneked, te nekem;
Félünk... mert már szíveinkben
Oreg már az érzelem.

Farkas Ferenc:

Tasnádi Kálmán

Kései gyermekkor

Megkorbócsoli évek
szenvedései miatt vezeklek.
Eljut gondolt cselekvésem
gyermekévemn kezdetére.
Tanulom most is a járási,
míg beláthatatlanná nem
válik az idő messzesége.
Keresem magain,
tükörbe nézek,
s kérdezem megismer-e
még ifjá-titán ötvenkét éve.
Eldobott játék után kutat
tekintetem,
kedvesebbé lesz kacajunk
csengése.
Futunk kézenfogva az idővel,
de ő tapsra nem enged cl.
Játék minden öröm és bánat,
kegyeltje vagyunk a biztos
mának
Szőttünk álmot, ébren virrasztjuk má;~
Nem hagyhat cl az ősz napsugár.
Bogozzukfonalunk majd kötünk
csomót - jelezvén hol
elhaladtunk.
Anyánkat kérjükjátsszon tnég
- legyen velünk,
hisz gyermekek vagyunk,
mit nem feledünk.
Feledésre oft a Ja, a bogár
csak álmok, álmok az ébredés
hajnalán.
Biztos kézzel J’estjük a
mát a holnapra, csak
vissza nem hat alkotó
magányba.
Sergőn íiive, beosztva ülésünk
szépen, ‚

megjordulunk a jó, csónva,
zord, zimankós képében.
Szátnolnánk is fán szerelmünk,
kedvesünk szavát, tie az idő
bölcsen leint e gyermnekségen.
Asztalra homokórát állít
a mulandóság
s csak pereg, pereg nem
törődve szándékunkkal,
hogy játszani szeretnénk
vele.
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Júniusi receptajánlat

TFJSZÍNES EPERKEIIELY

llozzávalók: 25 dkg friss eper, 25 dkg
eperdzsem, 2 dl tejszín. 2 evőkanál konyak,
1 tasak hahfix, I evőkanál zselatinpor, a dí
szítéshez kevés csokireszelék, néhány szem
eper és tejszínhab.

Az epret megmosom, lecsöpögtetem,
kicsumázom és villával összetöröm. Az
eperdzsemct 2 evőkanál vízzel és a konyak
kal simára keverem, majd hozzáadom a
friss, összetört epret. A tejszínből a habfix
szel kemény habot verek. A zselatinport fél
dl vízben feloldom és az eperdzsemhez ke
verem. Előveszek négy kehelypoharat. A
pohár aljára kanalazok egy vékony réteg tej
színhabot, erre simítok az alkoholos eperke
verékből. A rétegezést addig ismétlem,
amíg csak tart a hozzávalókból. A négy
megtöltött pohár tetejét csokoládéreszelék
kel, eperszemmel és tejszínhabbal feldíszí
tem, majd a hűtőszekrényben legalább fél
napig dermesztem.

EPRES PRAKTIKAK
Ha sok a saját kertben termett eper, ér

demes lefagyasztani. Papírral bélelt alufólia
tálcára rakja ki a megmosott, lecsöpögte
tett, kicsumázott gyümölcsöt, többször for
gassa meg, hogy valóban megszáradjon,
majd borítson rá folpack fóliát, és így tegye
a mélyhűtőbe. Ha már csonttá fagyott, te
gye nylonzacskóba, zárja Ic a zacskót, írja rá,
hogy mikor tette cl. Hónapok múlva is hasz
nálhatja.

Ha nincs elegendő hely a fagyasztóban.
epervelőt sokáig tárolhat a normál hűtőben,
ha az alábbi módon készíti: a megmosott,
kicsumázott epret villával törje össze, és ke
verje cl kilónként 25 dkg porcukorral és fél
dl rummal, vagy konyakkal. Igy zárható, ki
sebb befőttes üvegekben a normál hűtőtér
ben két hónapig is eltartható. Gyü
mölcskrémet, tejszínhabot, pudingot ízesít
het vele, sőt, gyümölcsmártást is készíthet
belőle. Fagylalt vagy parfé ízesítőjének is ki
váló.

Nag’ Ferenené
Erkel F. u. 52/a.

MEGHÍVÓ

Június 9-én szombaton
18 órai kezdettel

Ki mit tud?
GÁL~MŰSOR

a művelődési házban.
Műsor:

A kategóriák legjobbjainak hemu
tatkozása

A Százszín-ház előadásában:
TOLDI zenés sulikomédia Arany Já
nos műve alapján

Belépő: 200 Ft
14 éven aluliaknak: 100 Ft

A HÓNAP KÉRDÉSE

- Miért nem indultak kubai evezősök az
olimpián?
- Mert aki evezni tudott, az már mind fon
dában van.

A HÓNAP VICCE

Egy idős székely házaspár üldögél a há
zuk előtt a padon. Unalmas az élet falun,
nem néz feléjük már jóideje senki. Egyszer
csak megszólal az öreg székely:
- Te anyjuk! Ha valamelyikünk előbb meg
hal, én beköltözöm a városba.

Újszászi diákok országos
sikerei

Mint arról a lap egy korábbi számában
Vígh László igazgatóhelyettes már beszá
molt, az Országos Szakmai Tanulmányi
Verseny (OSZiV) elődöntőiből iskolánk
tanulói kimagasló eredményekkel és jelen
tős számban jutottak be az Országos dön
tőkbe.

_____ úÁs~Hfi-a~ió. ____

Középiskolánk szakképzési évfolyamá
nak végzős hallgatói három szakmacsoport
ban szerepeltek az OSZTV döntőjében:
- gépjármű üzemi, illetve szállítmányozási
technikus,
- vasútüzemvitel-ellátó,
- ügyintézőtitkár.

A gépjárműüzemi és szállítmányozási
szakmacsoportban az ország 15 iskolájából
henevezett 35 tanuló közül 9 került behí
vásra a döntőbe, közöttük 6 újszászi! A 7
döntős vasútüzemis között 3 növendékünk
képviselte iskolánkat.

Az elődöntőben szakmai intelligenciát
mérő kérdésekre kellett választ adniuk, ma
tematika-fizikai feladatokat, valamint speci
ális szakmai feladatokat kellett megoldani
uk a versenyzőknek.

Az 0511V április végén, Miskolcon
megrendezett döntőjében szakmai gyakor
lati feladatok és szóbeli tételsorok várták a
résztvevőket. A gépjárműüzemiseknek gaz
daságtani, díjszabási és menetrend-szer
kesztési, a szállítmányozóknak számítógé
pen megoldandó szakmaspecifikus felada
tokkal, valamint két magyar nyelvű üzleti
levélnek a tanult idegen nyelvre fordításával
kellett megbirkózniuk.

Higgyék cl, az eredményhirdetésen na
gyon jó volt újszászi pedagógusnak lenni. A
nálunkjóval nagyobbvárosok képviselői ma
már biztosan tudják, hogy van egy Ujszász
nevű kisváros, annyiszor hallhatták a tele
pülés nevét!

Technikusjelöltjeink eredménylistája: 1.
Varga Norbert, 2. Gömöri István, 3. Fuith
László, 4. Várkonyi Erika, 7~ Sallai Anna
mária, 9. Urbán Viktor.

Fentiek mindannyian jeles(5) ered
ménnyel kaptak mentesítést a képesítő vizs
ga letétele alól (azaz számukra befejeződött
a tanév), valamint az első négy helyezett ta
nulót mentesítette a versenybizottság a
szakirányú egyetemi vagy főiskolai felvételi
alól.

Vasútüzemvitel-ellátóink árufuvarozási
és személyszállítási díjszabáshól, pénztári és

A Művelődési Ház nyári gyermek
foglalkozásainak programja:

Minden héten csütörtökön 14-16
óráig

Június 21. Gipszlenyomat készítés

Június 28. Origami

Július 5. Báhkészítés

Az újszászi középiskola tanáraként, va
lamint az Oktatási Minisztérium Nemzeti
Szakképzési Intézetének szaktanácsadója-
ként és egyik versenyfelelőseként olyan
eredményekről számolhatok be, amelyekre
méltán lehet büszke iskolánk és városunk,
de legfőképpen az érintett diákjaink.

A Művelődési Házban befejeződött a tánctanfolyam első szakasza
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forgalmi ismeretekből adtak számot felké
szültségükről. Ók a végső elszámolásnál
ugyan csak” az országos 5., 6. és 7. helye
zést hozták el, de szintén mentesítést kap
tak a szakmai vizsgák letétele alól, ugyan
csakjeles eredménnyel.

A titkárlányok 35 fős menőnyében né
gyen indultak újszászi színekben. Ketten kö
zülük Dunaújvárosban gépírás és gyorsírás
tantárgyi versenyen vettek részt, és ha már
Ott jártak, Erdélyi Katalin megnyerte a
gyorsírás versenyt! A komplex ügyviteli ver
seny házigazdája pedig a fővárosi Forrai
Magániskola volt. Urbán Katalin itt meg
szerzett országos 2. helyezése azért különö
sen értékes, mert a korábbi években vidéki
induló a dobogónak még csak a közelébe
sem került. löbben az itteni eredményhir
detésen is elkezdték a térképen Ujszászt ke
resgélni!

Szívből gratulálok sikeres tanulóinknak,
felkészítő tanár kollégáimnak és az életben
további sok hasonló sikert, illetve ered
ményt kívánok mindannyiuknak.

Bay Sándor
mérnöktanár, NSZI szaktanácsadó

Újabb sikerek

A~. május hónap sem telt cl izgalmas, erő
próba versenyek nélkül. A Vörösmarty Mi
hály Altalános Iskola tanulói derekasan
megállták helyüket.

1. Az év diákjádiósa cím Országos 2. he
lyezettjei: Bácskai Andrea 7. c, Gazdag
Gabriella 7. c, Kaló Agnes 7. c, 3. helyezett
jei: Belányi Evelyn 8. c, Darók Angéla 8. c,
Sándor Nóra 8. c. Felkészítő tanáruk: Pék
Tamás

2. A megyei környezetvédelmi versenyen
iskolánk csapata (Balkovics Zita, Sipos
Adám, Zsigrai Csaba 6. a osztály) II. helye
zést ért cl. Felkészítő tanáruk: Kézérné Kis
Mária

3. A Simonyi Zsigmond helyesírási ver
seny megyei fordulóján Pápai Erika a 13.
helyet érte cl. Tanára: Balkovicsné Vágó
Katalin

4. A Herman Ottó biológia verseny me
gyei 15. helyezettje Kálló Balázs 7. a.

5.A Herman Ottó verseny (Bp. ~fltok Bt.
szervezésében) az 5.-6. osztályosok korcso
portjában megyei döntősök voltak Szabó
József 5. a, Boros Péter 5. c, Ignácz Péter 5.
c. Tanáraik: Kézérné Kis Mária, Sándor Ju
dit

6. Az ANTSZ JNK-Szolnok Megyei In
tézete által szervezett megyei dohányzásel
lenes rajzpályázaton Vágó Bernadett 6. a
különdíjat kapott. Tanára: Kállóné Szabó
Erzsébet .

7. A már hagyományos iskolai föld
rajzverseny a Föld napján a következők si
kerét hozta: I. Gazdag Gabriella 7. c, Kézér
Zsolt 7. c, Ignácz Róbert 7. c; II. Kovács
György 7. b, Tukacs Agnes 7. b, Joó Barba
ra 7. b; III. Varga Krisztián 7. a, Kovács
Zoltán 7. a, Baranyi Gábor 7. a. Felkészítő
tanárok: Kézérné Kis Mária, Sarkadi Lajos
né

8. Az általános iskolák megyei lövészbaj
nokságán Szeder Zsolt 7. a I., Adám Dénes
8. a II., Kézér Zsolt III. helyezést ért cl.
Csapatuk első lett.

9. A megyei leány labdanígó versenyről
bronzéremmel tértek haza lányaink. A csa
pat tagjai: Szabó Henrietta, Bakos Diána,
Rafael Klaudia, Ordög Marianna, Turza Ni
kolett, Farkas Judit, Muhari Angéla. Felké
szítőjük: Sándor Judit

10. A NAP keretében megrendezett
megyei egyéni atlétikai döntőn elért ered
ményeink: Szabó Henrietta 8. b 1500 m-es
síkfutás I. helyezés (bejutott az országos
döntőbe), Bablinszki ‘lámás 300 m-es síkfu
tás V helyezés, Csekő Gábor 100 m-es sík
futás és távolugrás VIII. helyezés. Felkészí
tőjük: Sándor Judit

11. A cigánygyermekek IX. Ki mit tud?
vetélkedőjén is nagyszerű eredmények szü
lettek.
Csoportos tánc: I. helyezés (Vidák József 6.
o, Kanálos Brigitta 8. a, Kanálos Nikolett 8.
b, Kanalas Katalin 8. o, Kanálos Roland 7.
a, Makula Krisztián 10. o.)
Jelenet kategória: I. helyezés (Duka Szabi
na 5. a, Kanalas Ildikó 5. b, Balogh Szahina
5. b, Kanalas Szabina I. 5. b, Dankó Ilona 5.
b, Duka Adám 3. a, Vidák Pál 3. a, Duka
Sándor 3. b, Dani Margaréta 2. a, Balogh
Amanda 2. a, Dankó Brigitta 2. a, Kanalas
Brigitta 2. a, Vidák Adám 2. b, Kanalas Jó
zsef 1. d, Kanálos Edina 1. a.
Különdíjat kapott a jelenetben nyújtott tel
jesítményéért Duka Szabina 5. a.
Csoportos ének: II. helyezés (Duka Szabina
5. a, Kanalas Szabina I. 5. b, Kanalas Ildikó
5.b.)
Enek - szóló Kanálos Nikolett 8. b.
Felkészít~ tanáraik: Székelyfalvi Gáborné,
Kövesdi Kálmán

Minden versenyzőnek, aki iskolánk és
városunk hírét kiváló eredményével gyara
pította, gratulálok. Felkészítő tanáraiknak,
edzőiknek köszönetet mondok, s további
munkájukhoz sok sikert kívánok.

Bodnárné Szabó Gabriella
igazgató

Diák Sajtó Fesztivál

Ez év április 27-én Gödöllőn került meg
rendezésre a VIII. Országos Diák Sajtó
Fesztivál, amelyen iskolánk kertvárosi és
belterületi újságíró diákjai vehettek részt.

A nap vendége Magyarország minisz
terelnöke, Orbán Viktor volt, aki ax újságí
rók által feltett kérdésekre adott hosszú és
igen meggyőző válaszokat. (Nem hiába, hi
szen politikus.)

A DUE további vendégei a már közis
mert tévécsatornák szereplői voltak. Köze
lebből is megismerhettük Demcsák Zsu
zsát, a TV2 stábjának riporterét és Bonbera
Krisztinát, a Jó reggelt Magyarország jelen
legi műsorvezetőjét is. De ne feledkezzünk
meg a világ egyik legnépszerűbb vetélkedő
jéről, a Legyen ön is milliomos! műsorveze
tőjéről sem. Szerintetek ki lehet ő? Hát per
sze! Ó Vágó István, aki még mindig mág

nesként vonzza a nézőket a tévé képernyője
elé, izgalmas tévés vetélkedőivel.

Es majdnem kifelejtettem a Magyaror
szágon már lassan 2 éve futó szappanope
ránk sztárjait. A Barátok közt című tévéso.
rozat szereplőire gondolok. Ezúttal a DUE
Farkasházy Ritát, Kertész Mónikát és “Ba
lázst” látta vendégül. Rajtuk kívül még meg
ismerkedhettünk Várkonyi Attilával, alias
DJ Dominique-kal. A közönséget Auth
Csilla minikoncertjével és Maksa Zoltán
humoros híreivel szórakoztatta. Este pedig
V-teck koncertet tekinthettek meg a sajtó-
fesztivál ottmaradt résztvevői.

Bácskai Andrea szerkesztő
7. c.

Gyermeknap 2001

N’Iájus 25-én iskolánk pedagógusai ismét
megrendezték a már hagyománnyá vált vá
rosi gyermeknapot.

Az alsó tagozatos kisdiákok a kertvárosi
iskolaegységben, a felsősek a Kossuth úti
iskola udvarán és környékén játszhattak, ye
télkedhettek kedvükre.

A program elejétől a végéig változatos,
sokszínű volt. A megnyitók után mindkét
iskolában sok-sok helyszínen jobbnál-jobb
játékok, vetélkedők indultak.

A belterületi udvaron a Népi Díszítő-
művészeti Szakkör kedves tagjai tanították
a lányokat és a fiúkat a szövés-fonás, csipke-
verés, kötés, horgolás, kosárfonás fortélyai
ra, míg egy másik árnyas részen a fodrásznő
és a kozmetikusnő varázsolta át az arcokat
és a frizurákat festékek és lakkok segítségé
vel, óriási sikerrel.

A kézilabdapályán kispályás foci- és ké
zilabdá-hajnokság indult. A tét mindkét já
tékban izgalmas volt: a győztes csapatok
mérkőzhettek a tanárok csapataival. A tor
nacsarnokban ügyességi akadályversenyhez,
a piactéren kerékpáros ügyességi verseny
hez építettek a kollégák ötletes pályákat.

Az aszfaltút mellett bolhapiacon várták
új gazdáikat az apró, kedves, de megunt já
tékok, mellettük az aszfaltrajzversenyen el
készült alkotások színesítették a szürke
utat.

A tantermekben az egyik népszerű tele
víziós vetélkedő elevenedett meg, ahol a ki
sebb gyermekek is talpraesettek és ügyesek
voltak. Az iskola lépcsőházában egy szolno
ki keramikusnő hívta a gyerekeket a faze
kaskorong mellé egy kis tapasztalatszer
zésre, agyagozásra.

Aki megéhezett, az a technikai dolgo
zók által készített szendvicseket fogyaszt
hatta, ax udvaron felállított büfében pedig
néhány lelkes szülő, nagyszülő segédkezett.

A kertvárosba kilátogatva izgalmas,
sokszínű programokat, vidám gyerekarco
kat láttam.

I)élben az iskolakonyha dolgozói virslit,
mustárt, finom kiflit kínáltak ebédre min
denkinek, majd a kispályás bajnokság ered
ményhirdetése után következett a nap nagy
eseménye: a Help együttes fellépése. A
koncert utáni közönségtalálkozón az együt

16. oldal -2001. június-



VAsÚTI MENETREND. Érvényes 2001. június 10-től visszavonásig. (Az Újszászi Híradó melléklete 2001. június) I ÚJSZÁSZI Híradó I
Érkezik Indul Honnan Hová Megjegyzés
0.42 0.43 Bp. Keleti Szolnok naponta
1.32 1.33 Bp. Keleti Szolnok naponta
3.06 3.07 Szolnok Bp. Keleti hétköznap
3.21 3.22 Szolnok Bp. Keleti munkaszünetes nap
3.26 3.27 Szolnok Hatvan hétköznap
3.46 3.47 Szolnok Bp. Keleti munkanap
4.16 4.17 Szolnok Bp. Keleti munkaszünetes nap
4.26 4.27 Szolnok Bp. Keleti hétköznap
4.5 1 Jászapáti Újszász szabad és munkaszünetes nap
4.56 4.57 Jászapáti Újszász munkanap
4.56 4.57 Szolnok Bp. Keleti szabad és munkaszünetes nap
4.58 4.59 Hatvan Szolnok hétköznap
5.01 5.02 Szolnok Hatvan naponta
5.06 5.07 Szolnok Bp. Keleti munkanap
5.10 5.11 Nagykáta Szolnok naponta

5.15 Újszász Vámosgyörk naponta
5.41 5.42 Szolnok Bp. Keleti szabad és munkaszünetes nap
5.51 5.52 Szolnok Bp. Keleti munkanap
6.07 6.08 Bp. Keleti Szolnok naponta
6.10 6.11 Szolnok Hatvan naponta

6.14 Újszász Jászapáti munkanap
6.47 6.48 Vámosgyörk Szolnok naponta
6.50 6.52 Hatvan Szolnok naponta
6.53 6.54 Szolnok Bp. Keleti naponta
7.05 7.06 Gyula Bp. Keleti naponta
7.07 7.08 Bp. Keleti Szolnok naponta
7.34 7.35 Bp. Keleti Gyula naponta
7.41 7.42 Szolnok Bp. Keleti naponta
7.46 7.47 Jászapáti Szolnok munkanap
7.58 7.59 Bukarest-Szolnok-Miskolc-Varsó naponta
8.07 8.08 Bp. Keleti Szolnok naponta
8.22 8.23 Miskolc Szolnok naponta
8.51 8.52 Szolnok Bp. Keleti naponta
9.07 9.08 Bp. Keleti Szolnok naponta
9.11 9.12 Szolnok Vámosgyörk naponta
9.47 9.48 Vámosgyörk Szolnok naponta
9.51 9.52 Szolnok Hatvan naponta
9.56 9.57 Szolnok Bp. Keleti naponta
10.07 10.08 Bp. Keleti Szolnok naponta
10.10 10.1 1 Bukarest-Szolnok-Bp. Keleti naponta
10.32 10.33 Hatvan Szolnok naponta

1.16 1.17 Szolnok Bp. Keleti naponta ‘

1 1.34 .35 Bp. Keleti Szolnok-Gyula naponta
1.42 .43 Bp. Keleti Szolnok naponta

12.18 12.19 Hatvan Szolnok naponta
12.32 12.33 Bp. Keleti Szolnok naponta
12.44 12.45 Szolnok Hatvan naponta
13.16 13.17 Szolnok Bp. Keleti naponta

Honnan
13.32 13.33 Bp. Keleti Szolnok naponta
13.35 13.36 Szolnok Vámosgyörk naponta
14.17 14.18 Hatvan Szolnok naponta
14.41 14.42 Szolnok Bp. Keleti naponta
14.42 14.43 Bp. Keleti Szolnok naponta
14.45 14.46 Szolnok Hatvan naponta
15.03 15.04 Vámosgyörk Szolnok naponta
15.10 15.11 Szolnok Vámosgyörk naponta
15.31 15.32 Szolnok Bp. Keleti naponta
15.32 15.33 Bp. Keleti Szolnok naponta
15.50 15.51 Hatvan Szolnok naponta
15.52 15.53 Szolnok Hatvan naponta
16.05 16.06 Gyula Bp. Keleti naponta
16.17 16.18 Bp. Keleti Szolnok munkanap
16.17 16.18 Bp. Keleti Szolnok szabad és munkaszünetes nap
16.36 16.37 Szolnok Hatvan hétfőtöl szombatig
16.36 16.37 Szolnok Hatvan vasárnap
16.51 16.52 Vámosgyörk Szolnok naponta
16.57 16.58 Szolnok Bp. Keleti naponta
17.17 17.18 Bp. Keleti Szolnok szabad és munkaszünetes nap
17.17 17.18 Bp. Keleti Szolnok munkanap
17.22 17.23 Hatvan Szolnok naponta
17.40 17.41 Szolnok Vámosgyörk naponta
17.53 17.54 Miskolc-Szolnok-Szeged vasárnap
17.57 17.58 Szolnok-Miskolc naponta
18.17 18.18 Bp. Keleti Szolnok munkanap
18.17 18.18 Bp. Keleti Szolnok szabad és munkaszünetes nap
18.48 18.49 Vámosgyörk Szolnok naponta
18.51 18.52 Szolnok Bp. Keleti naponta
19.03 19.04 Hatvan Szolnok naponta
19.17 19.18 Bp. Keleti Szolnok szabad és munkaszünetes nap
19.17 19.18 Bp. Keleti Szolnok naponta
19.35 19.36 Varsó-Szolnok-Bukarest naponta
19.46 19.47 Szolnok Hatvan naponta
19.51 19.52 Szolnok Bp. Keleti naponta
20.17 20.18 Bp. Keleti Szolnok munkanap
20.17 20.18 Bp. Keleti Szolnok szabad és munkaszünetes nap
20.31 20.32 Szolnok Bp. Keleti naponta
21.17 21.18 Hatvan Szolnok naponta
21.42 21.43 Bp. Keleti Szolnok munkanap
21.46 21.47 Szolnok Hatvan munkanap
21.57 21.58 Szolnok Jászapáti naponta
22.32 22.33 Bp. Keleti Szolnok naponta
22.36 22.37 Szolnok Hatvan vasárnap
22.51 22.52 Szolnok Nagykáta naponta
23.17 23.18 Hatvan Szolnok munkanap és vasárnap
23.32 23.33 Bp. Keleti Szolnok munkanap

Erkezik Indul Hová Megjegyzés



ISKOLA ~. ÚJ&ZÁSZI.HÍradÓ:

tes tagjai az Ügyes riportergyerekek minden
kíváncsi kérdésére válaszoltak.

Azt hiszem, amikor a nap végén diák és
tanár megpihent, elégedetlen sóhajtoltak:
De jó volt ez a mai nap!

Vizi Gáborné
tanárnő

Köszönet

.A. Vörösmarty Mihály Általános Iskola
tantestülete és tanulóitjúsága nevében kö
szönetet mondok mindazoknak, akik fárad
hatatlan szervezőmu nkájukkal, termé
szetbeni, ill. anyagi támogatással hozzájárul
tak ahhoz, hogy az évezred I. gyermeknapi
rendezvényén feledhetetlen élményeket
szerezhessenek gyermekeinknek. Fogadják
tiszteletteljes köszőnetemet:
- A Vörösmarty Mihály Általános Iskola
diákönkormányzatainak vezetői, kollégáim.
technikai dolgozói;
- Fenntartó önkormányzat;
- Iijszász és Vidéke~
kezet;
- Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság;
- Vörösmarty Alapítvány;
- Kisebbségi Onkormányzat:
- Millennium Agrár RI. Ujszász;
- Vegyesipari KTSZ Ujszász;
- Iskolakonyha Ujszász;
- Abony Mezőgazdasági Rt.;
- Nagykun-lIús KfI. Kunhegyes;
- JNK-Szolnok Megyei Uttörőszervezetek
Fóruma;
- Újszász Pékség;
- Vasas László vállalkozó:
- Szabó Ferencné (Ujszász, Akácfa ól 10.);
- Megyei Vöröskereszt Szolnok;
- ‘liircsáné Mirga Edit mesterfodrász;
- Sehők Beáta mesterkozmetikus;
- Kállai Csaba vállalkozó:
- Művelődési ház:
- ‘török Szabolcs;
- Sportcsarnok;
- Dt’szítőművészcti szakkör tagjai;
- SZMK: Na~y Zoltánné. Kaló Istvánné,
Bácskai Ferencné, Krizsán Gáhorné.

Bodnárné Szabó Gabriella
igazgató

Ki mit tud?

Május 8-án és 10-én a Művelődési 1-láz és
Könyvtár ismét megrendezte a 14 éven alu
liak számára a Ki mit tud?-ot. Két korcso
portban - alsó és felső tagozat - 7 kategóriá
ban versenghettek egymással a gyerekek.
Az alsó tagozatosoknál - ellenléthen a felső
sekkel - a legnépszerűbb a vers- és próza-
mondás kategória volt, amelyben 22-en in
dultak. A nagyobbak az egyéb kategóriát
kedvelték, ahol humoros jelenetek, bűvész
kedés, tátika egyaránt előadható volt. Na
gyon kevesen indultak viszont a hangszeres
zene és a néptánc kategóriában. A legsike
resebbek az 1. a osztályos tanulók voltak
Sulyok Lászlóné tanítónő vezetésével, akik

Kezdődik a nagy mérkőzés

Sárkányhajtogatás

Együtt a Help együttessel

17. oldal -2001 júniuS-
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négy kategória megnyerése mellett egy má
sodik és két harmadik helyezéssel is dicse
kedhetnek.

A végeredmény:
Alsó tagozat, vokális zene: 1. Kurdi Kriszti
na 1. a, 2. Tóth Mirjam 1. a, 3. Gulácsi
Beáta, Kanalas Brigitta, Kanalas Csaba, Ka
nalas Edina, Vidák Laura.
Hangszeres zene: 1. Kurdi Krisztina 1. a
zongora. .

Vers-, mese- és prózamondás: 1. Ezsiás Kit
ti 2. a, 2. Szvath Petra 3. c, 3. Kovács Anna
1. a és Vágó Henrietta 1. a.
Néptánc: 1. 1. b
Színpadi tánc: 1. Barta Réka 4. a, 2. 1. a, 3.
Szabó Nóra - Bucsek Arma 4. o.
Színpadi játék: L A táncos bárány 1. a, 2.
Lázár Ervin: Vacskamati virágjai 4. c.
Egyéb: 1. Farkas József 4. a.
Felső tagozat, vokális zene: 1. Ba 10gb Szabi
na, Dankó Ilona, Duka Szabina, Kanalas Il
dikó, Kanalas Szahina, Kanálos Szabina 5.
a-b.
Vers-, próza- mesemondás: 1. Horváth Ber
nadett 5. c.
Néptánc: 1. Duka Adám, Duka Szabina,
Kanalas Ildikó, Kanálos Alexandra, Kanálos
Szabina, Vidák Pál.
Színpadi tánc: 1. Balkovics Zita, Joó Barba
ra, Varga Klára.
Színpadi játék: 1. A csalárd kandúr, 2. Hu
moros előadás 7. b.
Egyéb: 1. Nagy Péter, Soós Károly, Vámos
Zoltán - A három tenor, 2. Varga István,
Szórád Péter 5. a, 3. A sivatagban 6. c.

A Ki mit tud? legjobbjai június 9-én 18
órakor gálaműsor keretében mutatják be
produkcióikat a nagyközönségnek a műve
lődési házban, és itt veszik át díjaikat is, me
lyeket a Cigány Kisebbségi Onkormányzat
és a Művelődési Ház és Könyvtár biztosít.

F. Szekeres Zsuzsa

Kiránduitunk
Lii lafüredre

Ez év május 24-én a 4. a tanulói kirándulni
mentek Lillafüredre. Itt meglátogattuk a di
ósgyőri várat, a Szent István cseppkőbarlan
got, a Herman Ottó Emlékrnúzeumot, a
Fátyol vízesést, majd a Hámori tavat.

Sok szép ismerettel tértünk haza.

Farkas József
4. a

OVI-BÁL 2001

Május 26-án este - ahogy Nagyné dr. Szel-
mák Erika polgármester asszony, rendezvé
nyünk fővédnöke is megemlítette meleg,
közvetlen hangú köszöntőjében -‚ a gyer
meknap előestéjén, a gyermekekért, váro
sunk óvodásaiért báloztunk.

A Városi Művelődési Ház hangulatosan
feldíszített nagyterme zsúfolásig megtelt a
műsor kezdetére. Vendégeink a köszöntő
ket követően a Baross úti óvodások évszá

zados hagyományokat felelevenítő nyitótán
cát, a palotást láthatták. Ezután Horváth
Ildikó előadásában felcsendült az Edes kis
fiam című dal, melyre a Bajcsy úti óvoda
apróságai gyertyás táncjátékot mutattak he.
Hatalmas sikert aratott a Bajcsy úti óvodá
sok charleston, s a kertvárosi óvodások spa
nyol tánca. Mosoly, kacaj és vastaps kísérte
bemutatójukat. A nagyon ízletes vacsora
előtt - melyet a Napköziotthonos Konyha
dolgozói készítettek - egy óvociásunk jelké
pes pohárköszöntőjében azt kérte, hogy

“áradjon a vi/ágból a szeretet,
hadd legyünk mi őszinték ás boldogok,
ragyogjiink a szívetekben,
tflint égen a csillagok”

E kedves gyermeki kérést követően Vi
dám báli hangulatban telt az idő a tombola
húzásig, ahol megszámlálhatatlanul sok
nyeremény talált gazdára. A táneverseny
népes mezőnyéből nehéz volt kiválasztani a
legjobbakat a zsűrinek, de a nyertesek bol
dogan vették át díjaikat a polgármester
asszonytól.

A kora hajnalig tartó ovi-hálban remél
jük mindenki jól érezte magát, és jövőre is
megtisztelnek vendégeink bennünket meg
jelenésükkel, melyet az intézmény fennállá
sának 20. évfordulójával szeretnénk össze
kapcsolni.

Nagyon jó érzés volt átélni a rendezvény
szervezése, megrendezése kapcsán váro
sunk lakóinak, gazdálkodó szerveinek, társ
intézményeinek a segítőkészségét, önzetlen
ségét, mellyel támogatásunkról, a gyerme
kekért való tenniakarásukról tettek ismét
tanúbizonyságot.

Ehhez kapcsolódóan örömünkre szol
gált, hogy a sok szolnoki támogatónk mel
lett martfűi, budapesti, jászberényi, albertir
sai, de még salgótarjáni támogatónk, patro
nálónk, segítőnk is volt. Ezúton tisztelettel
mondunk köszönetet mindenkinek, aki bár
milyen formában, bármilyen módon t ámo
gatta, segítette rendezvényünket, céljaink
elérését, hiszen a közel négyszázezer forin
tos bevételhől tagóvodáink játékkal. eszköz
zel, bútorzattal való ellátottságát kívánjuk
javítani, a szebb, boldogabb, tartalmasabb
óvodáskor megteremtése érdekében.

Rendezvényünk támogatói voltak: Uj
szász Város Onkormányzata, Nagyné dr.
Szelmák Erika, Mátrahegyi Tamásné, Kó
nyár Zsigmondné, Dr. Szóró Magdolna,
Petrik Ferenc, Batthyányi Józsefné, Dr.
Baky Endre, Dr. Kókai Gábor, Molnár Dc
zsőné, Fehér János, Mérész József, Fodor
Imre, Bogárné Simon Klára, Ujszász ás Vi
déke Körzeti Takarékszövetkezet. Turza Fe
renc festőművész, Tigyi Zoltán Szolnok,
Kinter Zoltán Szolnok, Lantos Bt. Jászbe
rény, Rigó Zoltán Martfű, Rónavölgyi Sán
dor Kisebbségi Onkormányzat, Eszes Zol
tán Obsitos 97 EC Szolnok, Hernádi László
plébános, Grafiti Nyomda Kft. Bálint Zsolt
Szolnok, Bábolna Rt., Fidesz Ujszászi szer
vezete, Vegyesipari Szövetkezet, Vörös
marty Mihály Altalános Iskola, Ujszászi
Gimnázium, Műszaki Szakközépiskola és

[ ÚJSZÁsZ~íradó ~
Kollégiuma, Időskorúak Szociális Otthona,
Kastély Otthon, Városi Művelődési Ház ás
Könyvtár, Napköziotthonos konyha, Agotai
Ede, Hudra Kiss Ferenc, Dobozi Róbert,
Dobozi Andrea, Dr. Matosevics Ilona, Fa
ragóné Nagy Erika, Hajdú Sándor, Barta
Zoltán, Gál Katalin, Korona ABC, Veres
Sándorné, özv. Mezei Antalné, Nagy Gá
horné (Csillag út), Nagy Gáborné (Abonyi
út), Borsodiné Varga Zsuzsanna, Fehérné
Szekeres Zsuzsanna, Bodnárné Szabó Gab
riella, Balogh Jánosné, Pék Tómás, Varga
Sándorné, Csáhi Béláné, Bartáné Tolvaj
Mónika, Vágó Károlyné, Bábosik Lászlóné,
Szűcs Csaháné, Szűcs Rudolfné, Seres La
josné, Joó Ándrásné, Terékné Tóth Brigitta,
Antal István, Antalné Göblyös Anett, Göb
lyös Jánosné, Konkáné Cser Anikó, Róla
Istv~nné, Veres Ákos Szolnok, Veres Márta
Szolnok, Berényi Szabolcs Szolnok, Kőrösi
Anikó Budapest, Szabó Sándor Szolnok,
Hajdú Sándorné, Baláti Zoltán, Baláti Ró
bert Szolnok, Lestárné Nagy Sarolta Alber
tirsa, Makainé Zérczi Zsuzsanna, Dóka Mi
hályné, Farkas István, Feind Józsefné Rab
Erika, Czapkó Lajos, Bugyi Béla, Czakó
Lajos, Valyon Emil, Szaszkóné Samu ~1tin-
de, Mucza Gábor, Vásár Zoltán, Harsányi
József, Gulyásné Faragó Szilvia, Juhász Má
ria, Kiss András, Tórök Melinda, Balaskáné
Bujdosó Melinda, Hegedűs Jánosné, Lázár
Imre, Drávucz Zoltán, Bálint Ferenc, Sze
remeta Gábor, Nagy Jánosné, Deák Ottó,
Fekete László, Csengődi Eszter Salgótar
ján, Dehenes Miklósné, Kerepesiné Bajor
Zsuzsanna, Peszekiné Herczeg Erika, Kö
böl Zoltánné, Lévai Mónika, Lázár Imréné,
Farkas Lászlóné. Szabó Erzsébet, Paróczai
I.ászlóné, Alföldiné I-Iende Márta, Konka
Ottó, Tóth György, Váradi László, Tóth
László. Silye Sándor, Bózsó János, Tamás
László, Nagy János, Buhlos József, Kasza
Agnes, Pető Béla, Kovács Zsolt, Makainé
Kun Olga, Makai János, Gerhát Ferenc, Vi
oláné Pintér Andrea, Csák Lajos, Molnárné
Vágó Gabriella. Eszes János, Cseh Miklós,
Földi Gyula, Tórcsa Károly, Városgazdálko
dási Iroda dolgozói, Városi Polgárőrség,
Kecskés Sándorné, Bakóné Ponyeczki Zita,
Varga Jánosné, Dombai Jánosné, Kovács
Mihályné, Nyíriné Nagy Zsuzsanna, Dóra
Gábor, Joó Norbert, Kalóné Tekes Magdol
na, Gonda József, Alapi János, Retter Pál,
Szabó Eva. Pomáziné Zsóö néni.

Szabóné Balogh Etelka
intézményvezető óvónő

Bölcsis gyermeknap

~‘Iájus utolsó vasárnapja a gyermekek ün
nepe.

Természetesen a kisgyermekek a játé
koknak örülnek a legjobban. Igy az idén a
bölcsisek is bekapcsolódtak az általános is
kola hulladékgyűjtésébe, természetesen a
szülők és a gondozónők képviseletében. A
szülők aktívan segítettek a hulladékgyűjtés
ben, így a kapott pénzből néhány kismotort
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tudtunk vásárolni, melynek nagyon örültek
a gyerekek.

A Joker CipŐboltból Lévai Arpád két
zsák ajándékkal lepte meg a bölcsiseket az
Ünnep tiszteletére. Minden kisgyerek izga
tottan várta, mi lehet ‚a zsákokban. Sokféle
színes homokozóeszköz, kisau tó, kisrepüló,
számos tarka labda, kisszék került a birto
kukba. Megköszönj ük figyelmességét, a
gyerekek igazán örültek a sokféle játéknak.

A szülŐk süteménnyel, üdítŐkkel ked
veskedtek gyermekeinknek, a Pizza Futár
pizzákkal lepte meg Őket.

Igy telt eljö hangulatban a gyernieknap.

Gondozónők

Anyakönyvi hírek

Akiknek örülünk:
(újszülöttek)
Tóth Attila - Barabás Erzsébet

Brigit’a nevű gyermeke

Bíró László - Földes Andrea
Bence nevű gyermeke

Kovács István - Somogyi Elza
Brigitta nevű gyermeke

Lévai Imre - Lukács Erika
Donna nevű gyermeke

Nagy István - Szűcs Katalin
Péter Zsombor nevű gyermeke

Balogh József - Katona
Zsuzsanna Richárd nevű gyermeke

Kanalas Attila - Turai Ildikó
Adrián nevű gyermeke

Földi Tibor - Szabó Tünde
Dávid nevű gyermeke

Szanyi Ferenc - Polyák Erika
Szabina nevű gyermeke

Pomázi János - Háj os Melinda
Bálint János nevű gyermeke

Akiktől búcsúzunk:
(elhunytak)
Kővári Mihály 78 éves,

Holló Út 5

Varga Árpádné Földi Anna 75 éves,
Akácfa Út 90.

Krwilla Józsefné Széles Erzsébet 89
éves, Akácfa Út 90.

Dorogi József 68 éves,
Ady E. Út 15.

Elek József 70 éves,
Holló Út 4.

Nagy Gergeiyné Polónyi Margit 83
éves, Akácfa Út 90.

Csák György 70 éves,
Erkel F. Út 60.

Pa lotás

-

Charleston

Spanyol tánc
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VALLÁS

Meg nem Írt levél az
európaiakhoz

VI.
(II. J~nos Pál Európával kapcsolatos beszé

cleinek részleteiből)
4. EURÓPA MA: A FELADATOK
Az első feladat: Európa megtérítése
24- Európa még mindig a teremtő gondo

lat, a pásztori kezdeményezések, a szerveze
ti struktúrák bölcsője, amelynek hatása túllépi
földrajzi határait. Ugyanakkor a maga nagy
szerű misszionáriusi múltjával Európa éppen
aktuális vallási kiterjedésének különböző
pontjain faggatja önmagát, s azt kérdi, Vajon
nem válik-e hamarosan hittérítő kontinenssé?

Európa számára létezik a probléma, ame
lyet az Evangelii nuntiandi önevangellzácl
oként határoz meg. Az Egyháznak mindig
evangelizálnia kell saját magát. A katolikus és
keresztény Európának szüksége van erre a
fajta evangelizálásra.

Saját magát kell megtérítenie: talán sehol
másutt nem rajzolódnak ki olyan világosan a
vallás tagadásának vonalai, “Isten halálának”,
a programszerű eMlágiasodásnak, a szerve
zett harcos ateizmusnak a vonalai, mint a ml
Földrészünkön.

Meg lehet vizsgálni mindezt történelmi és
társadalmi követelmények alapján. A Zsinat
azonban más követelményt állított elénk: az
Idők jeleinek követelményét, vagyis a Gond
viselésnek, az “aratás urának” sajátos kihívá
sát.(...)

A ml küldetésünk mindig és mindenhol a
jövő felé fordul. Mind a felé a jövő felé, amely
ben a hit által biztosak vagyunk (eszkatológiai
értelemben vett jövő), mind atelé a jövő felé,
amelyben emberként bizonytalanok lehetünk.

Gondoljunk azokra, akik elsőként jöttek
az európai földrészre az Orömhír követeiként,
Péterre és Pálral Gondoljunk azokra, akik Eu
rópa hosszú történelme folyamán egyenget
ték az utat Új népek felé, ahogyan Agoston
vagy Bonifác, vagy a tesszaloniki testvérek,
Cirill és Metód. Ők sem voltak biztosak külde
tésük emberi jövendőjében, sem saját sorsu
kéban.

‘ Hatalmasabb volt ennél az emberi bi
zonytalanságnál a hit és a remény. Hatalma
sabb volta Krisztus iránti szeretet, amely ösz
tönözte őket. Az ilyen hitben, reményben és
szeretetben nyilvánul meg a munkálkodó
Szellem. Kell, hogy ml is engedelmes és haté
kony eszközelvé váljunk az Ő ml korszakunk
ban megnyilvánuló tevékenységének. (1979.
VI. 20.)

LELKISÉG - PÜNKÖSDRE
“Ha eljön a Vigasztaló, akit az Atyától

küldök, az igazság Lelke, aki ax Atyától
származik, ő majd tanúságot tesz rólam.”

Mi, emberek szavakkal tanúskodunk. Ta
núságunk akkor igaz, ha megfelel a valóság
nak, illetve tetteinknek.

A Szentléleknek nincsenek szavai: ő Úgy
tanúskodik, hogy a valósággal, az igazsággal
szembesít egyfajta sajátos belső személyes
megvilágosítás által. Erre a megvilágosításra
utalnak a lángnyelvek. Mindenkit külön-külön
világosít meg: vagyis szembesít a végső való
sággal.

Ránk bizonyítja a bűnt, egyfajta élesen és
fájdalmasan megnyilatkozó evidenciával:
ugyanakkor Jézusról is feltárja a végső igaz
ságot, hogy Jézus az örök Isten öröktől szüle
tő Fia, aki értünk, éppen bűneink bocsánatáért
halt meg, és a jövendőt is hirdeti: nem szavak-

kal, hanem azzal, hogy ~ömteli, tiszta, meg
nem csaló reménységet ébreszt bennünk tes
tünk feltámadása és az örök élet iránt.

A ml tanúságtételűnk már kettőt jelent:
tetteket és szavakat. Egyiket sem vagyunk
képesek megtenni, csak a Lélek által. A Lélek
tusakodni kezd bennünk a test ellen, vagyis az
istengyermeki, tiszta, örökkévalóságra nyitó
vonzás kikezdi a bűnös önzés önmagába gra
vitáló Irányulását.

A bennünk folyó kemény harc a szere
tetért, mely a Lélek gyümölcse, igazolja, hogy
találkoztunk a Szentlélek benső, csendes, de
mindennél nagyobb bizonyosságot adó tanú
ságtételével.

Ha vállaljuk ezt a harcot, amelyről Szent
Pál Ír mai Szentleckében, akkor képesek le
szünk hitelesen tanúskodni szavainkkal is,
szintén a Szentlélek által, hiszen senki sem
mondhatja magától: “Jézus ax lJr”, csak a
Szentlélek által.

Erre a háromszintű tanúságtételre küld
minket a Szentlélek most, hogy belépünk az
Evközi idő mindennapjainak egymásutánjába.

LELKISÉG - ÚRNAPRA
A tanítványok elkészítették a húsvéti

vacsorát.”
Akkor kezdünk igazán az Úr Jézus tanít

ványai lenni, amikor minden tettünkkel.a hús
véti vacsorát készítjük elő, azaz egész éle
tünk mintegy előkészületté válik az eucha
risztikus lakomára. Amíg csak erkölcsi elve
ket, keresztény értékeket látunk, még nem
léptük át azt a küszöböt, amelyen tűl kezd ki
bontakozni a krisztusi hit értelme, Testestül
lelkestül a húsvéti vacsora előkészítésén kell
munkálkodnunk, önmagunkban, környeze
tünkben, ax Egyházban.

Az úrvacsora mindenekelőtt étkezés,
amely megszentel minden étkezést, kezdve
azon, mikor a csecsemő mintegy édesanyjá
ból élve szívja magába ax anyatejet. A kenyér
és a bor, a kehely és a tálca ax asztalterítő, a
gyertyák mind-mind ax emberi munka termé
ke, gyümölcse is. A mindennapi munka így vá
lik a szentmisére való előkészületté.

Az utolsó vacsora és a szentmise lénye
ge, bogy benne Krisztus szeretetének legna
gyobb jelét adja. egyesül Egyházával, a sze
relmet és szeretetet isa szentmisére való el
őkészületté formálva. Es a szentmise áldozat

is, amely minden emberi szenvedést átváltoz
tat és egyesít Krisztus keresztáldozatával.

Egyetlen valóság van Csupán, amely al
kalmatlan arra, hogy a szentmisére való el
őkészület részévé váljék: a bűn. De a bűnbá
nat már igen, hiszen Jézus bűneink bocsána
tára ajánlotta föl önmagát. Mindent az úrva
csora Krisztusának kezébe kell adni, aki
egyedül képes átváltoztatni, vagyis életünket
és a mindenséget átfordítani az ő isteni életé
nek örökkévaló dicsőségébe.

A plébános tűnődései
Örömteli eseménye volt egyházközsé

günknek, amikor május 20-án tizenkilenc
gyermek járult először szentáldozáshoz, Imá
lnkkal kísérjük őket, hogy megmaradjanak Jé
zus szeretetében.

Jelesebb ünnepek a hónapban: június 3-
án Pünkösd, a Szentlélek eljövetelének és az
egyjiáz születésének ünnepe. Hívjuk, várjuk
az Eltető Lelket, mert Ó képes megújítani az
egyéni és közösségi életünket. Június 10-én
Szentháromság vasárnapja. Hitünk egyik köz
ponti misztériuma (titka), hogy az egy Isten
ben három személy van: Atya±Fiú±Szentlélek.
Ők áldjanak meg mindnyájunkat.

Június 1 7-én Úrnapja, Jézus Testének és
Vérének ünnepe. A 1/2 9-es misét követően
megtartjuk a hagyományos úrnapi körmene
tet, ezzel is tanúságot teszünk ax Oltáriszent
ség iránti szeretetünkről Szép szokás ilyen
kor, hogy az elsőáldozott kislányok szirmot
gyűjtenek és a körmeneten szórják az Oltári
szentség előtt. Most isvárom őket.

Június 27-én Szent László királyra emlé
kezünk. Kimagaslott hatalmas fizikai termeté
vel és erejével, de lovagiasságával és hitével
is. Példája lehet minden magyar hívő férfinak.

Június 29, Szent Péter és Pál apostolok
ünnepe. Péter a kőszikla, akire Jézus az egy-
házát építette, Pál pedig az akkor ismert vilá
gon hirdette az örömhírt. Erős ítsük a Rómához
való ragaszkodásunkat, és legyen bennünk is
missziós lelkület. Ez a nap az aratás kezdete
is. Imádkozzunk kedvező időjárásért, hogy
minden család asztalára kerüljön kenyér.

Hernádi László
plébános

Elsőáldozók (Fotó: Földi Gyula)
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MÁJUS VÉGÉN TÖRT
MEG A JÉG

~‘Iájus 27-én a Jászfényszaru elleni mér
kőzés után végre sikerült győztesen levonul
ni a pályáról, pontot téve ezzel egy példátla
nul negatív sorozat végére, hiszen utoljára
még a múlt év októberének közepén nyer
tünk itthon Jászjákóhalma ellen. Még az áp
rilisi hónap eseménye volt a tökutolsó Tisza
szentimre elleni hazai meccs, amelyre már
lapzárta után került sor, így kimaradt az elő
ző számból, sőt jó lenne, ha ebből is kima
radna, de az olvasók hiteles tájékoztatása
mindennél fontosabb.

2001. április 29. Ujszász - Tiszaszen
timreO:1 (0:1)
Ujszász, 200 néző. Vezette: Pál (nem tudott
gólt rúgni helyettünk)
Ujszász: Kaló - Konka - Boros, Pintó - Ka
sza (Herédi 60.), Kerekes, Szilvási, Mihályi,
Dóra (Kollár 70.) - Csomós, Rimóczi (Kun
45.).

15. perc: Egy vendégszöglet után az
egyik szentimrei játékos az ötösünkről be
lülről senkitől sem zavartatva továbbította a
labdát a hálóba (0:1).

80. perc: Kaló utolsó emberként már
csak szabálytalankodni tudott, így a kiállítás
sorsára jutott. A megítélt ii-est a vészkapus
Konka próbálta meg hárítani, de nem volt
rá szükség, mert csúnyán mellélőtték.

Hihetetlenül gyenge produkcióval sike
rült “meglepnünk” többet érdemlő szurko
lóinkat, még helyzeteket is alig tudtunk ki
alakítani az utolsó helyezett ellen, akik az
óta már jóval száz fölött járnak a kapott
gólok tekintetében. Nekünk őket is sikerült
fclhoznunk, így megszerezték a bajnokság
során az első(!!) idegenbeli győzelmüket,
méghozzá megérdemelten.

2001. május 5. Rákóczifalva - Újszász
4:0 (1:0)
Rákóczifalva, 250 néző. Vezette: Gyurko
vics (könnyű dolga volt)
Ujszász: Konka(!!) - Bognár - Boros (Heré
di 70.), Mihályi, Pintó - Kasza (Rimóczi
55.), Kerekes, Szilvási, Dóra - Csomós (Kol
lár 85.), Kun.

10. perc: Peszeki váratlan távoli lövése
vágódott a léc alá a meglepett Konka fölött
(1:0).

55. perc: Papp gyötört be a kapuba egy
kipattanó labdát (2:0).

62. perc: Draskóczi lövése kötött ki a
jobb alsó sarokban (3:0).

75. perc: Papp közelről volt újra ered
ményes (4:0).

Az egy hétre eltiltott Kaló helyét Fejes
foglalta volna cl a kapuban, aki bár két órá
val a meccs előtt azt ígérte, hogy Ott lesz,
mégsem érkezett meg. Nem tudtuk megkö
szönni az eddigi közremúködését, mert az
óta sem láttuk, de manapság én már sem
min sem lepődök meg. A bajnokesélyes Rá
kóczifalva otthonában ennek ellenére kife
jezetten jól tartottuk magunkat, pedig az
egyik söprögetőnk éppen kapus volt (Kon
ka), míg a másik (Bognár) gyomorrontással
bajlódott. Ók és a pályán lévő minden játé

kos megtette a magáét, de most ez csak
ennyire volt elég.

2001. május 13. Ujszász - Tirökszent
miklós 0:0 (0:0)
Ujszász, 300 néző. Vezette: Madáchi (színes
e~gyéniség volt, de lapok nélkül levezette)
Ujszász: Kaló - Konka - Boros, Kasza (He
rédi 70.) - Dóra, Mihályi, Szilvási, Kerekes,
Bognár - Csomós (Kollár 85.), Kun (Ri
móczi 45.).

Egy újabb bajnokesélyes ellen kellett
felvenni a harcot, és végre sikerült itthon
tartani egy pontot. Az első félidőben még
egyenlő erők küzdelmét láthatták a nézők.
Volt helyzete a Miklósnak is, de nekünk is.
A második játékrészben már jobban véde
kezésre kényszerültünk, körbe is lőtték a
kaput rendesen, de nem érdemtelenül sike
rült döntetlenre hozni a meccset.

2001. május 20. Jászjákóhalma - Uj
szász 3:1 (2:0)
Jászjákóhalma, 200 néző. Vezette: Csányi
(eléggé dinnye volt, de nem ő lékelt meg
bennünket)
Ujszász: Kaló - Konka - Pintó, Boros - Dóra
(Rimóczi 45.), Mihályi, Bognár, Kerekes
(Herédi 70.), Kasza - Csomós, Szilvási.

13. perc: Bár elmondtam meccs előtt a
védőknek, hogy Dan jól csinálja a lövőcselt,
ennek ellenére megcsinált a tizenhatoson
belül ebből a fajtából vagy hármat, majd a
jobb sarokba lőtt (1:0).

41. perc: Egy beívelés után Mihályit
érintve kötött ki a kapunkban a labda (2:0).

52. perc: Csirke közelről passzolt a háló
ba (3:0).

67. perc: Rimóczi fejelte a hálóba a szé
pítő gólunkat (3:1).

Egy újabb kiesőjelölt leckéztetett meg
bennünket, mégpedig azzal, hogy sokkal
jobban akarta a győzelmet, mint mi, és töb
bet is tett érte. Az ilyen mérkőzések után
több játékosunkat is tárt karokkal várná az
ALIBI FC, ha lenne egy ilyen futballcsapat,
amelyik a pályán csak lézengő focistákat ke
resné.

2001. május 27. Ujszász - Jászfénysza
ru 2:1 (2:0)
Ujszász, 200 néző. Vezette: Gyekiczki (jól)
Ujszász: Kaló - Konka - Kasza, Pintó - Dó
ra, Mihályi, Szilvási, Bognár (Kerekes 75.),
Kollár (Herédi 55.) - Boros, Rimóczi (Cso
mós 60.)

14. perc: Dóra passzával Boros vihar
zott cl, és a kapus kezét érintve gurított a
hosszú sarokba (1:0).

23. perc: Szilvási beadását Kollár elsőre
még a kapufára fejelte, de a kipattanóból
már nem volt nehéz dolga (2:0).

85. perc: Atszállt a labda a védők felett,
melyet a Vendégek csatára védhetetlenül
zúdított a kapu jobb oldalába (2:1).

Megtört a jég, Végre sikerült nyernünk,
bár ehhez kellett egy olyan ellenfél, mint
Jászfényszaru, akik körülbelül úgy játszot
tak, mint mi az előző héten. Szerencsés hú
zásnak bizonyult Boros csatárként Való sze
repeltetése, jórészt neki volt köszönhető,
hogy több ziccert is ki tudtunk alakítani,
melyből rúgtunk is két gólt. 2:1 után Viszont
meleg perceket éltünk át, és Kaló Robi bra
vúrjára volt szükség, hogy itthon tartsuk a
három pontot.

A hátralévő mérkőzések:
Június 6. (szerda!) Újszász - Tiszafüred
Június 9. (szombat) Ujszász - Mezőtúr
Jónius 16. (szombat) Fegyvernek - Ujszász.

Szih’ási Ferenc

Két hónap után újra
itthon

2001. április 28. Berekfürdő - VFK Új-
szász 4:2 (1:1)
Ezen a hétvégén olyan csapathoz utaztunk,
amely nagyon szeretett volna visszavágni az
őszi idényben elszenvedett vereségért. Az
igazat megvallva, erre reális esélyük is volt,
tekintettel arra, hogy míg tőlünk elmentek,
addig hozzájuk magasabb osztályból érkez
tek játékosok. Ami esélyünket csökkentette
az is, hogy a szombat munkanap volt, és
ezért nem mindenki tudott a csapatból el
jönni. Az előbbi okból kifolyólag, a célunk a
tisztes helytállás volt.

A Szaszkó - Major L., Kasza, Major F.,
Bakó - Nagy, Szőnyi 1., Molnár .1., Herczeg
Cs. - Szűcs 3. - Zimonyi Zs. (Dr. Kókai Gá
bor) összeállítású csapat küzdötte végig a
mérkőzést. A vezetést a hazai csapat szerez
te meg a félidő közepén (1:0). Néhány perc
múlva sikerült egyenlítenünk Szűcs révén
(1:1). Döntetlen állásnál vonultunk félidei
pihenőre. A második félidő úgy kezdődött
mint egy rémálom. Alig telt cl pár perc a
második félidŐből, amikor gólt rúgott az el
lenfél (2:1). Ot percre rá kiegyenlítettünk,
Herczeg beadása után ismét Szűcs volt
eredményes (2:2). Ekkor azt hittem, hogy
Végre felébredünk, de sajnos nem így tör
tént. Három perc múlva ismét gólt kaptunk
(3:2). Innen már nem tudtunk visszakapasz
kodni, sőt az ellenfél újabb gólt ért cl. Igy
alakult ki a 4:2-es végeredmény.

A mérkőzés után senki sem volt letört,
mert a célunkat - a tisztes helytállást - telje
sítettük. Az ellenfél nagyobb tudását lelke
sedéssel próbáltuk kompenzálni. Egy kis
adalék a mérkőzéshez: az ellenfél játékosai
fejenként 10.000 Ft prémiumot kaptak a
győzelemért. Mindez a magyar bajnokság
hetedik, amatőr osztályában.

2001. május 01. Mesterszállás - VFK
Ujszász 1:0 (1:0)
A csapat összeállítása: Szöllősi Z. - Major
L., Kasza I., Major F. (Zimonyi Zs.), Bakó
N. - Szaszkó Cs. - Nagy Gy., Szőnyi 3., Mol
nár 3. (Dr. Kókai Gábor), Szentpéteri T -

Szűcs 3.
Aki az összeállítást olvassa, meglepődhet,
hogy én nem mint kapus, hanem mint me
zőnyjátékos szerepelek. Ennek oka, hogy a
csapat létszáma igen lecsökkent, mivel volt
aki befejezte, Herczeg Csaba lábtollazás
közben olyan sérülést szedett össze, amivel
már az idénnem játszhat. Szarvák Norbert
pedig honvédő feladatát látja cl. A mérkő
zést az előbbi okok miatt kissé felforgatott
felállításban kezdtük cl, aminek az eredmé
nye az lett, hogy az ellenfél gólt rúgott 1:0
(mint utóbb kiderült, a mérkőzés egyetlen
góliát). Ezután rendeződött a hátsó alakza
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tunk, és az első félidőben már nem is volt
helyzete az ellenfélnek.

A második félidőben mindent egy lapra
feltéve támadtunk. Ez azt jelentette, hogy
Nagy Gyuri és én voltunk a két leghátsó
ember, és ráadásul egy az egyben az ellenfél
két csatárával. Sajnos így sem tudtunk gólt
rúgni, de hála Szöllősi remek védéseinek
(közte egy tizenegyes hárítása is), nem kap
tunk újabb gólt.
Reméljük, az itthoni találkozón sikerül
visszavágni ezért a vereségért.

2001. május 05. VFK Újszász - Mező-
kék
A bírók és mi úgy gondoltuk, hogy a mérkő
zés szombaton lesz, az ellen pedig azt, hogy
vasárnap. Igy mérkőzés nem volt. Folytatás
a zöld asztal mögött.

2001. május 12. Nagyrév - VFK Újszász
2:5 (2:1)
A csapat összeállítása: Szöllősi Z. - Major
L., Kasza I., Major F., Bakó N. - Szaszkó Cs.
- Szőnyi J., Molnár J., Szentpéteri T - Szűcs
J., Zimonyi Zs. (Dr. Kókai Gábor).
A mérkőzést Végre Olyan pályán játszottuk,
ahol nem pattogott cl a labda a göröngyö
kön, de nem is gurult, mert a fű kb. 15 cm
magas volt. Az első félidőben a hazai csapat
játszott veszélyesehhen, ők szerezték meg a
vezetést (1:0), de Szűcs ismét villant, és
máris 1:1. Egy nem túl jól kivitelezett les-
taktikai húzás révén ismét az ellenfél szer
zett vezetést (2:1). A második félidőben
már csak egy csapat volt a pályán, és ezek
szerencsére mi voltunk. Szűcs (2) és a csere-
ként beállt Dr. Kókai (2) révén egyenlítet
tünk, majd a győzelmet is megszereztük.

2001. május 19. VFK Újszász - Tisza-
püspöki
Az ellenfél csapata nem jött cl, így 3:0 gól-
különbséggel miénk a három pont. A
‘meccs’ statisztikája: bírók utazási költsége
háromszor, mérkőzés vezetési díj kétszer,
tiszta játékidő O perc.

2001. május 19. VFK Újszász - Öcsöd
4:1 (0:0)
A csapat összeállítása: Szöllősi Z. - Major
L., Kasza I., Major E, Bakó N. - Nagy Gy.
(Zimonyi is.); Szőnyi J., Molnár 3., Szent
péteri T - Szűcs J., Szaszkó Cs.
Kellemes meglepetésként ért bennünket az
öcsödi futhallcsapat megjelenése. Végre 8
hét ut~n mérkőzést játszhattunk hazai kör
nyezetben. A mérkőzés első félidejéhen hiá
ba dolgoztunk ki jobbnál jobb helyzeteket,
csak egy kapufára futotta. A többi esetben
még a kaput sem találtuk cl. A második
félidőben már érezhetően elfáradt a
vendégegyüttes. Egyre több helyzetet dol
goztunk ki, amelyekből előbb én rúgtam
lesgólt, amit sajnos a bíró nem adott meg,
de utána már nem volt kegyelem: Szűcs,
Szentpéteri, Bakó, Szűcs szerezték sorrend
ben a góljainkat. A végén aztán csak össze
hoztunk egy gólt az ellenfélnek is, és így ala
kult ki a 4:1-es végeredmény.

Szaszkó csaba

dobogóról

Régi idők focija - Babos János kiildte ezt az Újszászi Vasutas Iabdarú
góiról 1952-ben vagy 1953-ban készült fényképet az Újszászi Híradó részé

re. Többek segítségével sikerült a képen szereplőket beazonosítani.
Allnak: Király István, Juhász Péter, Nagy Sándor, Zsiga István rendező.

Guggolnak: Mihályi István, Kovács János, Tóth István, Ilőgye Mihály, Ko
vács István, Katona Károly. Elöl Kelemen Pál és a játékosok gyerekei.

Most még lecsúsztak a

Serdülő korú focistáink sokáig bíztak ab
ban, hogy odaérhetnek a dobogóra, de most
már eldőlt, hogy minden bizonnyal csak a
negyedik helyet fogják megszerezni Nagy
Flórián tanítványai.

Mégis azt kell mondanom, hogy kitűnő
eredmény ez a gyerekektől, hiszen a csapat
zöme még hatodikos, illetve hetedikes, te
hát még két-három évig is ebben a korosz
tályban játszhat, ami szép reményekre jogo

sít bennünket. Az ősztől kezdődő új bajnok
ságban mindössze ketten, Farkas Gábor és
Major Roland nem játszhatnak a serdülő
ben, de ők már megtették a magukét, sőt
mindennél többet mond, hogy már az ifiben
is hózóember~ek számítanak. A töbhiekjö
vőre vagy két év múlva nagyon szép ered
ményeket érheinek cl, ha továbbra is ha
sonlóan szorgalmasan járnak edzésekre, és
ugyanúgy szeretik ezt a játékot, mint ahogy
erről a mérkőzéseiken többször is meggyő
ződhettem.

Szilvási Ferenc

A serdülő csapat
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Hírek a Góliát FC
életéből

.A. mögöttünk hagyott hónap igencsak hő
velkedett eseményekben góliátos labóarú
góink számára. A zsúfolt versenynaptárhól
a két lcgrangosahh rendezvényről szeretnék
beszámolni, melyeken focipalántáink to
vább öregbítették városunk hírnevét.

Május 6-án a nagykőrösi Kőrisfa SE
meghívásának eleget téve vettünk részt egy
országos gyermek labdarúgó—tornán. A nya
rat idéző vasárnapi napsütésben öt mérkő
zés várt csapatunkra, melyből rögtön az el
sőt Kecskemét ellen kellett megvívnunk.
Sajnos a 0:3-as végeredmény jól tükrözte a
pályán látottakat, húr a gólkülönhség ilyetén
alakulásában a kora hajnali kelés és utazás
is szerepet játszhatott.

A második mérkőzésre már felébredt a
szerkezetileg is átalakított csapatunk. s 4:0
arányban legyőztük Péteri együttesét. 1’z-
után a torna elsó számú esélycsének tartott
Szeged csapata következett. ()riási küzde
lemben 2:1-es - győzelemmel felérő - vere
séget szetivedtünk. Bátran mondhatom ezt.
mert a semleges nézők is elismerően nyilat
koztak fiataljaink játékáról. s ha lett volna
torna legjobb mérkőzése” cím, biztos ez a

találkozó érdemelte volna ki.
A Nagykőrös elleni összecsapásra - kö

szönhetően az előző mérkőzésnek - már egy
önbizalommal teli társaság futott ki, s dia—
dalmaskodott 2:0—ra, a titkon tornacyőze—
lemben reménykedő házigazdák ellen.

Végezetül a négy mérkőzés (120 perc)
minden fáradalmával. a mit sem envhülő
bőséggel és nem utolsósorban Monor csa
patával kellett megküzdeni a bronzmccs
csen. Játékosaink küzdeni tudáshól jelesre
\‘tzssáltak. s 2:ö arányban megnyerték a

helyosztót. Igy a nap végén megtartott ered—
ményhirdetésen az újszászi fiatalok állhat
tak a dobogó harmadik fokára.

Sokáig azonban nem volt idő sütkérezni
a siker fényében, mivel következett az újabb
megmérettetés.

Május 10-én rendezték Szolnokon az
1988. 01. 01. után született fiúk számára a
Megyei [abdarúgo Diákolimpia döntőjét,
ahová az újszászi fiatalok is kvalifikálták
magukat.

A hatos döntő résztvevőit két hármas
csoportba sorsolták, s ezzel a sorsunk cl is
dőlt. Egy csapatba kerültünk ugyanis - az
ebben a korosztályban egyeduralkodónak
mondható - Kunhegycs csapatával. A trió
harmadik tagja Jászberény együttese lett. A
kezdő mérkőzést rögtön Kunhegyes ellen
vívtuk, s ahogy azt az első mérkőzéseinktől
megszokhattuk. vereséget is szenvedtünk.
A 0:4-es végeredménnyel ráadásul a gólará
nyunkat is alaposan rontottuk, s így Jás,be—
rény ellen csak a győzelem jelenthette volna
azt, hogy csoportmásodikként dohogóért
játszhat csapatunk. Vezettünk is sokáig 1:0-
ra. de azután két figyelmetlenség azt ered
ményezte. hogy az ellenfél a maga javára
fordította a mérkőzést. Igy csak az 5-6. he
lyért küzdhetett csapatunk. A helyosztón
már minden gátlást levetkőzve. időnként
imponáló játékkal 7:1) arányban diadalmas—
kodott egüttesünk. Izzel az újszászi Vi)
rösn]art ‚\ltalános Iskola lahdarúgócsapata
a megyei diákolimpián ötödik helyezést
szerzett.
1 :lismerés érte a gyermekeknek és felkészí
tő csapatvezetőjüknek, Kálló István testne
velő tanárnak.

VarE~a Isiván

—_i ÚjszÁszi Híradó

Csehországban fociztunk

tavalyi évhez hasonlóan a JNK-Szolnok
Megyei Rendőrfőkapitányság és a Közép-
csehországi Kerület Prága Megyei Főkapi
tányság között fennálló baráti és együttmű
ködési kapcsolatok keretében Csáhi László
kollégámmal együtt vettem részt egy nagy—
pályás tornán.

Komoly előkészületek voltak. hiszen
igyekezett a esapatvezetés erősíteni, így az
idén több. még aktívan ‚játszó kolléga is ve
lünk jött. Laci barátom először kicsit kéret
te magát, de végül sikerült meggyőzni, hogy
nem szokott ez rossz lenni.

A Mkészülés során előkészületi mees
eset is játszottunk. ahol biztosan győztünk.
A település nevét nem írom Ic, mert nem
akarom őket kellemetlen helyzetbe hozni,
hogy egy renclőrcsapat is leiskolázta őket.

Végül 2001. 05. 16-án hajnalban elin
dultunk az általam már ismert “Sazaváha”,
ami Prágától 25 km-re délkeletre van. Már
a határon érződött a szlovákok ‘jóindulata’,
mert egytől-egvig átfuttatták az útlevelein
ket a biztonsági rendszeren. Mivel tavaly ki
vertük őket, igy mindent megtettek annak
érdekében. hogy ne jussunk ki. Ezen mes
terkedésük nem sikerült. így délután 15 óra
körül elértük az autőpályán a saza”ai kijára
tot, ahol már vártak bennünket vendéglátó
ink. és vezetésükkel értük cl lakhelyünket.
Nekem, illetve azoknak. akik már többször
voltak kint, őszinte örömöt okozott. hogy
vendéglátóink is jól vannak.

A vendéglátás terén nagyon kitettek
magukért, mert olyan gasztronómiai csodá
kat varázsoltak elénk. hogy csak néztünk. A
füstölt pisztr:ingtól a sertéshőrhc töltött
sonkáig, volt minden.

A magyar csapat a hivatalos megnyitó
előtt egy nappal érkezett. mert nekünk is
mét szerveztek külön programot. Elvittek
bennünket Kutna I bra városába. Ez egy
tgazún gyönyörű kisváros, komoly történel
mi. ipart ill. bányászati hagyományokkal.
Vendéglátótnk idegenvezetőt is hoztak,
hogy minél pontosabban megismerjük en
nek a településnek és környékének a törté
nelmét.

Izutún elvittek bennünket a cseh ha
gyom~invokat bemutató sörgyárha. Ebben a
gyárban dolgozik (‘sehország egyetlen női
sörmestere, aki körhevezetett bennünket a
gyárban. és ismertette a sörgvártás folyama
tát. Flképzelhetetlenül soknak tűnt a három
emelet nagyságban lévő tárolók kapacitása.
Ez méretéhen annyi lehet. mintha kh. (30
vasúti tartálykocsit állitaminak össze. Meg
mutatták az erjesztőtartályokat is, ami félel
metes mennyiséget tud tárolni. A termékek
kóstolúsa sem maradt cl. Megállapíthattuk,
hogy nagyon finomak a cseh sörök.

Innen visszaérve még lábteniszeztünk
et~y kicsit. majd jött a megnyitó. En személy
szerint jó barátságot alakítottam ki a szlo
vák csapattal is, és nem éreztem rajtuk.
hogy nem veszik szívesen a társaságunkat.
Volt olyan kolléga. aki a végén odajött és
adott nekem eöy “ezüst emlékérmet”, amit
a Szlovák Köztársaság egyik jubileumára
adtak ki.

~‚ Nagykőrósőn 3. belyezést elért csapat (intő: l’oldi (‘,ula)
Fekszik: Szórád Péter Guggol: (balról jobbra) .Iegesi jáciut, l”öldi Gergő,
Varga István, Szabó Sándor, Kövesdi ‘/Á)ltáfl. Minak: Nagy István, Bús

Akos, Sipos Zsolt. Varga István (edző), Bánbidi Norbert, Nagy Ádám, Bán
bidi Bertalan.
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Ismét hat csapat nevezett: az olaszok
Ravennából, az osztrákok - nem tudom
honnan -‚ külön kasztot alkottak, csak ma
gukban voltak. A szlovákok Besztercebá
nyáról, a csehek pedig ismét két csapattal
neveztek. A sorsolásnál az osztrákokkal és a
cseh I. csapattal kerültünk össze.

Péntek reggel szomorúan konstatáltuk,
hogy szakad az eső és szinte egész éjjel
esett. Reggeli után még egy kis lazsálás, és
elindultunk a kb. 20 km-re lévő Janovice
ba. Mi játszottuk a második mérkőzést az
osztrákokkal, és az időjárás annyira kegyei
be tbgadott minket, hogy elállt az eső. A
pálya, ami irigylésre méltóan jó pálya volt,
eléggé felázott és csúszott.

A csehek előttünk 6:0 arányban verték
az osztrákokat. Ebben a szomorú időben
kissé álmosan kezdtünk, de végül 7:2 arány
ban győztünk, bár rengeteg helyzetet ki
hagytunk a nagyképű sógorok ellen. A cseh
játékvezető is sz~molt, mert nekünk +5 volt
a gúlarányunk, nekik pedig +6, így biztos
ami biztos alapon 4 perccel előbb lefújta a
meccset.

Délutánra még rosszabb lett a helyzet.
Egyre jobban szakadt az eső, és a pályán
már állt a viz. Gyors ‘válságstáb” alak~ult, és
abban maradtak, l-iogy 1 1-esekkel döntsük
cl a továhbjutást. En is ezt a változatot tá
mogattam, mert így több esélyt láttam a to
vábhjutásra.

A BL. előzetest idegekkel mi hírtuk job
ban, 9:8 arányban rúgtuk ~ohhan a büntető
ket. Chrisstoph Daum kinézetű játékveze
őnk mindent megtett, hogy akadályozzon

bennünket. Nekem például a 11-es ponttól
vagy 70 cm-re hátráhbról kellett rúgnom.
Lényeg, hogy a házigazdákat a bronz ágra
juttattuk, és a két cseh csapat viaskodott a
bronzért.

A döntőre nagyon készültek a rende
zők. és a cseh rendőrség zenekarát is elhoz
ták. A zenekar a hevonulás után eljátszotta
a két nemzet himnuszát. Aki már átélte ezt.
az tudja, hogy nem egyszerű a himnuszt cl
érzékenyülés nélkül hallgatni.

24. oldal -2001 . június-

Az olaszok és a környékbeli kisgyerme
kek biztosan nekünk szurkoltak, így harso
gott a Ria Ria Hungária. ~1árgyilagosan elis
merem, hogy ez a szlovák csapat sokkal
jobb mint a miénk, és még azt is megkoc
káztatom, hogy a magyar bajnokság 3. vo
nalában is az elsők között lenne. Képzett és
biztosan ma is együtt játszó (ezt tagadták)
aktív játékosok alkotják.

Az első félidőben még tartottuk magun
kat, de egyre jobban elfáradtunk, és 4:1 ará
nyú győzelmet arattak felettünk.

A tavalyihoz hasonlóan ismét a második
helyet szereztük meg, nem sikerült bevenni
“Százavát”.

Csapatunkat erősítette a Megyei Fő
ügyész.ségről Dr. Kovács László és Dr. Bur
ka Tibor is. Igazi csapattaggá váltak és azt
hiszem, hogy tiszteletbeli rendőrré” is, mert
a kriminalisztikai vizsgán is átmentek.

Remélem, hogy jövőre is lesz lehetőség
arra, hogy tovább mélyítsük a kapcsolatot
külföldi kollégáinkkal.

Nekünk magyaroknak két különdíj is
jutott, mert a kapusunk, Balogh Zoli lett a
legjobb kapus, csapatunk legjohbja pedig
Csábi „Lacika” lett.

FINIS

Erdei Tibor

~int ígértem. folytatódik a rendőrfoci cí
mű sorozatunk. 1,egutóbb azzal fejeztem
be, hogy ~flszaföldváron megnyertük a váro
si döntőt, ős ezzel jogosultságot szereztünk
a megyei döntőn való részvételre.

Ezt a tornát összekötötték a me~’ei
rendőrnap ünnepségével, melyet Cserke
szőlőn rendeztek. Mint korábban, most is
segítették a felkészülésünket különböző
szponzorok, így a Fenyő Aruház részéről
Pataki Mihályné. a Korona ABC részéről
~Ihrcsáné Klárika, a Csárda WE részéről
Alapi János, valamint a Fecske Kít. részéről
Korpácsi Ferenc. Nekik szeretném megkö

szönni a támogatásukat. Külön köszönet jár
Nagy Gábornak, a Diák Busz Kft. vezetőjé
nek, aki az utazásainkat biztosította.

Cserkeszőlőn a sorsolásnál most szeren
esésebbek voltunk, mert a Kunszentmárton
RK. csapatát és a Beavatkozó Alosztály csa
patát kaptuk.

A tornára már megerősített csapatunk
kal mentünk, és bemelegítésként “leoktat~
tuku a kunszentieket. Győzelmünk kissé
megárthatott, mert a kommandósok ellen
nem igazán találtuk meg a nehezen kiiSmer
hető, de eredményes játékuk ellenszerét, így
kikaptunk. A keresztbeverésnek és a jó gól
arányunknak köszönhetően a döntőbe ju
tottunk.

A csoport másik ágán igen heves küzde
lem alakult ki, ebben a Szolnok Bűnügyi
Osztály csapata jutott a döntőbe.

Itt a visszavágás lehetősége, mivel Föld-
váron ők vertek meg bennünVet, így komoly
presztizs értéke volt az eredménynek. A
döntőben nem hagytunk esélyt ellenfelünk
nek, ‚15 biztos 2:0 arányú győzelemmel tér
tünk haza. Ezen győzelem jogot biztosított
a területi döntőn való részVételre, melyet
Kalocsán rendeztek meg május 18-án.

Szerencsétlen időpontot találtak ki,
mert ez egybeesett a megyei főkapitányság
által szervezett csehországi tornával, és ide a
csapatunkból négyen hivatalosak voltunk.
Faragó László kollégám mindent megtett,
hogy pótolja a kiesőket, és igyekezett újabb
embereket szervezni a csapatba. A csapat
Kalocsán is mindent megtett, hogy kellő di
csőséget szerezzen a településnek. A sorso
lássöl megint nem volt szerencsénk, mert a
jóval fiatalabb iskolásokkal és a tavalyi or
szágos döntőt játszó Mátészalkával hozott
össze bennünket Fortuna. Az iskolások
mindkét csapata győzelmet aratott csapa
tunk felett, de a szabolcsiak jól megtanul
hatták a nevünket. mert bár azon a tájon
volt divat régen a kés, most ők szaladtak
bele, mivel 3:0 arányban a társaim legyőzték
őket.
E~rtalékos csapatunk ezzel az eredménnyel
holtversenyben az 5.-ó. helyet szerezte meg
a 14 csapat közül.

Remélem jövőre már lesz lehetőségem,
hogy talán az országos döntőn való részvé
telről is tudósíthassam a lap olvasóit.

Erdei Tibor

Ezüstérmes a megyei
csapat

\7éget ért a megyei sakk csapatbajnokság
küzdelemsorozata is. Az utolsó fordulóban
Kunmadaras együtteséhez látogatott tarta
lék csapatunk. A papírforma érvényesült.
hiszen magabiztos játékkal nagyarányú győ
zelem született. Ezzel a teljesítménnyel si
került a dobogó második tökára felkapasz
kodni. amiért at egész csoport díeséretet ér
demel.

Kunmadaras - Ujszász-2000 Alapít
vány 2-8.
Győzött: Gulyás, Lőrinczy, Kaló, Kurdi,
Szabó D., Dr. Novák, Vágó.

A Sazave folyó partján Csábi László, Erdei Tibor és Kiss Csaba

I
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Kurdi Pál a megyei csapat egyik
legponterősebb játékosa

Döntetlenezett: Kádas, Telek.
Vesztett: Makula.

A bajnokság végeredmén~ie:
1. Szolnok II. 59 pont, 2. IJjszász II. 49
pont, 3. Rákóczifalva 46,5 pont, 4. ‘lörök
szentmiklós 42,5 pont, 5. Karcag II. 38 pont,
6. Túrkeve 37 pont, 7. Martfű 31,5 pont, 8.
Kisújszállás 31 pont, 9. Kunmadaras 25,5
Pont.

Statisztika:
Táblasorrendben: NB. I. B.
Kádas Gábor 11 mérkőzés O győzelem 7 dön
tetlen 4vereség3,5 pont, 32%
MolnárLászlá 10 2 5 3 4,5p, 45%
Varga László 1 1 1 4 6 3 p, 27%
Czeglédi László 1 1 3 3 5 4,5 p, 41 %
Hőgye Imre 8 1 3 4 3p, 38%
TakácsLajos 3 2 1 0 2,Sp, 83%
Dibusz Ferenc 1 1 1 8 2 5 p, 45%
KissBalázs 7 0 5 2 2,Sp, 36%
Ragó László 5 0 2 3 1 p, 20 %
MerenaLászló 9 2 5 2 4,5p. 50%
Gulyás Zoltán 8 2 2 4 3 p, 38%
TelekGábor 9 1 3 5 2,5p, 28%
LőrinczyLászló 3 0 0 3 Op, 0%
MakulaKároly 3 0 1 2 0,Sp, 17%
Kaló István 9 1 4 4 3 p, 33 %
SzíjártóCsaba 10 3 3 ~ 4,5p, 45%
VágóFerenc 1 0 0 1 Op, 0%
GönczölGábor 1 0 1 0 0,5 p. 50%
BogárAttila 1 0 0 1 Op. 0%
Osszesen: 132 19 57 56 47,5 p, 36 %

Megyei cs.b.
KádasGábor 7 5 1 1 5,5p, 79%
GulyásZoltán 4 2 2 0 3p, 75%
TelekGábor 8 1 4 3 3p, 38%
t.őrinczyLászló 6 3 2 1 4p, 67%
MakulaKároly 7 1 3 3 2,5p, 36%
Kalólstván 7 5 2 0 6p, 86%
Bencsik Gyula 4 1 2 1 2 p. 50 %
Kurdi Pál 5 4 0 1 4p, 80%
Retter Ferenc 1 0 1 0 0,5 p. 50%
Héda László 2 0 0 2 0 p, 0%
SzabóDávid 8 5 1 2 5,5p, 69%
Dr.NovákLászló 7 3 3 1 4,5p, 64%
CsábiHános 2 1 1 0 iSp, 75%
GöncölGábor 7 4 0 3 4p, 57%
VágóFerenc 5 3 1 1 3,5 p. 50%
Osszesen: 80 38 22 18 49 p, 61 %

Május hónapban a Sakkozó I~úságért
Alapítvány rendezésében nagyszabású gyer
mekversenyre került sor Szolnokon. A 60
fős mezőnyben két korcsoportban küzdöt
tek az ifjú játékosok. Szakosztályunkat 3
sakkozó képviselte. A kisebbek között Ré
pási Dávid a 4. helyezést érte cl, míg Kovács
István a 7. helyen végzett. A nagyok között
Szeder Richárd a középmezőnyben végzett.

A szakosztály nevében szeretném meg-
köszönni ax anyagi támogatást, amelyet a
2000-2001. évi szezonban adtak csapataink
nak ~s játékosainknak. A támogatók:

Ujszász Város Onkomiányzata, Ujszász
és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, U]
szász-2000 Alapítvány, Művelődési Ház, Bá
lint Ferenc, Molnár Pétei; Szintai László vál
lalkozók, Varga János.
Szakosztályunk május havi programja:
Június 01-04. Szolnok Város nyílt bajnok

sága Helye: HEMO, Szolnok
Június 23. 9.00: Szakosztályértekezlet és

házi verseny Helye: a Sportpálya klub-
terme.

Varga László

Majáiis Kupa

Aprilis 29-30-án Újszászon rendezték 5
egyesület 19 csapatának részvételével a láb
toll-labdázók Majális Kupáját. A Majális
Kupa első napján az Országos ranglista ver
senysorozat harmadik fordulója zajlott. A
férfiaknál alaposan felborult a papírforma.
A versenyt a ranglista negyedik helyén álló
Ujszász II. csapata nyerte Benke Szilárd,
Juhász István, Monori Sándor összeállítás
ban. A ranglista-vezető, válogatott Ujszász
I. (Nagy Zoltán, Sipos Péter, Tóth Gábor)
csak a negyedik helyen végzett. 5. Ujszász
III. (I-Ierczeg Csaba, Lakatos Attila, Laka
tos Zoltán) 6. Ujszász VI. (Béki Tamás, ifj.
Fehér János, Toronyi Károly), 7. Ujszász
VII. (Bakó János, Ezsiús Tamás, Konka Gá
bor, Konka Péter), 8. Ujszász VIII. (Bogár
László, Ezsiás Tibor, Nagy Gábor).

A nőknél Nagykanizsa ZDSE győzött.
2. Ujszász III. (Bakó Kata, Harsányi Judit,
Kapás Agnes). 3. Ujszász I. (Földi Nikolet
ta, Fülöp Beatrix, Varga Adrienn), 4. Uj
szász II. (Barta Imréné. Fehér Judit, Nagy
Zoltánné), ‘7. Ujszász IV. (Baky Réka, Ber
kó Judit, Káté Anikó).

A második napon páros ranglista ver
senyre került sor. A férfiaknál 21, a nőknél
8 páros versenyzett. A párost meglepet~sre
egy nagykanizsai vegyespáros Gozdán Ago
ta - Takács Endre nyerte. Gozdán Agota a
női páros megnyerése után sérült csapattár
sát helyettesítette a férfiak között. Az újszá
sziaknak csak a 3. és 4. hely jutott.
3. Ifj. Fehér János - Tóth Gábor. 4. Ilartyá
nyi Dániel - Juhász László, 6. Benke Szilárd
- Petrik Péter, ‘7. Nagy Zoltán - Sipos Péter,
8. Lakatos Attila - Lakatos Zoltán (Herczeg
Csaba), 9. Fehér János - H. G. Miklós Géza,
10. Monori Sándor - Tóth Tivadar, 12. Béki
Tamás - Toronyi Károly, 13. Ezsiás Tamás -

Nagy Gábor, 14. Bogár László - Ézsiás Ti
bor, 16. Barta Ferenc - Szabó Dávid.

A férfi páros nemzetközi verseny volt
Peter von Rüden újszászi vendégeskedésé
vel.

A női párost a Budavölgyi Veronika -

Gozdán Agota nagykanizsai páros nyerte.
Második helyen az újszászi új hullám tehet
séges versenyzői Kapás Agnes - Varga Adri
cnn végzett. 3. Harsányi Judit - Kasza Esz
ter, 4. Fehér Judit - Káté Anikó, 5. Földi
Nikoletta - Fülöp Beatrix.

Lábtoll-labda
diákolimpia

N’Iájus 23-24-én Zánkán, a Gyermek és
Ifjúsági Centrumban rendezte a Magyar
Lábtoll-labda Szövetség és a Magyar Diák-
sport Szövetség a 111-1V korcsoportos tanu
lók diákolimpiáját. A kétnapos versenyen
12 iskola 34 csapata, több mint száz tanuló
lépett pályára. A szoros versenyben az új
szászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola
tanulói két aranyérmet, három ezüstérmet
és két bronzérmet nyertek.

Részletes eredmények:
III. korcsoport; lány csapat: 1. Ujszász Vö
rösmarty Mihály Altalános Iskola I. (Ka
pás Agnes, Seres Anna, Varga Adrienn), 5.
Vörösmarty II. (Ezsiás Kitti, Kovács Adri
cnn, Molnár Melinda, Tauzer Nikolett).
Lány egyéni: 2. Varga Adrienn, 3. Kapás
Agnes, 5. Tauzer Nikolett.
Fiú csapat: 2. Ujszász Vörösmarty Általá
nos Iskola I. (Bogár László, Ezsiás Tibor,
Nagy Gábor), 6. Vörösmarty II. (Barta Fe
renc, Kovács Szilárd, Nózsi Péter), 9. Vö
rösmarty III. (Boros Péter, Dombai And
rás, Szabó Zsolt), 11. Vörösmarty IV (Bu
dai Attila, Nagy Norbert, Takács Zoltán).
Fiú egyéni: 3. Bogár László, 6. Ezsiás Tibor,
8. Nagy Gábor.
IV korcsoport; fiú csapat: 2. Ujszász Vörös
marty Mihály Általános Iskola I. (Béki Ta
más, Ezsiás Tamás, Konka Péter), 7. Vörös
marty II. (Bakó János, Juhász László, Kézér
Zsolt), 8. Vörösmarty III. (Chrudinák Nán
dor, Farkas Adám, Farkas Nándor), 12. Vö
rösmarty IV cBauman József, Molnár Eni
kő, Szekeres Adám, Vágó Tibor).
Fiú egyéni: 1. Béki Tamás, 6. Juhász László,
7. Ezsiás Tamás, 8. Bakó János. .

Lábtoll-Iabda események

Június 24. (vasárnap) 9 óra Tornacsarnok:
Felnőtt országos páros bajnokság

Július 7-8. Intercity Kupa, VI. Magyar
Nemzetközi Lábtoll-labda Bajnokság
férfi, női csapatverseny, Tornacsarnok
9 óra. .

Július 10. Férfi, női egyéni verseny

25. oldal -2001. június-
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Lövésztriatlon OB

Apritis 29-én ragyogó nyári időben ren
dezte Ujszászon a Magyar Tachnikai és ~1ö-
megsport Klubok Országos SzÖvetsége - a
Polgárőr Egyesület, a Lövész Egyesület és a
Tornacsarnok segítségével - a VI. Lövésztri
atlon Országos Bajnokságot. A már negye
dik alkalommal Ujszászon sorra kerülő
OB-on a versenyzőknek először légpuská
val Öt lövésből Öt, tőlük 10 méterre lévő 4
centiméter átmérőjő bukóalakot kellett Ic
lőniük. Akinek ez nem sikerült, az minden
hibáért 30 másodperc büntetőidőt kapott.
A lövészet után a hagyományos triatlon sza
bályainak megfelelően kerékpározás és fu
tás következett. A résztvevők két sportág
gyakorlói közül kerültek ki. A lövészek a
pontos célzásukban bíztak, a duatlonozók
triatlonozók pedig a kerékpározásban és a
futásban nyújtott jó teljesítményükkel igye
keztek ledolgozni a lövészetben szerzett
büntetésüket. Ez volt akinek sikerült, volt
akinek nem.

Eredmények; Gyermek korcsoport: (5 lÖ
vés - 4 km kerékpározás - 1 km futás) 2.
Ezsiás Kitti ill. 12. Barta Ferenc,
Serdülőki (5 - 8 km - 2 km): 1. Pető Ágnes,
2. Szabó Henrietta, ill. 5. Ezsiás Tamás.
Ifjúságiak (5 -8 km -2 km): 2. Pető Anita.
juniorok (5 - 12 km - 3 km): 1. Bakos Dá
niel.
Felnőttek (5 - 12 km - 3 km): 2. Szabó Im
réné, 3. Alexandra Krausz, 6. Kollár Anikó.
Szeniorok (5 - 8 km - 2 km): 2. Nagy Zol
tánné, 4. Barta Imréné ill. 3. dr. Baky End
re. 4. Fehér János.

Az egyesületek közötti pontversenyben
Ujszász Kevermes mögött a második he
lyen végzett.

Duatlon, triatlon

~ól szerepelt Szabó Henrietta április 30-án,
Budapesten a legnagyobb magyarországi
duatlon versenyen, a Canada Dry duatlon
gálán. A Duna budai rakpartján rendezett
versenyen a serdülők korcsoportjában 3.
helyen végzett. 11. Pető Agnes.

Május 5-én Káptalantótiban a duatlon
országos bajnokság 3 kilométer futáshúl -

12 km kerékpározásból - 1,5 km futásból
álló serdülő futamában 7. Szabó Henrietta,
12. Pető Agnes. Csapatban ötödik helyezést
értek cl.

Május 19-én Szolnokon a városi triatlon
diákolimpián versenyeztek az újszásziak. A
legkisebbek között (50 méter úszás. 2 km
kerékpározás, 500 méter futás) 2. Ezsiás
Kitti. Harmadik korcsoport (too méter
úszás - 4 km kerékpározás - 1 km futús) 4.
Ezsiás Tibor. Negyedik korcsoport 6. Ezsiás
Tamás, 8. Szeder Richárd. Csapatban 3. he
lyezés.

Bajnokcsapat

Május 3-án Jászberényben rendezték a
megyei asztalitenisz csapathaj nokság utolsó
fordulóját, ahol a bajnokság két veretlen
csapata - a Jászberényi MRKKSY. I. ős ax
Ujszászi VVSE - játszotta a bajnoki címet
eldöntő mérkőzést. Ósszel 9-9-ct játszott
egymással a két csapat. Ez most is elég lett
volna a bajnoki címhez, de a legjobb Össze
állításukban asztalhoz álló újszásziak nem
döntetlenre játszottak. t 1-7-re nyertek a
minden lahdáért, minden pontért szívósan
küzdő játékosok. Az utolsó mérkőzésen Si
mó József 3, Riragó István 3, Gelei Sándor
3, a Faragó-Gelei és a Simó-Bakó István
páros 1-l győzelmet szerzett.

A megyei bajnokoknak július közepén
az NB III-ha jutúsért osztályozót kelt játsza

niuk. Az osztályozó helye és pontos idő
pontja egyelőre még nem ismert.

Három éve játszunk a megyei I. osz
tályban. A három év alatt sokat fejlődtünk.
Két szolnokivat jelentősen megerősödve ye
rettenül nyertük a bajnokságot.” - értékelte
röviden Nagy Jenő szakosztátyvezető a baj
nokságot.

Befejeződött a gyermek csapatok me
gyei bajnoksága is. A Juhász Péter, Szabó
Gábor összeállítású újszászi csapat második
helyezést ért cl.

Szolnokon a megyei asztalitenisz diáko
limpián Nagy Jenő Olivér szerepelt a leg
jobban. Az igazolt fiúk csapatában 5. helye
zést ért cl. A kezdők selejtező csoportjában
Juhász Péter 2. Szabó Gábor 1 győzelmet
aratott. Ez azonban nem volt elég a tovább-.
jutáshoz.

.[ ÚjszÁszi ~radá

A lövésztriatlon OB újszászi résztvevői

26. oldal ~2OO1 . június~
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Erős emberek IJjsz~szon

Június 17-én vasárnap 14 órától az 4jszá-
szi Piactéren kerül sor az Ujszász Kiipára,
Magyarország Erős Embereinek Versenyé
re. A verseny célja az erőn alapuló sportá
gak népszerűsítése, az Ősi virtus életre hívá
sa és a közönség szórakoztatása.

A verseny főrendezőjétől, reménybeli
győztesétől, a 44 éves Kövér Gyulától kér
dezem, hogyan került a verseny Ujszászra?

- 1984-től 1993-ig lJjszászon dolgoz
tam, mint a Vadásztársaság hivatásos vadá
sza. 1993 óta Szolnokon dolgozom, de mint
sportvadász jelenleg is az újszászi társaság
ban vadászom. Az újszászi emlékek ösztö
nöztek arra, hogy itt is rendezzek egy fordu
lót. Az önkormányzat és a helyi vállalkozók
kedvezően fogadták az ötletet. Segítségük
kel reményeim szerint jó versenyt rende
zünk.

- Mióta hódol ennek a nehéz sportág
nak?

- 1993 óta edzek. Akkor indultam egy
amatőr versenyen, amelyen 3. helyezést ér
tem cl. Eleinte erőemeléssel foglalkoztam,
később párhuzamosan versenyeztem az
erőemelésben és az erős emberek viadalain.
Manapság már nagyon sok erős ember ver
senyt rendeznek. Elég erre felkészülnöm.
Két éve már csak ebben versenyzek.

- Mennyit kell edzenie egy erős ember
nek?

- Hetente négy alkalommal edzek, al
kalmanként 2-2 órát. Az edzőm Ulviczki
Mihály.

- Milyen eredményeket érte/eddig?
- Erőemeléshen a székesfehérvári világ

bajnokságon összetettben 3. helyezést ér
tem cl. A három versenyszánlban - guggo
lái,felhúzás, fekvenyomás - összesen 822,5
kg-ot teljesítettem. Erőemelésben három
szoros magyar bajnok vagyok. Guggolásban
332.5 kg-maI én tartom az országos csúcsot.

Eddig 60 versenyen vettem részt, ebből 22-
szer az első helyen végeztem. 33 alkalom
mal dobogós helyen fejeztem be a versenyt.
A Közép-Európa legerősebb embere verse
nyen 3., Szlovákiában 1. helyezést értem cl.
A magyar ranglistán 1999-ben 1., 2000-ben
2. helyen végeztem. Farönk nyomásban
Magyarországon négyen tudtak 160 kg-ot.
En 170 kg-ra javítottam a magyar csúcsot.
A világcsúcs ebben a számban 177,5 kg, ezt
szeretném beállítani vagy megdönteni.

- Kik vesznek részt az újszászi versenyen?
- A magyar ranglista legjobbjai kaptak

meghívást. Várhatóan 10-14 erős ember
fog megküzdeni egymással.

- Milyen versenyszámoka’ láthatnak a
nézők?

- Az első szám a farönk nyomás lesz. Ki
bír nehezebb rönköt a feje fölé nyomni. A
második számként a 400 kg-os gumikereket
kell mindenkinek négyszer felborítania.
harmadik számként zsákot kell időre a váll-
ra emelni 100 kg-tól 150 kg-ig. A negyedik
számban (110-125-140-150 kg-os) hordót
pakolunk gépkocsira. Az ötödik verseny-
számban négy kísérletet tehet mindenki
súlyzó felhúzásban. A befejező összetett
számban 120 kg-os farönk nyomás, gumike
rékborítás, 130 kg zsákcipelés, 110-130 kg
os kőgolyó pakolás szerepel. Persze minden
időre megy.

- Milyen eredményre számít?
- Kemény ellenfeleim lesznek, de szeret

ném megnyerni~a versenyt. Kérem az újszá
sziakat, jöjjenek cl, szurkoljanak nekem, a
valamikori újszászinak. A verseny délután
kettőkor kezdődik, öt óra után lesz vége.
Belépődíj nincs.

Fogadjuk cl a meghívást! Nézzük meg,
hogyan birkózik meg a nagy súlyokkal a va
lamikori hetvenkilós vadászból mára 120
kg-os erős emberré izmosodott Kövér Gyu
la.

Orvosi. ügyelet

A hétvégi orvosi ügyelet szombaton
reggel 7.00 órától hétfő reggel 8.00
óráig, munkaszüneti napokon pedig
reggel 7.00 órától másnap reggel 8.00
óráig tart. Hétköznapokon az ügyeleti
szolgálat este 19.00 órától másnap reg
gel 8.00 óráig tart.

2001. június 07. Dr. Bódog JÓzsef,
08. Dr. Batki Erzsébet, 09. Dr. Mato
sevics Ilona, 10. Dr. Bódog József, 11.
Dr. Balki Erzsébet, 12. Dr. Matosevics
Ilona, 13. Dr. Batki Erzsébet, 14. Dr.
Bódog József, 15. Dr. Batki Erzsébet,
16. Dr. Matosevics Ilona, 17. Dr. Bó
dog József, 18. Dr. Batki Erzsébet, 19.
Dr. Matosevics Ilona, 20. Dr. Bódog
József, 21. Dr. Matosevics Ilona, 22.
Dr. Bódog József, 23. Dr. Batki Erzsé
bet, 24. Dr. Matosevics Ilona, 25. Dr.
Bódog József, 26. Dr. Szóró Magdolna,
27. Dr. Batki Erzsébet, 28. Dr. Mato
sevics Ilona, 29. Dr. Bódog József, 30.
Dr. Batki Erzsébet.
Július 01. Dr. Szóró Magdolna, 02. Dr.
Batki Erzsébet, 03. Dr. Matosevics Ilo
na, 04. Dr. Szóró Magdolna, 05. Dr.
Bóclog József, 06. Dr. Matosevics Ilo
na, 07. Dr. Bódog József, 08. Dr. Szóró
Magdolna.

Dr. Matosevics Ilona Újszász, Sza
badság tér 4.
Telefon: 366-272
Rendel: Hétfő-szerda-péntek 8-12-ig,
Kedd-csütörtök: 14- 18-ig.

Dr. Batki Erzsébet Újszász, Sza
badság tér 4.
Rendel: Hétfő-szerda-péntek 14-18-ig,
Kedd-csütörtök: 8-12-ig.

Dr. Bódog József Újszász, Szabad
ság tér 4.

Dr. Szóró Magdolna Újszász, Kos
suth L. úti. Telefon: 366-101

Fizikoterápia

R.endelés az Idősek Klubjában
(Bajcsy-Zs. út 20.) Tel.: 366-0 17

Gyógyszertári ügyelet

Hétköznap - hétfőtől péntekig - este
8.00 órától reggel 8.00 óráig. Hétvégén
- szombat, Vasárnap - készenléti szolgá
lat van.

Fehér János

167,5 kg-ot tart a feje felett Kövér Gyula
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Megem lékezés

FURCSA KÁLMÁN

LAKATOS LÁSZLÓ

halálának 3. évfordulójára.

halálának első évfordulójára

SIMON JÁNOS

“4 szeretet a halállal nem ér véget. a szere
tet örökké él.
Akik életedben szerettünk, a sírodban

sem feledünk.”

Megáll a szív, meh’ értünk (lobogott,
Fihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Az idő elmúlhat, szálllzarnak az évek,
Míg élünk velünk lesz fájó emnléked,
Segítő szavadat örökké halljuk.
Dolgos két kezedet örökké érezzük.”

halálának 23. évfordulójára

Jéleséged, lányod, v~jed,
kisunokád

“ÍliáfltOd elviselni nagyon nehéz.
szívünkben örökké él az emlékezés.”

KOVÁCS PÉTERNÉ
szüL Tormási Mária (RózMka)

szerető felesége, gyermekei,
menye, veje,

unokái, dédunokái

halálának 10. évfordulóján
férjével ős családjával együtt emlékezzen
rá szeretettel mindenki, aki ismerte ős sze
rette.

szerető feleséged és
- gyermekeid

L~jszász, Nefelejcs Út 1.

Fájó szívvel emlékezünk

Molnár Sándorné, született
MEGYES MARGIT

VINCZE ISTVÁNNÉ
született Turza Margit

halálának 1. évfordulóján

halálának 5. évfordulója alkalmából

“Boldogabb Ő azoknál. akik még életben
vannak
mert már O elvégezte az utolsó ellenséggel,
a halállal való nehéz harcot, és átment
a halál árnvékának félelmetes völgyén,
amely még mindnyájunknak akik élünk.
hátra vagyon.”

“Egy hangszer voltam
az Isten kezében,
Ki játszott rajtam
néhány dallamot,
Abándjait ci boldog
szenvedésnek,
Aztán összetört és elhagyott.
Mos! az enyészet
kezében Vagyok,
de ~ilöttemn égnek
a csillagok.”Szívünkben örökké élsz!

szerető férjed, lányod, J~ad,
unokáid, vejed

és tiszlelőid

Köszönetnyi lvá.n ítás

családod

hálás szívvel mondunk köszönetet a
rokonoknak, ismerősöknek, szom
szédoknak, barátoknak és mindazok
nak, akik férjemet

DOROGI JÓZSEF-el

Fájdalommal megtört szívvel mon
dunk köszönetet a domaházi unoka
testvéreknek, komaasszonyoknak, a kö
zeli rokonoknak, ismerősöknek, a Hol
ló utcai szomszédoknak. barátoknak, a
szolnoki Realba Kft. dolgozóinak ős
mindazoknak, akik felejthetetlen fér
jem, édesapán, apósom és nagvapánk

temetésén részt vettek, tiszteletük, szere
tetük jeléül sírjára virágot. koszorút helyez
tek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni
próbálták. Ezúton szeretnénk köszönetet
mondani dr. Ordög I .ajos háziocs’osnak és
Battyányiné Katika nővérnek az odaadó és
kitartó gyógyítómunkáért. ‘lövábbá köszö
netet mondunk I lernádi László plébános
úrnak és Klárika kántornőnek a megható
temetési szertartásórt és szentmiséért, Szabó
János temetkezési vállalkozónak és munka
társainak a lelkiismeretes munkájukért.

ELEK JÓZSEF

utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút,
virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmun
kat enyhíteni igyekeztek.
Külön köszönetet mondunk Hernádi
László és Tóth András plébános uraknak
és szüleiknek, Klárika kántornőnek és csa
ládjának, dr. Batki Erzsébet és dr. Nemes
József háziorvosoknak, valamint Julika és
Bea nővéreknek fáradságos munkájukért,
továbbá Szabó Jánosnak ós munkatársai
nak, az Egyházi ‘Einács testületi tagjainak,
a KDS7. vezetőinek ős tagjainak és nem
utolsósorban a Gimnázium Konyha veze
t~jének és dolgozóinak.

a gyászoló család
Ujszász, Szolnok

temetésén részt vettek, tiszteletük. szere
tetük jeléül sírjára virágot, koszorút he
lyeztek, részvétükkel fájdalmunkban osz
toztak.
Megköszönjük I lernádi László plébános
úrnak ős Ktárika kántornőnek a megható
temetési szertartást és a szentmisét. Külön
köszönet Szabó János temetkezési vállal
kozónak és munkatársainak lelkiismeretes
munkájukért.

gyászoló Jélesége
és családja

Fájctatommat megtört szívvel mon
dunk köszönetet a közeli ős távoli ro
konoknak. ismerősöknek, a Szilágyi úti
lakóknak. a Szociális Otthon Il-es osz
tály dolgozóinak és mindazoknak, akik
fiüejthetetlen halottunk

gyászoló felesége,
Jki, menye és unokái

Fájcla lomma I megtört szívvel mon
dunk köszönetet mindazoknak a roko
noknak, közeli és távoli ismerősöknek,
szomszédoknak, akik felejthetetlen
édesapám. nagyapánk

Özv. VARGA ÁRPÁ1)NÉ szül. Földi Anna

tak.

KŐVÁRI MIhÁLY

temetésén megjelentek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek, gyászunkban osztoz

gyászoló családja
11:/szász
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Gyászhír

“És az Isten eltöröl minden könnyet
a szeinükről, és halál sem lesz több~
sem gyász, sem jajkiáltás, sem J~íjdalom
nem lesz többé, inert az elsők elmúltak”

Ertesítjük mindazokat, akik ismer
ték és szerették

Dr. THALY IMRÉNÉ Ocker Idát,

hogy 2001. 05. 28-án 77. életévében
hosszú betegség után Bp.-en elhunyt.
Búcsúztatása szűk családi körben tör
ténik.

A család nevében lánya:
Thaly Gabriella

Szőlő- és
gyümölcsös
ültetvények
összeírása

2001.június 1 - október 15.

A Központi Statisztikai hivatal ez
úton is tájékoztatja a tisztelt lakossá
got, a gazdálkodókat, hogy a törvény
értelmében 2001. május 31-i eszmei
időponttal szőlő és gyümölcsös ültet
vény összeírást hajt végre.

Feltétlenül szükség van arra, hogy
hosszú idő után ismét teljes körú és a
valós helyzetet híven tükröző adatso
rok álljanak a gazdák, a döntéshozók
és valamennyi érdekelt rendelkezésére.
Hazánk Európai Uniós csatlakozása
során a felméréskor nyert adatok alap
ján történik a magyar mezőgazdaság
szőlő- és gyümölcstermesztő ágazatá
nak megítélése.

Az adatgyűjtés két ütemben törté
nik, először -június 1. és 15. között - a
szokásos statisztikai felméréseket vég
ző számlálóbiztosok a szőlő- és gyü
mölcsös területek használóinál kopog
tatnak, majd június 16-tól október 15-
ig szőlész és gyümölcskertész szakem
berek az ültetvényeken végzik az adat
gyűjtést.

Az adatfelvétel sikeres végrehajtá
sa közös érdekünk, ezért kérjük az ül
tetvények tulajdonosait, művelőit segít
sék az igazolvánnyal rendelkező össze-
írók munkáját, a helyrajzi számok pon
tos felvételéhez szíveskedjenek a doku
ment umokat előkészíteni.

Ültetvényekről a gyümölcsöző me
zőgazdaságért!

Központi Statisztikai Hivatal

VAGJA KI EZT A SZELVENYF, És
HA EZ Év DEC. 18-IG ELJUTTATJA:
HOZZÁNK MIND A TIZENKET

: TŐT, KARÁCSONYI TÁRGYNYERE
MÉNY SORSOLÁSON VEHET

: RÉSZT!

JSZSZI Híradő

Xl. évfolyam 6,szám -2001,június
I. -J

Gázkészülékek
garanciális beüzemelése, - javítása, - teljes körű kivitelezése

Szennyvíz lefolyóvezeték
kiépítése

Fürdőszobák kivitelezése

06/56-367-77 3 06/30-273-8247

Televízió, videó, magnó, rádió, műholdvevő
SZAKSZERŰ, OLCSO JAVITASA

SZAVATOSSÁGGAU

Zérczi Já.nos
RTV műszerész

Újszász, Bakó Út 14.

Tel.: 06-56/366-672 Mobil: 06-30/309-8163

Hűtőgépek, fagyasztók, klímá.k
javítása.

Lévai Imre
Újszász, Ősz út 22.

06-30-9251-081

Keresse fel fog~iszati
magánrendelőmet!

Újszász, Akácfa út 90. sz. alatt a Szo
ciális Otthon faépületében.

Lézeresfogkezelés, hempes~ gyulladás,
Jájdalomcsillapítás és egyéb kezelések

Nyugdíjasoknak fogsor készítés
TB kártyára is!

Rendelési idő:
Kedd, csütörtök 15-18 óráig.

Dr. Sándor Erzsébet
fog- és szájbetegségek szakorvosa

Tisztelt Autótulajdonosok!
Vállalom: henzinüzemű (katalizáto
ros, szabályozott katalizátoros is) és

dízel üzemű gépkocsik környezetvédel
mi vizsgáztatását

(zöldkártya kiadás)

soron kívül
(megbeszélés után hétvégén is)

számítógépes fékhatás mérés

gumijavítás, szerelés, centírozás

Műhely címe:
Zagyvarékas, Aradi u. 39/1.

Tel.: (56)491 -328, 06-30/97-83-827

Kézér Zoltán
autószerelő mester
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Apróhirdetés

Újszász, Széchenyi Út 13. sz. alatti családi ház nagy gyü
mölcsöskerilel eladó. Víz, gáz bevezetve, fürdőszoba kiala
kítható.
Kombinált szekrény. rekamié, asztalok, székek, mosógép,
varrógép eladók. Erd.: Nagy Béla, Bajcsy-Zs. u. 43. Tel.:
56/366-422.
280 n.öl építési telek eladó a Sólyom úton. Érdeklődni lehet a
06-70-212-2977 telefonon.
Újszász, Kastély Út 14. sz. alatti kertes ház eladó (víz, gáz,
telefo,n van). Valamint négyrészes világos színű szekrénysor.
Erd.: Arpád Út 3. tel.: 56/366-81 9.06-20/442-9028.
Eladó Újszász, Árpád Út 5~ sz. alatt 2 szobás gázfűtéses csa
ládi ház. Felszabadulás út 46. sz. alatt építési telek. Lapra
diátorok, franciaágy, 2 fotel, dohányzóasztal, szobabútor.
Barta Zoltán, Batthyány Út 20. Tel.: 367-247.
Eladó régi típusú, kétszobás ház 788 m2-es belvízmentes
telken a Vasútállomásnál. Van gázcsonk és a házban vízve
zeték. Ujszász, Baross Út 21 .Tel.: 06/70/222-4202.
Béke krt. 15. sz. alatt 4 szobás összkomfortos családi ház
eladó. Erdeklődni: 366-576 v.06-209-608-705.
Jóállapotban lévő 1987-es ETZ-150,tip. mkp. 2001. 08-ig
műszakiztatva 35.000 Ft-ért eladó. Erd.: 17 óra után 367-
142.
Jó állapotban évő női kerékpár, üstház üsttel együtt, tűzifa
(akác) eladó. Ozv. Kovács Béláné, Bajcsy-Zs. Út 25.
Eladó egykampós cserép 20 Ftldb, valamint RALEIGH lOse
bességes kitűnő állapotú versenykerékpár. Vágó Béla, Wes
selényi Út 7.
Eladó 350 cm3-es JAWA motorkerékpár, megkímélt állapot
ban, műszaki nélkül. Irányár: 40 e forint, 125 cm3-es MZ~vagy
ETZ csere érdekel. Erd.: 56/367-519.
Fiat Ritmó műszaki nélkül, jóállapotban eladó. Érd.: 56-368-
264,vagyAdy E. u. 1.
Skoda 120 L-es 1982-es évjáratú 2001. 07, hónapig érvé
nyes műszakival eladó. Irányár: 70.000 Ft. Erdeklódni: Tel.:
367-643 vagy 30-370-3328.
Eladó 1 db Új házi WC. T: 366-150.
Gáztűzhely, ebédlőasztalok eladók. Érdeklődni lehet: 367-
210 (este).
300 1-esfagyasztóláda eladó. Érd.: 56/366-1 29, este.
Eladók:
230 l-es Lehel fagyasztószekrény
200 I-es Lehel hűtőszekrény,
1 db rotációs kapa KF-0,4 típusÚ 5 LE motorral komplett eke,
fűnyíróval
1 db asztali csiszológép 2 korongos
24 db PAF lemez (román) beltéri építéshez, mérete:
275x1 22x1 ‚2cm-es tábla
3db 1201 műanyag hordó zárható tetővel
2db 60 I műanyag hordó zárható tetővel
5db 20 l-es műanyag kanna
4db 301-es műanyag ballon
1 db szőlőprés 1 6 l-es (30 kg-os), 1 db szőlőzúzó
3db 501-es üvegballon kosárral
2db 25 l-es üvegballon kosárral
1 db 15 l-es üvegballon kosárral
4db kötött üveg 15 1-5 l-ig
3db műanyag hordó 1201-es
2db világos ágyneműtartó szekrény
1 db világos kisszekrény 1 ‚30x0,8 m-es
4db bőr karosszék
1 db gázrezsó
Simon Ferenc, 56/340-547, Hobbi: 419-135.
Bak gidák eladók, kb. 25 kg-osok. Kecsketej kaphatól Érd.:
56/367-676.
Kukorica, bálás szalma, bálás lucerna van eladó. Nagy Já
nos, Ujszász. Erkel F. Út 64. Tel.: 367-595.
A Mini lakásszervíz teljes telújítást vállal. 56/367-148. 7-9,
17.00.

AKCIÓ!

a Szolnok és Vidéke ÁFÉSZ újszászi MAXI
COOP “FENYO” ABC áruháza

naponta friss árukészlettel, (tcjtcrmék, hús-,
csemegeáruk, kenyér- péksüternény)

kéthetente engedményes COOP akcióval
- egyes húsipari készftrnények, többféle háztar
tási, vegyiáru, papíráru és sok más árucikk en

gedményes árukíáálatával
várja kedves vásárlóit!

- NAGY VÁLASZTÉKBAN, OLCSÓ ÁRON
FÜGGÖNYÖK

Az iparcikkekre Budapest Banki hitel
áruházunkban.

SZÖVETKEZETI TAGJAINKNAK 3%
ENGEDMÉNY!

Kevesebbért többet azÁFÉSZ-től.
Felújítva és széles árukészlettel, nagy AKCI

OK~KA1. várja vásárlóit továbbra is

a Fenyő Áruház kolleklívája

L~~AKCIÓ !~:
A $ZC’LNc~K 2$ VfDEKI Áeea~z

Kedves Vás~r1óink!

Mindig szívesen várják Önöket
a KORONA ABC-ben a hét minden napján!

Széles áruválasztékban:
- tej termékek - szalámifélék - haromfihús - tölte

lékek - alapvető élelmiszerek - niargarinok
- üdítők - italáruk - desszertek - csokoládék

- kozmetikai cikkek - mosogatúszerek
Tartósan olcsón:

- kávék - COOP márkatermékek
- mosóporok 3-6 kg-ig

Ariel és ‘Fix mosópor nyereményjáték!
Ve~en részt benne és nyerjen!

Akció egész hónapban!
Térjen be hozzánk, megéri!

Szeretettel várjuk:

KORONA ABC koUektívája
Katonaviselt, Szakmunkásbizonyítvánnyal, jogosítvánnyal
rendelkező 1-IENTEST keresek.
Erd.: délután Balogh Csilla 06-70/2188-063
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